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Tizenötödik városnap
Szep tem ber 15-én ün ne pel te Újszász a
vá ros sá ava tás ti zen ötö dik év for du ló ját. A 
ha gyo má nyok sze rint a ren dez vény so ro -
zat a vá ros há za elõtt a zász ló fel vo nás sal
kez dõ dött. A zász ló kat a csö pö gõ esõ ben
az idei Eu ró pa-baj nok láb toll-lab dá zók:
Becskereki Sán dor, Herczeg Gá bor és Tóth Gá -
bor von ták fel, a Li li om tánc cso port nép vi -
se let be öl tö zött tag ja i nak kí sé re té ben.

A díj áta dó ün nep ség re a mû ve lõ dé si
ház jász mo tí vu mok kal dí szí tett nagy ter -
mé ben ke rült sor. Az elõ tér ben az ér ke -
zõk Nagy Béla és For ró Eve lin fo tó sok ké -
pe it néz het ték meg, mi köz ben projek -
toron is ki ve tí tet ték az Újszász rég- vagy
kö zel múlt já ról ké szült ké pe ket.

Az ün nep sé get a Him nusz el ének lé se
után Bogárné Si mon Klá ra nyi tot ta meg.
Kö szön töt te a meg je lent or szág gyû lé si
kép vi se lõ ket, test vér vá ro sa ink kül döt te it, 
a kör nye zõ te le pü lé sek pol gár mes te re it,
kép vi se lõ it, a ré gi ki tün te tet te ket, a he lyi
ve ze tõ ket és nem utol só sor ban a nap dí ja -
zott ja it.

A gá la mû sort a Li li om Ha gyo mány õr -
zõ Nép tánc Egye sü let tag jai nyi tot ták

meg a Pa lo tás sal, ami után Mol nár Pé ter
pol gár mes ter mond ta el kö szön tõ be szé -
dét. Szólt a vá ros ed di gi fej lõ dé sé rõl, tö -
rek vé se i rõl, a je len le gi ki lá tá sok ról, át ala -
ku lá sok ról, ne héz sé gek rõl, de bi za ko dá -
sát is ki fe jez te ab ban, hogy a vá ros pol gá -
ra i nak együtt mû kö dé sé vel Újszász to -
vább ra is él he tõ vá ros ma rad, sõt to vább
fej lõ dik.

A díj át adást Szentpéteri Ildikó he ge dû -
mû vész cso dá la tos szó ló ja elõz te meg. A
ki tün te tet tek ré szé re a mél ta tás után Mol -
nár Pé ter pol gár mes ter ad ta át a dí ja kat.
Büsz ke sé ge ink ne vé ben Dalmadiné Nagy
Ilo na kért szót. El me sél te újszászi él mé -
nye it, em lé ke it, és a töb bi ek ne vé ben is
meg kö szön te, hogy ilyen nagy meg tisz -
tel te tés ben volt ré szük.

Az ün ne pel te ket el sõ ként a Kvint Kör
kö szön töt te Dvorak: Jöjj bé ke! és Wolf Pé -
ter: Ave Maria cí mû da lá val. Zon go rán kí -
sért Bárdosné Ulviczki Györ gyi, kar ve ze tõ:
Ba kó Jánosné.

(Foly ta tás a 6. ol da lon)
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Elsõ kézbõl

Tisz telt Ol va sók!
Na gyon ke mény nya runk volt, de el -

telt, ezt jel zi az is, hogy be csen get tek az is -
ko lák ban. Va ló szí nû, hogy az utol só
olyan évünk volt, ami kor az év nyi tón
még mint ön kor mány za ti fenn tar tók le -
het tünk je len. A 2013. ja nu ár 1-jé ig tar tó
idõ ben szám ta lan olyan dön tést kell majd 
meg hoz nunk, amely a to váb bi kap cso la -
tot je len ti majd az ok ta tás sal, de je len leg
nem áll nak ren del ke zés re azok az in for -
má ci ók, ame lyek alap ján eze ket meg te -
het nénk. Gon do lom, nem csak a fenn tar -
tó ré szé rõl, ha nem a pe da gó gus tár sa da -
lom ré szé rõl is kel le met len ez a bi zony ta -
lan hely zet. Ab ban biz tos va gyok azért,
hogy ha bár mi lyen ki csi le he tõ sé günk is
lesz, a vá ros to vább ra is sze ret ne részt
ven ni az ok ta tá si fel té te lek mi nél jobb
biz to sí tá sá ban. Ér de kes volt, hogy az év -
nyi tó idõ szak ára esett az a lá to ga tás is,
ame lyet Do bo zi Ró bert szer ve zett az ide lá -
to ga tó csán gó gye re kek nek. Nem elõ ször
jár tak már ná lunk, és Robi szer ve zé sé ben
a na pok ban Er dély ben ven dé ges ke dõ
újszászi kirándulók tartalommal is meg -
töltötték ezt a kapcsolatot, hiszen abból
az adományból, amit az Újszászon élõk
gyûjtöttek össze, õk is kaptak.

Tisz telt Ol va sók!

Nagy öröm szá momra, hogy a ko ráb -
ban már jel zett pá lya kez dõ fi a ta lok szá má -
ra nyert köz mun ka prog ram el in dult.
Szep tem ber 10-étõl de cem ber 31-ig tu dunk 
biz to sí ta ni 10 fi a tal nak ér tel mes és szük sé -
ges mun kát. A köz mun ka prog ram ban
min dig fon tos, hogy ha le het, tény le ge sen
ér ték te rem tõ mun kát vé gez ze nek az eb be
be von tak. En nek egyik lát ha tó je le, hogy a
ho mok tö vis ül tet vé nyün kön szin tén köz -
mun ká ban dol go zó ba rá ta ink el kezd ték a
sor köz ben ter melt sü tõ tök szü re tét. Je len -
leg már több nagy ve võ je lez te ér dek lõ dé -
sét, bí zom ben ne, hogy nye re ség gel zár juk
en nek a kul tú rá nak a mû ve lé sét.

A hó nap ele jén kap tuk azt a hírt,
amely az Er kel Fe renc út fel újí tá sá val
kap cso la tos, mi sze rint új ra dön tés elé ke -
rült ez a fel újí tás, a dön tés hez szük sé ges
in for má ci ó kat a napokban pontosítottuk.

Gon do lom az is jó hír, hogy a Kas tély
Ott hon igaz ga tói pá lyá za ta le zá rult. Az új
igaz ga tó Lász ló Ti bor, aki ko ráb ban Ópusz -
taszeren ve ze tett ilyen in téz ményt. A kap -
cso la tot fel vet tük, bí zom ab ban is, hogy
mind két fél szá má ra elõ nyök kel jár majd.

Tisz telt Ol va sók!

Két olyan in for má ció, amely a pénz -
ügyi hely ze tün ket ja vít ja. Két olyan pá -
lyá zat vég el szá mo lá sa tör tént meg,
amely re több mint egy éve vá runk, és saj -
nos hi tel bõl kel lett fi nan szí roz nunk.
Meg ér ke zett a Ba kó úti ját szó tér és a kö -
zép is ko la fel újí tá sá nak vég össze ge. Ez a
kö zel 40 mil lió fo rin tos té tel eb ben az év -
ben a városnak sajnos 5 millió forintjába
került.

A köz igaz ga tás át szer ve zé se so rán las -
san ki ala kul az a kép, amely a já rá sok fel ál -
lí tá sá val kap cso la tos. Az el múlt idõ szak -
ban több szö ri egyez te tés után az lát ha tó,
hogy a fel ada tok át adá sá val egy idõ ben,
amely 2013. ja nu ár 1-je, 10 fõ mun ka tár -
sunk fog át ke rül ni. Vár ha tó an a pol gár -
mes te ri hi va tal ban vég zik to vább ra is a
mun ká ju kat.

Tisz telt Ol va sók!

Szep tem ber hó nap ban ülé se zett a vá -
ros kép vi se lõ-tes tü le te. Két dön tés rõl sze -
ret nék most em lí tést ten ni. Az egyik a köz -
biz ton ság hely ze té nek ala ku lá sa te le pü lé -
sün kön. A be szá mo lót el fo gad tuk ugyan,
amely az Újszászi Rend õr õrs il let ve a Pol -
gár õr Egye sü let el múlt évi fel ada ta i ról
szólt, de azt is érez zük, hogy a köz biz ton -
ság hely ze te nem hogy ja vult vol na, ha -
nem in kább rom lott az el múlt év ben. Kü -
lö nö sen az idei év ag gasz tó, és na gyon ne -
héz el fo gad ni azt, hogy egy rész rõl azért is
le het ez a hely zet, mi vel a he lyi rend õr õrs

lét szám hi ánnyal küzd, más rész rõl pe dig
na gyon fi a tal, kez dõ rend õre ink van nak.
Er re a hely zet re hi vat ko zás sal kér tük és
kér jük a Szol nok Vá ro si Rend õr ka pi tány -
sá got, hogy te gyen meg min den meg te he -
tõt azért, hogy a hely ben szol gá ló ál lo -
mány ki e gé szül jön. Ez zel kap cso la tos az a
hír is, amit már ko ráb ban je lez tem, hogy
na po kon be lül el kez dõ dik a Pol gár õr
Egye sü let ál tal meg nyert tér fi gye lõ ka me -
ra rend szer ki épí té se. Et tõl so kat vá runk,
bár nem fog ja meg ol da ni tel jes mér ték ben
prob lé má in kat.

A má sik ilyen dön tés, amely sok kal vi -
dá mabb, hogy a gim ná zi um és szak kö -
zép is ko la ta ná ri ka rá nak ja vas la tá ra a tes -
tü let el fo gad ta, hogy a jö võ ben az is ko la
Ró zsa Im re ne vét vi sel je. Úgy gon do lom,
hogy Ró zsa Im re igaz ga tó úr irán ti tisz te -
le tün ket le ró hat juk ez zel az ak tus sal. Im -
re bá csi, aki ezt az in téz ményt ala pí tot ta,
és szá za kat, ez re ket ta ní tott és tett al kal -
mas sá ma ga sabb szín vo na lú fel adat el lá -
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tá sá ra, nagyon megérdemli, hogy ezentúl 
az õ nevét viselje az intézmény.

Tisz telt Ol va sók!

Ter mé sze te sen a leg szebb na punk eb -
ben a hó nap ban szep tem ber 15-éhez kap -
cso ló dik, a vá ros nap já hoz. Több szem -
pont ból ta lán for ma bon tó volt. Elõ ször ke -
rült meg ren de zés re egy olyan ren dez -
vény, amely a ha gyo mány õr zés hez, a
nép mû vé szet ápo lá sá hoz kap cso ló dik, és
ar ról szól. Kö szö nöm a szám ta lan szer ve -
zõ és se gí tõ mun ká ját. Nem sze ret nék sok
ne vet fel so rol ni, de pél dá ul jól jel lem zi ezt
Dombai Fe ri ba rá tunk se gít sé ge, vagy Haj -
dú Gyu la te vé keny sé ge, Pén tek Im re tá mo -
ga tá sa, per sze so rol hat nám to vább.
Ugyan így az össze fo gás ról szólt és an nak
szép pél dá ja, hogy a dr. Sze ge di Gyu la szü -
lõ há zán el he lye zett em lék táb la is la kos sá -
gi kez de mé nye zés re, ado má nyok ból ké -
szült el. Kö szö nöm mind nyá juk tá mo ga -
tá sát, hi szen ez zel le he tõ vé tet ték azt is,
hogy a be folyt és fel nem hasz nált ado má -
nyok ból ta lán még eb ben az év ben fel tud -
juk újí ta ni a mû ve lõ dé si ház nagy ter mé -
nek pa do za tát. Az sem volt szok vá nyos
ezen a na pon, hogy meg hí vá sunk ra több
or szág gyû lé si kép vi se lõ is részt vett ün -
nep sé gün kön, párt ál lás tól füg get le nül. Jó
ér zés tud ni, hogy a ha ta lom tól füg get le nül 
fi gyel nek ránk, is me rik prob lé má in kat, és
re mél jük, min den ere jük kel tá mo gat ják a
vá ros ter ve i nek meg va ló sítását. És eb ben a 
na gyon ne héz gazda sági hely zet ben szin -
tén pél da ér té kû az a vál lal ko zói össze fo -
gás, amellyel az es ti tû zi já té kot fi nan szí -
roz ták vál lal ko zó ink.

A 15. vá ros na pun kon ter mé sze te sen
azok ról és azok nak szól tunk, aki ket ezen
a na pon a vá ros ki tün te tett. A szo kás hoz
hí ven egy na gyon szín vo na las mû sor ral
köszöntöttük õket.

Tisz telt Ol va sók!

Ez úton sze ret ném meg hív ni Önö ket az 
ok tó ber 6-i, il let ve az ok tó ber 23-i vá ro si
ren dez vé nyünk re. Ün ne pel jünk együtt!

Molnár Péter
polgármester

Testületi ülés

A kép vi se lõ-tes tü let mun ka terv sze rin ti 
ülé sét szep tem ber 11-én tar tot ta az
Újszászi Ne ve lé si Köz pont ban. A ki he lye -
zett ülé sen az aláb bi na pi ren di pontokat
tárgyalták:

1) Újszász vá ros köz biz ton sá gi hely ze té rõl
szó ló be szá mo lók mag tár gya lá sa

A be szá mo ló kat Ju hász Ti bor, az
újszászi Rend õr õrs pa rancs no ka, Kolozsi
Fe renc, a Vá ro si Pol gár õr Egye sü let el nö -
ke, és dr. Muskó Zsolt, az Újszász Vá ros
Köz biz ton sá gá ért Köz hasz nú Ala pít vány
ku ra tó ri u má nak el nö ke ké szí tet ték. A
tes tü let meg hall gat ta a szó be li ki egé szí té -
se ket, meg tár gyal ta és el fo gad ta a be szá -
mo ló kat, egy ben meg kö szön te a rend õr -
õrs dol go zó i nak, a pol gár õr ség és az ala -
pít vány ku ra tó ri u ma tagjainak a város
közbiztonságának eléréséhez kifejtett
tevékenységét.

(A be szá mo ló kat a www.ujszasz.hu
hon la pon ol vas hat ják.)

2) Az Újszászi Ne ve lé si Köz pont tan év ér té -
ke lé sé rõl szó ló be szá mo ló meg tár gya lá sa

A kép vi se lõ-tes tü let meg tár gyal ta az
Újszászi Ne ve lé si Köz pont be szá mo ló ját,
me lyet jó vá ha gyó lag el fo ga dott, és egy -
ben meg kö szön te az in téz mény igaz ga tó -
já nak, ve ze tõ i nek és dol go zó i nak az in -
téz mény mû kö dé sé hez nél kü löz he tet -
len, fá rad ha tat lan mun ká ját. (A
beszámolót a www.ujszasz.hu honlapon
olvashatják.)

3) Az Újszászi Ne ve lé si Köz pont ban fo lyó
in teg rált ok ta tás for má i ról, mód sze re i rõl,
ered mé nye i rõl

Sza bó Gyõ zõ igaz ga tó a 2011/2012-es
tan év ben vég zett mun ka alap ján ké szí -
tet te el a be szá mo lót, me lyet a tes tü let
meg tár gyalt és jó vá ha gyó lag el fo ga dott.
(A be szá mo lót a www.ujszasz.hu
honlapon olvashatják.)

4) A 2012. évi költ ség ve té si ren de let mó do -
sí tá sa I.

Az ál lam ház tar tás ról szó ló tör vény
alap ján kö te le zõ en el kell vé gez ni a költ -
ség ve té si ren de let mó do sí tá sát azok kal a
pót elõ i rány zat ok kal, me lye ket a Kor -
mány az elsõ fél év ben biz to sí tott az ön -
kor mány zat szá má ra, és ez ál tal kö te le zõ -
en sze re pel tet ni kell a Ma gyar Ál lam -
kincs tár felé le adan dó be szá mo ló ban. Az
ön kor mány zat költ ség ve tés ének
 1 467 785,0 eFt be vé te li és ki adá si fõ össze -
gét a kö te le zõ en el vég zen dõ elõirányzat
módosítás, 1 499 575,0 eFt-ra módosítja
bevételi és kiadási oldalon.

5) A 2012. évi költ ség ve tés I fél évi tel je sí té -
sé rõl szó ló be szá mo ló

Újszász Vá ro si Ön kor mány zat Kép vi -
se lõ-tes tü le te a 2012. évi költ ség ve té si
ren de let I. fél évi teljesítésének
Költ ség ve té si be vé te lek 

össze gét .................................728 151,0 eFt
Költ ség ve té si ki adá sok 

össze gét ...............................708 217,0 eFt
Költ ség ve té si egyen leg 

össze gét ..............................+19 934,0 eFt
Fi nan szí ro zá si cé lú be vé te lek 

össze gét ...................................58 646,0 eFt
Ezen be lül – mû kö dé si hi tel fel vé tel 

össze gét .................................32 175,0 eFt
– füg gõ be vé te lek össze gét .....26 471,0 eFt
Fi nan szí ro zá si cé lú ki adá sok 

össze gét .............................79 710,0 eFt eFt
ezen be lül – mû kö dé si cé lú hi tel 

tör lesz tés össze gét ...............20 623,0 eFt
– fel hal mo zá si cé lú hi tel tör lesz tés 

össze gét ...................................6 618,0 eFt
– füg gõ ki adá sok 

össze gét ........................52 469,0 eFt–ban
ál la pít ja meg.

6) A 2012. évi költ ség ve té si ren de let mó do -
sí tá sa II. 

A tes tü let a Vá ro si Tor na csar nok in téz -
mény gaz da sá gi be so ro lá sát 2012. feb ru ár 
29. nap já val át ala kí tot ta, így a fel ada tot
már ci us 1-jé tõl az ön kor mány zat látja el,
ún. szakfeladaton.

Emi att el kell ké szí te ni az in téz mény
2012. évi zár szám adá sát, és mó do sí ta ni
kell az ön kor mány zat 2012. évi költ ség ve -
té si ren de le tét. A mó do sí tás a költ ség ve -
tés fõ össze gét nem vál toz tat ja, a Vá ro si
Tor na csar nok elõ i rány zat-ma rad vá nya
ke rül át cso por to sí tás ra a helyi önkor -
mányzat költségvetésébe.

7) Az ön hi bá ján kí vül hát rá nyos hely zet -
ben lé võ ön kor mány zat ok tá mo ga tá sá ra
vo nat ko zó igény be nyúj tá sá ról

A tes tü let a Ma gyar or szág 2012. évi
köz pon ti költ ség ve té sé rõl szó ló tör vény
alap ján tá mo ga tá si igényt nyújt be az ön -
hi bá ju kon kí vül hát rá nyos hely zet ben
lévõ ön kor mány zat ok 2012. évi tá mo ga -
tá sá ra. A ki egé szí tõ tá mo ga tást to vább ra
is az ön kor mány zat önál ló sá ga és mû kö -
dõ ké pes sé ge meg õr zé se ér de ké ben, az ál -
ta la el lá tott fel ada tok mûködtetéséhez
kapcsolódó hiány fedezetére lehet
igényelni.
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8) Újszász Vá ros Ön kor mány zat Köz be -
szer zé si Sza bály za tá nak el fo ga dá sa

A Jász-Nagykun-Szolnok Me gyei Kor -
mány hi va tal Tör vé nyes sé gi El len õr zé si
és Fel ügye le ti Fõ osz tá lya tör vé nyes sé gi
fel hí vá sá nak ele get téve ha tá lyon kí vül
hely ze te az ön kor mány zat Köz be szer zé si 
és Be szer zé si Sza bály za tá ról szó ló
26/2011. (XII. 21.) szá mú ren de le tét, és el -
fo gad ta Újszász Város Önkormányza -
tának Közbeszerzési Szabályzatát.

9) A ma gán sze mé lyek kom mu ná lis adó já -
ról szó ló ren de let mó do sí tá sa

A Jász-Nagykun-Szolnok Me gyei Kor -
mány hi va tal Tör vé nyes sé gi El len õr zé si
és Fel ügye le ti Osz tá lya tör vé nyes sé gi fel -
hí vá sa alap ján a kép vi se lõ-tes tü let a ma -
gán sze mé lyek kom mu ná lis adó já ról szó -
ló 19/2002. (XII. 18.) szá mú ren de le té nek
2. § (4) és (5) be kez dé sét, a 4. § (4) és (5) be -
kez dé sét, a 7. § (1) be kez dé sét, a 10. § (1)
be kez dé sét, valamint 8. §-át hatályon
kívül helyezte.

10) Jegy zõi pá lyá zat ki írá sa
A jegy zõi mun ka kör be töl té sé re a kép -

vi se lõ-tes tü let, a Köz szol gá la ti tiszt vi se -
lõk rõl szó ló 2011. évi CXCIX. tör vény 45.
§ (1) be kez dé se alap ján pá lyá za tot ír ki.

11) A Hu nya di út 14. és a Ka to na Jó zsef út
4/a. szám alat ti ön kor mány za ti in gat la nok 
ér té ke sí té se

A tes tü let dön té se alap ján ér té ke sí ti az
Újszász, Hu nya di út 14. szám alat ti, 990/2
hrsz-ú in gat la nát Láz ár Márk 5052.
Újszász, Egyes ta nya 2. ve võ nek 2 200 000
Ft vé tel ár ért, va la mint a Ka to na Jó zsef út
4/A. szám alat ti, 1108/1 hrsz-ú in gat la nát
kk. Kun Soma és kk. Kun Bog lár ka (tör vé -
nyes kép vi se lõk: Kun Zsolt és Kunné
Retter Ani ta Újszász, Ka to na Jó zsef út 6.
szám alat ti la ko sok) vevõknek 271 000 Ft
+ 27% áfa vételárért.

12) A kül te rü let 047/27 hrsz-on fel vett in -
gat lan ér té ke sí tés re tör té nõ fel aján lá sa a
Ma gyar Ál lam szá má ra

A kép vi se lõ-tes tü let tá mo gat ja az ön -
kor mány zat tu laj do ná ban lévõ aláb bi,
Újszász kül te rü le tén ta lál ha tó in gat lan
ér té ke sí tés re tör té nõ fel aján lá sát a Ma -
gyar Ál lam szá má ra, a szak ér tõi vé le -
mény keretében meghatározott értéken:

Újszász, kül te rü let 047/27 hrsz-on fel -
vett 5.8417 ha. m2 te rü le tû (össze sen 132.02 
AK; szán tó ’4’ és an ten na to rony) in gat lan,
mely nek ér té ke net tó 4 860 000 Ft-ban ke -
rült meghatározásra.

13) A kül te rü let 029 és 033 hrsz-okon fel -
vett in gat la nok ér té ke sí tés re tör té nõ fel -
aján lá sa a Ma gyar Ál lam szá má ra

Újszász Vá ros Kép vi se lõ-tes tü le te tá -
mo gat ja az Újszász Vá ro si Ön kor mány -
zat 1/1 tu laj do ná ban lévõ aláb bi, Újszász
kül te rü le tén ta lál ha tó in gat la nok ér té ke -
sí tés re tör té nõ fel aján lá sát a Ma gyar Ál -
lam szá má ra, a szak ér tõi vélemény
keretében meghatározott értékeken:

1) Újszász, kül te rü let 029 hrsz-on fel -
vett 2.6710 ha. m2 te rü le tû (össze sen 52.82
AK; „a” alrészlet szán tó ’4’ – te rü le te 2.1682

ha.m2; „b” alrészlet le ge lõ ’3’ – te rü le te 5028
m2) in gat lan, mely nek ér té ke net tó
1 456 000 Ft-ban ke rült meghatározásra.

2) Újszász, kül te rü let 033 hrsz-on fel -
vett 7.3766 ha. m2 te rü le tû (össze sen 73.11
AK; „a” alrészlet szán tó ’6’ – te rü le te 6.5224
ha. m2; „b” alrészlet er dõ ’2’ – te rü le te 6949
m2; „c” alrészlet ki vett sa ját hasz ná la tú út –
te rü le te 1593 m2) in gat lan, mely nek ér té ke
net tó 3 365 000 Ft-ban került meghatáro -
zásra.

14) Remondis Kétpó Hul la dék gaz dál ko dá -
si Kft-ben fenn ál ló rész üz let rész ér té ke sí té -
sé rõl

A tes tü let dön tött ar ról, hogy a
Remondis Kétpó Hul la dék gaz dál ko dá si
Kft-ben fenn ál ló kö zös tu laj do nú üz let ré -
szé bõl az Újszász Vá ro si Ön kor mány za -
tot (mint tár sult tag ön kor mány zat) meg -

il le tõ 876 000 Ft név ér té kû rész üz let ré szé -
bõl 870 000 Ft név ér té kû rész üz let részt ér -
té ke sít. Az el adá si ár 16,0738 Ft/névérték,
összesen 13 984 206 Ft.

15) A NouvaEnergia Kft-vel rész let fi ze té si
szer zõ dés meg kö té se ÖkoPerlátor be szer zé -
sé re

A kér dés ben a tes tü let a dön tést el ha -
lasz tot ta.

16) Kép vi se lõi tisz te let díj fel aján lá sa
Dr. Szó ró Mag dol na jú li us és au gusz tus

havi tisz te let dí já ból 36 800 Ft-ot a nem zet -
kö zi láb toll-lab da baj nok ság, és 36 800
Ft-ot az egész ség nap tá mo ga tá sá ra aján -
lott fel. Petrik Fe renc szin tén az egész ség -
nap tá mo ga tá sá ra aján lott fel 10 000 Ft-ot
szep tem ber havi tisz te let dí já ból. Kaló
Istvánné 73 925 Ft-ot aján lott fel az Újszász 
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Juhász Tibor beszámolója a rendõrõrs munkájáról
(Fotó: Fehér Judit)

A testület az Újszászi Nevelési Központ tanév értékelését is tárgyalta
(Fotó: Fehér Judit)
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2000 Ala pít vány, va la mint az Újszászi Liliom Néptánc
Hagyományõrzõ Egyesület javára.

17/1. A Gim ná zi um, Mû sza ki Szak kö zép is ko la és Kol lé -
gi u ma Ala pí tó Ok ira tá nak mó do sí tá sa

Az is ko la ké re lem mel for dult az ön kor mány zat hoz,
mely ben az in téz mény el ne ve zé sé nek mó do sí tá sát
kér te. A kép vi se lõ-tes tü let a ké rel met el fo gad ta, és az
in téz mény ala pí tó ok ira tát a jog sza bá lyi vál to zá sok át -
ve ze té se mellett az alábbiak szerint fogadta el:

Az Ala pí tó Ok irat 1. pont ja he lyé be: A költ ség ve té si
szerv ne ve: Gim ná zi um, Mû sza ki Szak kö zép is ko la és
Kol lé gi u ma el ne ve zést: Ró zsa Im re Kö zép is ko la és
Kol lé gi u ma el ne ve zés re mó do sít ja.

17/2. Köz vi lá gí tás kor sze rû sí té sé rõl és üze mel te té sérõl
Az ENERIN Zrt. aján lat tal for dult az ön kor mány -

zat hoz ener gia mag ta ka rí tást ered mé nye zõ fej lesz tés -
re. Az aján lat sze rint a köz vi lá gí tás lám pá i nak bel sõ át -
sze re lé sé vel a be épí tett tel je sít mény 43,94 %-al csök -
kent he tõ, mely meg ta ka rí tást eredményez az önkor -
mányzatnak.

A pénz ügyi bi zott ság ja vas la ta alap ján a dön tést
meg elõ zõ en az ön kor mány zat pró ba sza kasz fel sze re -
lé sét ké ri a vál lal ko zó tól, mely nek ta pasz ta la tai alap ján 
a ké sõb bi ek ben dönt a közvilágítás korszerûsítésérõl.

17/3. LEADER tá mo ga tá sok elõ fi nan szí ro zá sá hoz kész -
fi ze tõ ke zes ség vál la lá sá ról

Te kin tet tel arra, hogy a LEADER pá lyá za ton részt
vevõ ci vil szer ve ze tek ön kor mány za ti, vagy a te le pü -
lés éle té ben je len tõs fel ada to kat vé gez nek, az ön kor -
mány zat az Újszászi Li li om Nép tánc Ha gyo mány õr zõ
Egye sü let, a Vá ro si Pol gár õr Egye sü let, az Együtt
Újszászért Egye sü let va la mint az Újszászi Vá ro si Vas -
utas Sport egye sü let LEADER pá lyá za ta i nak meg va ló -
sí tá sá hoz fel vett hi te lek ese té ben át vál lal ja a fo lyó sí tá si 
jutalék, a hitelbírálati díj, valamint a hitelek kamatai -
nak összegét.

Be je len té sek:

A na pi ren di pon tok meg tár gya lá sát kö ve tõ en a
kép vi se lõk köz ér de kû be je len té sei kö zött dr. Szó ró
Mag dol na kér dez te, hogy ja nu ár 1-jé tõl ho gyan biz to -
sít ják az or vo si ügye le tet. Mol nár Pé ter pol gár mes ter el -
mond ta, hogy az ügye let el lá tá sá ra köz be szer zést ír tak 
ki, mely ben az újszászi kvá zi te lep hely nem sze re pel.
Meg egye zett Szalay Fe renc cel, hogy a ta pasz ta la tok
után vissza tér nek erre a kér dés re. Ja nu ár 1-jé tõl a kis -
tér ség is megszûnik, így nem tudjuk, hogyan látják el a 
központi ügyeletet.

Szin tén dr. Szó ró Mag dol na tol má csol ta Ko vács
Lászlóné ké ré sét a Hosszú-is ko la ke rí té sé nek ki ja ví tá sá -
ra, il let ve Kol lár Im re jel zé sét a Zrí nyi úti út pad ka meg -
ron gá ló dá sá ról. To váb bá a to váb bi vi ták el ke rü lé se ér -
de ké ben kér te a pol gár mes tert, hogy tá jé koz tas sák
Répási Csabáné Tóth Ro zá lia kép vi se lõt, van-e mód ar -
ra, hogy a bi zott sá gi ülé se ket 8 óra elõtt, vagy 17 óra
után tartsák.

Bogárné Si mon Klá ra meg kö szön te Ágo tai Eme se és
csa pa ta mun ká ját az egész ség nap meg szer ve zé sé ért.
Tá jé koz tat ta a tes tü le tet, hogy az is ko lai össze vont szü -
lõi ér te kez le ten a szü lõk ré szé rõl a gye re kek biz ton sá -
ga ér de ké ben zeb rák fel fes té sé nek igé nye me rült fel,
fõ ként a Baj csy úti busz meg ál ló nál, il let ve hogy a Kert -
vá ros ban la kó szü lõk kér ték a he lyi busz já rat me net -
rend jé nek mó do sí tá sát. A polgármester ígéretet tett a
lehetõségek megvizsgálására.

Répási Csabáné Tóth Ro zá lia el mond ta, hogy a tü dõ -
szû rés hírelésére több fi gyel met kel lett vol na for dí ta ni, 
il let ve ja vas la tot tett az Er zsé bet kör úti köz kút le sze re -
lé sé nek megvizsgálására.

Pályázat jegyzõi munkakör
betöltésére

Újszász Vá ros Pol gár mes te ri Hi va tal a köz szol gá la ti tiszt vi se lõk rõl szó -
ló 2011. évi CXCIX. tör vény 45. § (1) be kez dé se alap ján pá lyá za tot hir det

Újszász Vá ros Pol gár mes te ri Hi va tal
Jegy zõ mun ka kör be töl té sé re.

A köz szol gá la ti jog vi szony idõ tar ta ma: ha tá ro zat lan ide jû köz szol gá -
la ti jog vi szony

Fog lal koz ta tás jel le ge: tel jes mun ka idõ
A mun ka vég zés he lye: Jász-Nagy kun-Szolnok me gye, Újszász, Sza -

bad ság tér 1.
El lá tan dó fel ada tok: Újszász Vá ros Pol gár mes te ri Hi va ta lá nak ve ze té -

se, a he lyi ön kor mány zat ok ról szó ló 1990. évi LXV. tör vény és más jog -
sza bály ok ál tal a jegy zõ fel adat- és ha tás kö ré be utalt te vé keny ség el lá tá -
sa.

A mun ka kör höz tar to zó fõbb te vé keny sé gi kö rök: A he lyi ön kor -
mány zat ok ról szó ló 1990. évi LXV. tör vény és más jog sza bály ok ál tal a
jegy zõ fel adat- és ha tás kö ré be utalt te vé keny ség el lá tá sa.

A mun ka kör be töl tõ je irá nyí tá sa alá tar to zó szer ve ze ti egy sé gek
meg ne ve zé se: Újszász Vá ro si Ön kor mány zat Kép vi se lõ-tes tü let ének
Pol gár mes te ri Hi va ta la

Az irá nyí tá sa alá tar to zó sze mé lyek szá ma: 27
Jog ál lás, il let mény és jut ta tá sok:
A jog ál lás ra, az il let mény meg ál la pí tá sá ra és a jut ta tá sok ra a köz szol -

gá la ti tiszt vi se lõk jog ál lá sá ról szó ló 2011. évi CXCIX. tör vény ren del ke zé -
sei az irány adók.

Pá lyá za ti fel té te lek:
– ma gyar ál lam pol gár ság,
– cse lek võ ké pes ség,
– bün tet len elõ é let,
– fõ is ko la, igaz ga tás szer ve zõi vagy ál lam- és jog tu do má nyi dok to ri ké -

pe sí tés sel vagy ok le ve les köz igaz ga tá si me ne dzser szak ké pe sí tés sel és jo -
gi vagy köz igaz ga tá si szak vizs gá val, vagy az OKV el nök sé ge ál tal tel jes
kö rû en köz igaz ga tá si jel le gû nek mi nõ sí tett tu do má nyos fo ko zat alap ján
adott men te sí tés,

– köz igaz ga tá si – leg alább 3-5 év – szak mai ta pasz ta lat,
– köz igaz ga tá si szak vizs ga,
– va gyon nyi lat ko zat té te li el já rás le foly ta tá sa.
A pá lyá zat el bí rá lá sá nál elõnyt je lent:
– B ka te gó ri ás jo go sít vány,
– 6000 fõ fe let ti la kos sá gú te le pü lé sen töl tött jegy zõi gya kor lat.
A pá lyá zat ré sze ként be nyúj tan dó ira tok, iga zo lá sok:
Rész le tes szak mai ön élet rajz, is ko lai vég zett sé ge ket, szak vizs gát iga -

zo ló ok irat ok má so la ta, 3 hó nap nál nem ré geb bi ha tó sá gi er köl csi bi zo -
nyít vány.

Nyi lat ko zat ar ra vo nat ko zó an, hogy pá lyá za ti anya gá nak tat al mát és
sze mé lyes ada ta it a pá lyá zat el bí rá lá sá ban részt ve võk meg is mer hes sék.

A mun ka kör be tölt he tõ sé gé nek idõ pont ja: A mun ka kör leg ko ráb ban
2013. ja nu ár 1. nap já tól tölt he tõ be.

A pá lyá zat be nyúj tá sá nak ha tár ide je: 2012. no vem ber 30.
A pá lyá za ti ki írás sal kap cso la to san to váb bi in for má ci ót Mol nár Pé ter

nyújt a 06-56/552-022-es te le fon szá mon.
A pá lyá za tok be nyúj tá sá nak mód ja:
– Pos tai úton, a pá lyá zat nak az Újszász Vá ros Pol gár mes te ri Hi va tal cí -

mé re tör té nõ meg kül dé sé vel (5052 Újszász, Sza bad ság tér 1.). Kér jük a
bo rí té kon fel tün tet ni a pá lyá za ti adat bá zis ban sze rep lõ azo no sí tó szá mot: 
2478/2012., va la mint a mun ka kör meg ne ve zé sét: Jegy zõ

– Sze mé lye sen: Mol nár Pé ter, Jász-Nagykun-Szolnok me gye, 5052
Újszász, Sza bad ság tér 1.

A pá lyá za ti el já rás, a pá lyá zat el bí rá lá sá nak mód ja, rend je:
A pá lyá zat a pá lyá zat be nyúj tá si ha tár ide jét kö ve tõ el sõ tes tü le ti ülé -

sen ke rül el bí rá lás ra.
A pá lyá zat el bí rá lá sá nak ha tár ide je: 2012. de cem ber 18.

Mol nár Pé ter
pol gár mes ter
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Kitüntetettek
Gál Já nos 
– Posz tu musz Pro Urbe Újszász Díj

Gál Já nos sze gény
zagyvarékasi csa lád ba 
szü le tett 1909-ben.
He ten vol tak test vé -
rek, ha mar ár va ság ra
ju tot tak. Édes ap juk az 
I. vi lág há bo rú ban el -
esett, édes any juk is fi -
a ta lon el hunyt. Gál Já -
nost idõ sebb test vé re
vet te ma gá hoz. Gyer mek ként ke mény
mun ká ra fog ták, is ko lá ba nem igen jár ha -
tott, no ha ér tel me, lo gi kus, ter mé sze tes
ész já rá sa ko rán meg mu tat ko zott. Fi a ta -
lon, 1931-ben kö tött há zas sá got. Nyolc
uno ka, ti zen hat déd uno ka és ki lenc ük -
uno ka ápol ja az 1974-ben el hunyt Gál Já -
nos em lé két.

Gál Já nos nem vá lo ga tott a mun ká ban. 
Gyak ran csa lád já tól tá vol, fi zi kai idény -
mun kás ként dol go zott. A ta nu lás ról, ön -
kép zés rõl so sem fe led ke zett meg, szisz te -
ma ti ku san ké szült, hogy adott eset ben
na gyobb ki hí vá sok nak is meg tud jon fe -
lel ni. 1945-ben fi gyel tek fel okos, hig gadt,
lo gi kus ér ve lé se i re, komp ro misszum -
kész sé gé re. 1950-ben, meg fe le lõ elõ kép -
zés után, köz igaz ga tá si pá lyá ra irá nyí tot -
ták, így lett 1951-ben Tiszaföldvár VB tit -
ká ra, majd 1953-tól Újszász VB-el nö ke.
Rö vid meg sza kí tás sal, 1968 feb ru ár já ig,
nyug díj ba vo nu lá sá ig volt Újszász el sõ
em be re. Meg sze ret te Újszászt, a te le pü lés 
la kos sá gát, és ez for dít va is így volt.

Ne héz len ne fel so rol ni mind azt, ami
ve ze tõi idõ sza ká ban meg va ló sult. Ne vé -
hez fû zõ dik a köz sé gi könyv tár 200 kö tet -
tel; a 100 fé rõ he lyes óvo da; a Nagy kert -
ben öt tan ter mes is ko la; a böl csõ de; két
or vo si la kás; kör ze ti or vo si ren de lõ; mû -
ve lõ dé si ház; a 8 tan ter mes gim ná zi um; a
tár ház; a szo ci á lis ott hon; nõtt a vil lany -
há ló zat, a bel te rü le ti utak, a ki épí tett jár -
dák hossza; el kez dõ dött a te le pü lés par -
ko sí tá sa; ma gas ba szö kött a la kos ság tár -
sa dal mi össze fo gá sa, stb.

Gál Já nos, a te le pü lés fej lesz té se ér de -
ké ben éjt nap pal lá té ve dol go zott. Volt
idõ, ami kor csa lád já val a köz sé gi ta nács
ud va rán le võ szol gá la ti la kás ban hú zó -
dott meg, de olyan idõ szak is volt, ami kor
na pon ta, té len-nyá ron ke rék pá ro zott
Újszász és Zagyvarékas kö zött. A te le pü -
lést na pon ta gya log jár ta.

Mun ká ját el is mer ték, töb bek kö zött
kor mány ki tün te tés ben is ré sze sült a ta ná -
csok meg ala ku lá sá nak 20. év for du ló ján.
De el mon dá sa sze rint leg fõbb el is me ré se
Újszász la kos sá gá nak fe lé je irá nyu ló tisz -
te le te, meg be csü lé se volt.

Thomas Mann azt ír ta: “A tör té ne lem -
mel sok min dent le het csi nál ni, de ki ra dí -
roz ni nem.”

Gál Já nos mun kás sá gá val rá szol gált,
hogy ne ve ki tö röl he tet le nül fenn ma rad -
jon Újszász tör té ne té ben. A dí jat Gál Já -
nos lá nya, Polónyi Istvánné vet te át.
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Bo gár Lász ló, a Kos suth rá dió Tet ten ért sza vak cí mû mû so rá nak be mon dó ja, több
vers mon dó- és nyel vi ver seny dí ja zott ja, Job bágy Kár oly: El ha gyott re pü lõ tér cí mû
ver sé vel ked ves ke dett a kö zön ség nek, a ki tün te tet tek nek, de leg fõ kép pen volt ma te -
ma ti ka ta ná rá nak, Dalmadiné Nagy Ilo ná nak. Debrei Zsu zsa szín mû vész nõ a Mo zart
cí mû mu si cal bõl a Csil la gok ara nya cí mû dal lal fo koz ta a meg ha tott han gu la tot.

Az ün nep ség a Szó zat tal zá rult, mely után a kö zön ség át vo nult dr. Sze ge di Gyu la,
Újszász el sõ dísz pol gá rá nak szü lõ há za elé, a Kos suth út 17. sz. ház hoz. Itt Var ga Fe renc, 
szin tén Újszász dísz pol gá ra mél tat ta a pro fesszor mun kás sá gát. Az em lék táb lát Mol -
nár Pé ter pol gár mes ter és dr. Sze ge di And rea, a pro fesszor lá nya lep lez te le. Sze ge di
Gyu la kö szö ne tét fe jez te ki az em lék táb la ál lí tás kez de mé nye zõ i nek és lét re ho zó i nak,
fel ele ve ní tet te újszászi él mé nye it. A pro fesszor si ke res sport múlt já nak em lé ké ül Bá -
lint Fe renc, az ÚVVSE el nö ke egy 8-as szá mú mezt aján dé ko zott az ün ne pelt nek.

A hi va ta los ce re mó ni ák után Újszász ap ra ja-nagy ja, az el szár ma zot tak, a dísz ven -
dé gek, a kör nye zõ te le pü lé sek la kói kö tet le nül él vez het ték a Ten ge ri Ka val kád és Ha -
gyo mány õr zõ So ka da lom ál tal kí nált prog ra mo kat.

F. Sz. Zs.

Bogár László Jobbágy Károly versét adta elõ
(Fotó: Fehér Judit)

A Kvint Kör két dallal köszöntötte az ünnepelteket
(Fotó: Fehér Judit)
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Dalmadiné Nagy Ilo na – Pro Urbe Újszász Díj
Dalmadiné Nagy Ilo na 1942-ben szü le tett Újszászon. Ál ta lá nos 

is ko lai ta nul má nya it is itt vé gez te, majd a szol no ki Var ga Ka ta lin
Gim ná zi um ban érett sé gi zett. A sze ge di Jó zsef At ti la Tu do mány -
egye tem ma te ma ti ka-fi zi ka sza kán dip lo má zott. 1965-tõl – kis ki -
té rõ vel – 1987-ig az újszászi kö zép is ko lá ban ta ní tot ta tan tár gya it.
Azok kö zé a pe da gó gu sok kö zé tar to zott, akik Ró zsa Im re
igazgató vezetésével megalapozták a helyi középiskolai oktatást.

Pá lya fu tá sa so rán mind vé gig so kat kö ve telt, de so kat is adott:
tan órán és tan órán kívül is.

1987-tõl nyug dí ja zá sá ig, 2011-ig a szol no ki Var ga Ka ta lin Gim ná zi um nagy ra be -
csült ta ná ra volt. A ma te ma ti kai te het sé gek gon do zá sá ban, érett sé gi re, ver se nyek re
va ló fel ké szí té sé ben ki ma gas ló mun kát vég zett. Szak mai si ke re it ta nít vá nya i nak or -
szá gos ma te ma ti ka ver se nye ken el ért ki vá ló he lye zé sei és a szin te minden évben 100
%-os felvételi arány bizonyítja a legjobban.

A te het ség gon do zás mel lett a le ma ra dó ta nu lók se gí té sé re és fel zár kóz ta tá sá ra is
gon dot for dí tott. Az is ko lá ban - az is ko lák ban ahol ta ní tott – na gyon sze ret ték és tisz -
tel ték ta nít vá nyai, el nyer te tõ lük a ”Ta nár Oscar” dí jat is. A pon tos kö ve tel mény tá -
masz tás, a rend sze res ta nu lói fog lal koz ta tás és ér té ke lés, a ma gas szín vo na lú szak mai 
fel ké szült ség jel le mez te mun ká ját. Köz vet len kol lé gái min dig szá mít hat tak szak mai
és em be ri tá mo ga tá sá ra. A pá lya kez dõ mun ka tár sak be il lesz ke dé sét rend sze re sen se -
gí tet te. Több ízben vállalt osztályfõnöki megbízást, amelyet lelkiismeretesen és nagy
szeretettel látott el.

A gim ná zi um bel sõ ön fej lesz tõ, in no va tív prog ram já nak egyik ala kí tó ja volt. A
ma te ma ti ka tan tár gyi prog ra mok ki dol go zá sá ban és a Deb re ce ni Or vos tu do má nyi
Egye tem va la mint a szol no ki Gaz da sá gi Fõ is ko la felvételi bizottságában is dolgozott.

A tan tes tü let ben köz tisz te let nek ör ven dett, az is ko la kö zös sé gé ért vál lalt ön zet len
mun ka vég zé se és el ért ered mé nyei alap ján mun ka tár sai ja vas la tá ra meg kap ta a
„Var ga Ka ta lin Gimnázium ért” em lék pla ket tet. Több egyéb ki tün te tés mellett
2011-ben elnyerte az Aranykatedra Díjat.

A vá ro sunk in téz mé nye i nél, gaz dál ko dó egy sé ge i nél so kan dol goz nak mér nö kök, 
köz gaz dász ok, ta ná rok, akik kel an nak ide jén õ sze ret tet te meg a ma te ma ti kát. A Föl -
dön min den em ber so kat kö szön het a ta ná ra i nak. Aki nek sze ren csé je van, az éle te,
ta nul má nyai so rán leg alább egy szer ta lál ko zik egy olyan pe da gó gus sal, aki va la mit
meg moz dít ben ne, aki olyat mu tat tet té vel, cse le ke de té vel, tudásával, hogy az akár a
diák egész életét meghatározza.

Az Újszász Vá ros Kép vi se lõ-tes tü le te ál tal oda ítélt Pro Urbe Újszász Díj mél tó el is -
me ré se egy 45 éves pe da gó gus élet pá lyá nak. Kö ve ten dõ pél dát mu tat va a vá ros kö -
zös sé gé nek, a pe da gó gus pá lyát vá lasz tó fi a ta lok nak, mind azok nak, akik iga zi
értékek mentén szeretnék élni az életet.

Ágo tai Eme se – Szak mai Díj
Ágo tai Eme se, lány ko ri ne vén Sza bó Eme se Szen te sen szü le -

tett 1976-ban. Kunszentmártonban töl töt te gyer mek éve it. Az ál ta -
lá nos is ko la el vég zé se után ha mar el kö te lez te ma gát az egész ség -
ügy mel lett. A szol no ki Tiszaparti Gim ná zi um ban ál ta lá nos ápo -
lói és asszisz ten si ké pe sí tést, Bu da pes ten pedig mentõ technikusi
végzettséget szerzett.

El sõ mun ka he lye a szol no ki men tõ szol gá lat nál volt, majd je -
lent ke zett az egész ség ügyi fõ is ko la vé dõ nõ sza ká ra. Újszászra a ki -
lenc ve nes évek ben a szí ve hoz ta, mely bõl há zas ság és csa lád ala pí -
tás lett. Fõ is ko lai gya kor la ta it már rend sze rint Újszászon töl töt te.

2003-tól te rü le ti vé dõ nõ ként dol go zott Újszászon.

2005-ben egyi ke volt an nak az 5 vé dõ nõ nek, akit az Egész ség ügyi Mi nisz té ri um
fel kért, ve gyen részt a vé dõ nõi el lá tá si sztenderdek ki dol go zá sá ban. Ugyan ezen év -
tõl if jú sá gi vé dõ nõ ként foly tat ta mun ká ját. Fel ügye le te alá tar toz nak az ál ta lá nos is -
ko la és a kö zép is ko la egész ség ügyi te vé keny sé gei, ame lye ket nem egy sze rû mun ka -
ként, vál lalt fel adat ként, ha nem hi va tás ként vé gez. Szív ügye a do hány zás el le ni küz -
de lem, a he lyes táp lál ko zás, az el sõ se gély nyúj tás, a mentális egészség. Eddigi életét
az egész életen át tartó tanulás jellemzi.

2008-ban a Sze ge di Tu do mány egye te men „if jú sá gi vé dõ nõ” dip lo mát szerzett.

2010-ben ve ze tõ vé dõ nõ vé ne vez ték ki. Is me re te it to vább bõ ví tet te a Deb re ce ni
Egye te men, ahol 2012-ben tu do má nyos fo ko za tot szer zett egész ség fej lesz té si sza -
kon. Mind há rom dip lo má já hoz újszászi ta pasz ta la ta it, az itt vég zett ku ta tá so kat
hasz nál ta fel. Ki dol goz ta Újszász egész ség fej lesz té si ter vét, részt vett az ál ta lá nos is -
ko la egész ség ne ve lé si stra té gi á já nak kidolgozásában, középfokú nyelvvizsgát
szerzett angol nyelvbõl.

Szá mos pá lyá za ti anyag, pro jekt ter ve zé si és vég re haj tá si sza ka szá nak részt ve võ -
je, az újszászi élet ak tív tag ja. 7 éve szer ve zi tö ret le nül az „Egy nap Egész ség
Újszászon” ne vû egész ség ügyi szû ré si prog ra mot, amely ez idõ alatt ko moly el is me -
rést ví vott ki a szak má ban és a vá ros la kói kö ré ben egy aránt. Több éve a he lyi Gye re
Se gíts Ala pít vány ku ra tó ri u mi tag ja ként je len tõs ka ri ta tív te vé keny ség vál la ló ja.

Ka sza Józsefné 
– Szak mai Díj

Ka sza Józsefné Si -
mon Már ta 1953-ban
szü le tett Bu da pes ten.
Szak mai te vé keny sé gét 
1971-ben kö zép fo kú
ke res ke del mi vég zett -
ség gel kezd te meg a
he lyi ÁFÉSZ-nél, majd a mun ka mel lett
1977-ben ke res ke del mi üzem gaz dász ok le -
ve let szer zett. 1984-ben Szol nok ra tá vo -
zott, a MESZÖV mun ka tár sa lett. 1991 óta
mér leg ké pes köny ve lõi ké pe sí tés sel ren -
del ke zik. 1995-tõl a me gyei Ke res ke del mi
és Ipar ka ma ra gaz da sá gi ve ze tõ je volt. 
2004-ben is mét ha za tért, az óta lát ja el a kö -
zép is ko la gaz da sá gi ve ze té sét. E mel lett –
ha kel lett – be se gí tett a kö zép is ko lai szak -
mai kép zés be, de hasz nos ész re vé te le i re az 
ok ta tó-ne ve lõ mun ka te rü le tén is szá mí ta -
ni le het. Fel ka ro ló ja a hát rá nyos hely ze tû,
ne héz sor sú gyerekeknek.

Szak mai fel ké szült sé gét fo lya ma tos ön -
kép zés sel fej lesz tet te; szak te rü let ének jog -
sza bá lyi kör nye ze té ben nap ra kész is me re -
tek kel, il let ve a mun ka vég zés hez nél kü -
löz he tet len in for ma ti kai mû velt ség gel ren -
del ke zik.

Em be ri és szak mai kva li tá sa i ra már fi a -
tal ko rá ban fel fi gyel tek. Az 1970-es évek
vé gén, il let ve a ’80-as évek ele jén egy cik lu -
son ke resz tül ta nács tag ként szol gál ta a he -
lyi kö zös sé get. A rend szer vál to zást kö ve -
tõ en négy évig, majd 2006-tól is mét az ön -
kor mány zat pénz ügyi bi zott sá gá nak tag ja -
ként se gí ti a kép vi se lõ-tes tü let mun ká ját.

A te le pü lés sport élet ének ak tív részt ve -
võ je. A ’70-es-’80-as évek ben asz ta li te ni -
sze zett, nap ja ink ban pe dig gaz da sá gi
szak em ber ként vég zi, il let ve se gí ti a vá ros -
ban mû kö dõ több sport- és egyéb ci vil szer -
ve zet köny ve lé sét. Az Újszász Vá ro si Vas -
utas Sport Egye sü let El len õr zõ Bi zott sá gá -
nak tagja.

Köz vet len, nyílt és se gí tõ kész – ki vá ló
szak em ber és jó mun ka társ. Egye nes és
szó ki mon dó, de vé le mény al ko tá sá ban
min dig meg fon tolt és meg ala po zott, meg -
bí zói a ne héz hely ze tek ben is szá mít hat -
nak a mun ká já ra.

Két fel nõtt ko rú gyer me ke önál ló vá vá -
lá sát fér jé vel kar ölt ve se gí ti. Gyer mek sze -
re tõ, csa lád cent ri kus em ber.

Sze mé lyé ben egy szak ma i lag fel ké szült, 
meg bíz ha tó, mun ká ját lel ki is me re te sen
vég zõ, mun ka tár sai ál tal is el is mert, de rûs
és ki egyen sú lyo zott em bert kö szönt he -
tünk, aki ed di gi te vé keny sé gé vel rá szol -
gált Újszász Vá ros Szak mai Dí já ra.

��
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Vígh Lászlóné 
– Szak mai Díj

Vígh Lászlóné Nagy
Te ré zia 1956-ban szü le -
tett Újszá szon. Az ál ta lá -
nos és kö zép is ko lát
hely ben vé gez te. 1974-
tõl dol go zik a pe da gó -
gus pá lyán, kez det tõl
fog va Újszászon. Elõ -
ször óvo da pe da gó gus ként, majd ál ta lá nos
is ko lai ta ní tó ként im már több mint 30 esz -
ten de je.

Fi a ta lon, alig 20 éve sen ke rült volt is ko lá -
já ba pá lya kez dõ ként. Szor gal má val, lel ki is -
me re tes mun ka vég zé sé vel ki vív ta volt ta ná -
rai el is me ré sét. Se gí tõ kész, vál lal ko zó szel le -
mû, gyer mek sze re tõ pe da gó gus. Pá lya fu tá -
sa so rán em be ri és ne ve lõi ma ga tar tá sa ki fo -
gás ta lan, pél da ér té kû. Órá it az igé nyes ség,
gon dos ság, terv sze rû ség, kre a ti vi tás, a gyer -
me kek kel va ló sok ol da lú tö rõ dés, ér ték köz -
ve tí tés, él mény nyúj tás jel lem zi. Pon tos, pre -
cíz, kö vet ke ze tes mun ká ja so rán min dig kü -
lö nö sen nagy ta pin tat tal és tü re lem mel fog -
lal ko zott a sok egyé ni bá nás mó dot igény lõ
gyer mek kel. Fo lya ma tos ön kép zés sel a leg -
mo der nebb mód sze rek meg is me ré sé vel, al -
kal ma zá sá val nyújt se gít sé get a ta nu lá si ne -
héz sé gek kel küz dõ gyer me kek nek. A ta ní -
tás mel lett min dig nagy hang súly fek te tett
ar ra, hogy ta nít vá nyai szá má ra gaz dag, vál -
to za tos prog ra mot biz to sít son a sza bad idõ
tar tal mas el töl té sé re. Év rõl év re rend sze re -
sen szer vez te a szín ház lá to ga tá so kat, a nyá ri 
tá bo ro kat az or szág kü lön bö zõ tá ja i ra, a
Park er dõ be. Az 1993-94-es tan év tõl kezd ve a 
Vö rös mar ty Mi hály Ál ta lá nos Is ko la igaz ga -
tó he lyet te se ként ve zet te a nagy ker ti is ko la -
egy sé get. Ki nyi tot ta az is ko la ka pu it: elõ adá -
so kat, ki rán du lá so kat, sport és kul tu rá lis
prog ra mo kat szer ve zett a szü lõk nek, a volt
ta nít vá nyok nak, s az is ko la kör nyé kén la -
kók nak. Ké ré sé re gyak ran vé gez tek tár sa -
dal mi mun kát, épít ve-szé pít ve az öreg
iskolát.

2005-tõl mi nõ ség irá nyí tá si ve ze tõ ként vett 
részt az Újszászi Ne ve lé si Köz pont irá nyí tá -
sá ban. 2008-ban az új in téz mény egy ség, az
Egy sé ges Pe da gó gi ai Szak szol gá lat meg bí -
zott ve ze tõ je ként dol go zott. Ma gas szín vo na -
lú szak mai mun ká já nak és kö vet ke ze tes ve -
ze tõi te vé keny sé gé nek kö szön he tõ en, a vá -
ro si ne ve lé si ta nács adót, a lo go pé di ai el lá tást
és a böl csõ dei ko rai fej lesz tést ma gá ba fog la ló 
in téz mény egy ség má ra a kis tér ség ben is el is -
mert szak mai mun kát vé gez.

A rá bí zott fel ada to kat va la mennyi mun -
ka kör ében ki emel ke dõ szín vo na lon vé gez -
te, il let ve vég zi ma is. Szak mai mun ká ja túl -
mu tat az in téz mény fa la in, ne ve az or szá gos
köz ok ta tá si szak ér tõi lis tán is meg ta lál ha tó.

Az Együtt Újszászért Egye sü let tit ká ra -
ként ak tív köz éle ti te vé keny sé get foly tat.
Több, fõ ként hát rá nyos hely ze tû gyer me ke -
ket érin tõ prog ram, tá bor, ki rán du lás kez de -
mé nye zõ je, vég re haj tó ja.

Pél da ér té kû ok ta tó-ne ve lõ mun ká ja, el -
hi va tott sá ga, va la mint ér té kes em be ri tu laj -
don sá ga i nak el is me ré se ként, Újszász vá ros
kép vi se lõ tes tü le te Szak mai Díj ban ré sze sí ti.

Kaló Pál – Gaz da sá gi Díj
Kaló Pál 1952-ben szü le tett Újszászon és itt  nõtt fel há rom

test vé ré vel együtt. Szü lei me zõ gaz da sá gi és vas úti al kal ma zot tak 
vol tak. Ta nul má nya it az újszászi ál ta lá nos is ko lá ban kezd te,
majd a szol no ki Ba ross Gá bor Szak mun kás kép zõ ben ta nult to -
vább. Itt víz- gáz-köz pon ti fû tés sze re lõ szak mát szer zett, majd a
szak mun kás vizs gát kö ve tõ en az Ál la mi Épí tõ ipa ri Vál la lat nál he -
lyez ke dett el.

Szor gal ma és ki vá ló szak tu dá sa már ta nu ló ko rá ban is meg -
mu tat ko zott, szak mun kás ver se nyen ki tû nõ ered ménnyel kép -
vi sel te is ko lá ját.

1975-ben meg há za so dott, majd csa lá dot ala pí tott. Egy lá nya és egy fia szü le tett.
1976-ban si ke rült Újszászon mun kát ta lál nia a he lyi tsz-ben, a mos ta ni Millagra
Rt-ben. Fel ada ta a ter me lõ szö vet ke zet va la mennyi egy sé gé ben a fû té si és víz ve ze ték 
rend sze rek fo lya ma tos kar ban tar tá sa, ja ví tá sa és kor sze rû sí té se volt. Itt nyug dí ja zá -
sá ig, 2009-ig dol go zott.

Köz ben le érett sé gi zett, és 1982-tõl egyé ni vál lal ko zó A hét min den nap ján ko ra
reg gel tõl ké sõ es tig dol go zik. Meg bíz ha tó sá ga, fe le lõs ség tu da ta és szak ér tel me ál tal
jó hír név re tett szert, egy re több igény mu tat ko zott mun ká já ra Újszász la kos sá ga és
in téz mé nyei kö ré ben.

1988-ban mes ter vizs gá zott, és ez után is fo lya ma to san ké pez te ma gát. Több tan fo -
lya mon, to vább kép zé sen is részt vett, töb bek kö zött Né met or szág ban. Na gyon fon -
tos nak tart ja az új is me re tek meg szer zé sét, a leg újabb tech no ló gi ai fej lesz té se ket és
azok al kal ma zá sát. En nek ered mé nye ként rend sze re sen meg bí zá so kat kap a kör -
nye zõ te le pü lé sek rõl, az or szág tá vo lab bi pont já ról is.

Szak mai tu dá sát szí ve sen meg oszt ja bár ki vel, de kü lö nö sen fi á val, Zsolt tal, aki
édes ap ja nyom do ka it kö vet ve: szin tén víz- gáz-köz pon ti fû tés sze re lõ mes ter. Cél ja it 
és si ke re it csak is egy biz tos és sze re tet tel jes, tá mo ga tó csa lá di hát tér rel si ke rült el ér -
nie. Nagy szü lõ ként és apa ként is rend kí vü li em ber. Jó hu mo rá val és gyer mek sze re -
te té vel min den ki nek örö met szerez.

Ré gi vá gya va ló sult meg az zal, hogy 2012 áp ri li sá ban meg nyi tot ta Újszász köz -
pont já ban fe le sé gé vel és fi á val az épü let gé pé sze ti és barkács szak üz le tet, Zó na Cen -
ter Kft. né ven. Az épü let sa ját ter vei sze rint épült fel, va la mint fi á val együtt az épü -
let gé pé sze ti mun ká la to kat és sok min den mást is önál ló an vé gez tek. Õ ma ga és csa -
lád ja ren ge te get dol goz nak azon, hogy a ki vi te le zés mel lett ma gas szín vo na lú ke res -
ke del mi te vé keny sé get vé gez ze nek. Szán dé ka, hogy a vá ros la kó i nak egy olyan mo -
dern, min den igényt ki elé gí tõ üz le tet hoz zon lét re, aho vá min den ki bi za lom mal be -
tér vásárolni.

Kaló Pál mun kás sá ga so rán a szak ma min den egyes lép csõ jét be jár ta, so kat dol go -
zik és ta nul an nak ér de ké ben, hogy meg va ló sít sa cél ja it. Idõt és ener gi át nem saj nál -
va, min dig a ma xi mum ra tö rek szik. Sze re ti a mun ká ját, és el mon dá sa sze rint még
min dig, nap mint nap ta lál ben ne örö met és új don sá got.

Var ga Lász ló – Sport Díj
Var ga Lász ló 1968-ban Szol no kon szü le tett. Az ál ta lá nos is ko -

lát Újszászon, a köz gaz da sá gi szak kö zép is ko lát és a Ke res ke del -
mi Fõ is ko lát Szol no kon vé gez te. 20 éve az adó zás sal fog la ko zik.
Je len leg a Nem ze ti Adó és Vám hi va tal Jász-Nagykun-Szolnok
me gyei Igaz ga tó sá gá nak osz tály ve ze tõ je.

Sport csa lád ba szü le tett. Édes ap ja 1964-67. kö zött az NB II-es
„nagy” Szol no ki MÁV lab da rú gó ja, ké sõbb az újszászi csa pat já -
té kos-edzõ je volt. Ezért ta lán nem vé let len, hogy Var ga Lász ló el -
sõ sport ága is a lab da rú gás volt. 1980-ban ser dü lõ fut bal lis ta ként
el sõ edzõ je édes ap ja volt. Õ ta ní tot ta meg sak koz ni is. A fo ci mel -
lett Nagy Bé la ta nár úr irá nyí tá sá val asz ta li te ni sze zett, a sak ko zók nál Fe ke te Jó zsef
fog la ko zott ve le. 1982-tõl Ragó Lász ló volt a mes te re. So kat ta nult Perényi Bé lá tól, a
Szol no ki Me zõ gép el sõ táb lá sá tól, a fi a ta lon el hunyt sakk olim pi kon tól.

Gyors fej lõ dé se után, 1998-ban már az Egye te mi Or szá gos Baj nok ság III. he lye -
zett je. 1989-tõl a Nagy Já nos és Ragó Lász ló ál tal ve ze tett NB II-es újszászi sakk csa pat 
tag ja. A csa pat 1999-2001-ben az NB I/B-ben ját szott. 1991-ben me gyei egyé ni baj nok, 
1992-ben Sza bad Föld Ku pa egyé ni és csa pat baj nok. 1993-ban Le ve le zé si Sakk Vi -
dék baj nok, 1997-ben Le ve le zé si Sakk Or szá gos Baj nok, mes te ri fo ko zat tal a Le ve le -
zé si Sakk Eu ró pa-baj nok sá gon részt ve võ ma gyar csa pat tagja.

2000-ben át vet te a szak osz tály ve ze té sét Nagy Já nos tól. Az I. csa pat az NB II-ben,
a II. csa pat a me gyei baj nok ság ban sze re pel. Irá nyí tá sá val az I. csa pat 2005-ben meg -
nyer te az NB-II-õt. A 2011/2012-es baj nok ság ban má so dik he lye zést ért el. Var ga
Lász ló a csa pat 5-6. táb lá sa ként, pont erõs já té ko sa ként já rult hoz zá a jó ered mé nyek -
hez. Élõ pont ja i nak szá ma 2200.

1992 óta a me gyei sakk szö vet ség tit ká ra. 2005-ben sakk edzõi ké pe sí tést szer zett.
A szak osz tály leg jobb ser dü lõ és if jú sá gi já té ko sa i nak fel ké szí tõ je. Ne vé hez fû zõ dik
a Fe ke te Jó zsef em lék ver seny, a Szász Ku pa nem zet kö zi ver seny lét re ho zá sa, fo lya -
ma tos meg szer ve zé se, va la mint a sakk di ák olim pi ák lel kes tá mo ga tó ja.

Újszász Vá ros Ön kor mány za ta Var ga Lász lót ki emel ke dõ ver seny zõi és sport ve -
ze tõi ered mé nye i ért Vá ro si Sport díj ki tün te tés ben ré sze sí ti.
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Emléktábla avatás
Var ga Fe renc hely tör té nész, Újszász dísz pol gá ra em lék táb la

ava tó be szé de:
Tisz telt Össze jö ve tel! Höl gye im, Ura im! Ked ves Ba rá ta im!

Újszász Vá ros Ön kor mány za tá nak Kép vi se lõ-tes tü le te, a te le -
pü lés la kó i nak ja vas la tá ra, a Sze ge di csa lád egyet ér té sé vel dön -
tött, hogy köz ada ko zás ból, Sze ge di Gyu la Ist ván, vi lág hí rû tu -
dós or vos pro fesszor nak, a Ma gyar Tu do má nyos Aka dé mia ren -
des tag já nak, Újszász el sõ dísz pol gá rá nak szü lõ ház ára – mint -
egy em lé kez te tõ jel ként – em lék táb lát ál lít, ki fe jez ve irán ta ér -
zett tisz te le tün ket, nagy ra be csü lé sün ket.

Tisz te let tel kö szön töm Sze ge di pro fesszor urat, ked ves fe le sé -
gét dr. Sza bol csi Mar git bõr gyógy ász szak or vost, gyer me kü ket
dr. Sze ge di And re át, tan szék ve ze tõ egye te mi pro fesszort és fér jét
dr. Gaál Já nos fõ or vost.

Kö szön töm Újszász vá ros pol gár mes ter ét Mol nár Pé ter urat,
egy ko ri osz tály tár sa in kat, sport ba rá ta in kat, nem utol só sor ban a 
ked ves je len le võ ket.

Kö szön jük a Sze ge di csa lád nak, a vá ros kép vi se lõ-tes tü let -
ének, hogy la kos sá gi kez de mé nye zés re hoz zá já rul tak az em lék -
táb la ál lí tá sá hoz, amely me men tó ként õr zi pro fesszor úr szü lõ -
hely ét a je len és az utó kor szá má ra.

Kü lön is meg kö szön jük a la kó ház tu laj do no sá nak, a kö zel -
múlt ban öz veggyé lett Tóth Jánosné Perjési Má ri á nak, hogy hoz -
zá já rult, sõt meg tisz te lõ nek tart ja, hogy em lék táb la ke rült pro -
fesszor úr szü lõ ház ára.

Öröm mel adom köz re, hogy az em lék táb la ál lí tás hoz, a te le -
pü lés la kos sá ga és a Sze ge di csa lád pénz ügyi tá mo ga tá sa min -
den vá ra ko zást fe lül múlt. Kö szö net ér te.

Kö szön jük Ko vács T. Já nos mes ter nek, hogy mél tá nyos áron,
pro fesszor úr irán ti tisz te le te je lé ül, ha tár idõ re vál lal ta az em lék -
táb la el ké szí té sét.

A pro fesszor urat szü lõ hely éhez ezer szál kö ti. Itt töl töt te fi a -
tal sá gá nak leg szebb éve it. Újszász olyan örök ség szá má ra,
amely nek el fe lej té sé re rö vid egy em be ri élet.

Az Újszászi Hír adó 2009. feb ru á ri szá má ban mél tat tam pro -
fesszor úr ki emel ke dõ sze mé lyi sé gét. Írá so mat a kö vet ke zõ kép -
pen in dí tot tam: ha én va la mi li te rá tor len nék, az zal kez de ném:
1936. feb ru ár 21-én ra gyo gó üs tö kös je lent meg Újszász fö lött.
De mi vel nem va gyok sem író, sem iro dal már, egy sze rû en köz -
re a dom, az em lí tett idõ pont ban nagy volt az öröm Újszászon, a
Kos suth La jos út 20. (ma: 17.) szám alat ti ház ban, mert Sze ge di
Kál mán ci pész mes ter fe le sé ge Dalmadi Má ria, egész sé ges fiú -
gyer mek nek adott éle tet, akit Gyu la Ist ván név re ke resz tel tek.

A pro fesszor úr nak az ál ta lá nos is ko lá ban osz tály tár sa vol -
tam. 62 év vel ez elõtt vé gez tünk.

A 39 fõs ko e du kált osz tály ból már csak l4-en élünk. Sze ret tük
a Shader-, Il lés- és Hosszú is ko lá in kat. Jó és el is mert ta ní tó ink,
ta ná ra ink, igaz ga tó ink vol tak. Saj nos, már mind annyin el huny -
tak.

A pro fesszor úr ki tû nõ ta nu ló volt, ta nul má nyi ver se nye ket
nyert. Jó kva li tá sú osz tály volt a mi énk, de pro fesszor úr volt az
osz tály esze. A ta nu lás ban szí ve sen, ön zet le nül se gí tett. Már ak -
kor is pro fesszo ri ti tu lus sal il let tük. Nem té ved tünk. Egyéb ként, 
az egye tem be fe je zé sé ig min dig ki tû nõ ta nu ló volt.

A vi lág há bo rú be fe je zé se utá ni évek ben mi vol tunk a „fé nyes 
sze lek”, a „da lo ló if jú ság”, az új ra éb re dõ né pi szín ját szás elõ fu -
tá rai. Jól érez tük ma gun kat. Ta nul hat tunk, dol goz hat tunk.

Pro fesszor úr iga zi kö zös sé gi em ber volt. Az 1946-ban ala kult
„Mag ve tõ” cser kész csa pat kis cser ké szei let tünk. A cser kész ség
fel szá mo lá sá val, pro fesszor urat az is ko la út tö rõ ve ze tõ jé vé vá -
lasz tot tuk. Együtt bet le he mez tünk. A bet le he me zés bõl össze -
gyûj tött pénz bõl fut ball-lab dát vet tünk is ko lánk nak. Ott vol -
tunk 1947-ben, a Hat van ban ren de zett Eu cha risz ti kus Na po -
kon, ahol egy há zi if jú sá gi ének kar ral, és Rad nó ti Má ria ta ní tó nõ 
ál tal, a temp lo munk le égé sé rõl szó ló szín da rab bal si ke re sen sze -
re pel tünk.

A pro fesszor úr hoz min dig kö zel állt a sport. Ki tû nõ adott sá -
gok kal, kö zös sé gi szel lem mel ren del ke zett. Jól fut bal lo zott, bi li -
ár do zott, asz ta li te ni sze zett, sak ko zott.

Az egy ko ri szép em lé kû vas utas- és ipa ros kör ben ádáz bi li -
árd és asz ta li te nisz csa tá kat vív tunk. Örü lök, hogy asz ta li te nisz -
ben egy kor a leg ki tû nõbb ve tély tár sak kö zött itt lá tom töb bek
kö zött Ba logh Reg inát, Nagy Bé lát, Joó Mi hályt.

Egy fut ball csa pat ban ját szot tunk a jó ne vek bõl ál ló ál ta lá nos
is ko lai vá lo ga tott ban. Pro fesszor úr ké sõbb erõs sé ge lett a Mi há -
lyi Ist ván ne ve lõ-edzõ ál tal di ri gált, so ká ig ve ret len Újszászi
Vas utas Sport Egye sü let „arany” if jú sá gi fo ci csa pa tá nak, a me -
gyei if jú sá gi- és kö zép is ko lai vá lo ga tott nak. Ti zen hat éves ko rá -
ban már a fel nõt tek kö zött ját szott.

A lab da rú gás alap ele me it a grun don sa já tí tot ta el. Itt, a csa lá -
di há zuk elõtt, az úgy ne ve zett „Ep res ben” és a je len le gi új is ko la 
ak kor még üres te rü le tén, szûn ni nem aka ró lab da rú gó meccse -
ket ját szot tunk. A szép sé ges Gát sze gi Zsu zsan na ta ní tó nõ nem
egy eset ben állt ki az Il lés-fé le is ko la ka pu já ba, és Fi úk! – kér le lõ
szó val, üte mes taps sal je lez te: fe jez zük be a fo cit, men jünk a né -
met órá já ra. A vá la szunk min dig ugyan az volt: ta ní tó né ni! Csak 
még egy gó lig! Már 2-3 gól is esett, de az az egy gól nem akart
meg szü let ni.

Na pon ta in gáz tunk füs tös ma si ná val Szol nok ra kö zép is ko lá -
ba. So kat vol tunk együtt, szá mos a kö zös em lék.

A pro fesszor úr a szol no ki Ver se ghy Gim ná zi um ban érett sé -
gi zett. Egye te mi ta nul má nya it Deb re cen ben, az Or vos tu do má -
nyi Egye te men foly tat ta, ahol ki vá ló ta nu ló és ki vá ló spor to ló -
ként, nép köz tár sa sá gi ösz tön dí jas ként, Ma gyar Nép köz tár sa ság 
ki tün te té sé vel, arany em lék gyû rû vel or vos-dok tor rá avat ták. A
ki tün te tést Do bi Ist ván, a Ma gyar Nép köz tár sa ság El nö ki Ta ná -
csá nak el nö ke ad ta át.

Ez al ka lom ból Barcs Sán dor, a Ma gyar Lab da rú gó Szö vet ség
el nö ke, a saj tón ke resz tül nyílt le vél ben kö szön töt te, mint az
egész ma gyar lab da rú gás büsz ke sé gét, az egész spor to ló ma -
gyar fi a tal ság pél da kép ét. Sze ge di pro fesszor sze mé lyé ben,
Újszász szü löt te ként el sõ, aki ma gyar cí me res mez ben sze re pelt
fõ is ko lai lab da rú gó-vá lo ga tott ként.

A Deb re ce ni Egye tem At lé ti kai Club lab da rú gó csa pa tá nak
or vo sa, meg ha tá ro zó já té ko sa, csa pat ka pi tá nya, Haj dú-Bi har
me gye és a Nem ze ti Lab da rú gó-baj nok ság má so dik vo na lá nak
vá lo ga tott ja volt. Az NB I-es DVSC át iga zo lá si kí sér le tei ered -
mény te le nek ma rad tak.

A pro fesszor úr szak mai élet út ja nagy- és pél da ér té kû.
1960-tól nap ja in kig ter je dõ pá lya fu tá sá nak tár há za rend kí vül
gaz dag. Szak mai ön élet raj zá nak idõ- és ese mény sze rû be mu ta -
tá sa, is ko la te rem tõ mun ká ja, or vos szak mai te vé keny sé gé vel
össze füg gõ, kü lön bö zõ or vo si szer ve ze tek ben be töl tött tiszt sé -
gei ki apad ha tat la nok.

Tu do má nyos mun ká ját már di ák ként a Deb re ce ni Or vos tu -
do má nyi Egye te men kezd te és meg sza kí tás nél kül az óta is az
egye tem szol gá la tá ban áll, ma már mint egye te mi pro fesszor
emeritus.
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Varga Ferenc mondott ünnepi beszédet
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Bel gyó gyá sza ti szak vizs gát tett. Ösz tön dí jas as pi ráns ként
véd te meg kan di dá tu si disszer tá ci ó ját. Do cen si, majd egye te mi
ta ná ri ki ne ve zést ka pott.

A Tü dõ gyógy ásza ti Kli ni ka Ál ta lá nos Bel gyó gyá sza ti rész le -
gé nek ve ze té sé re ka pott meg bí zást, ame lyet önál ló szer ve ze ti
egy ség ként, III. szá mú Bel kli ni ká nak mi nõ sí tet tek ve ze té sé vel.

A kli ni kai im mu no ló gia te rü le tén ala kí tot ta ki spe ci á lis ér -
dek lõ dé sét. Ezen a te rü le ten és eb ben a té ma kör ben or szá gos
fel adat kört lá tott el az ál ta la ve ze tett kli ni ka. Or vos tu do mány ok 
dok to ra fo ko za tot sze re zett, majd a Ma gyar Tu do má nyos Aka -
dé mia le ve le zõ tag já vá, 2001-ben az Aka dé mia ren des tag já vá
vá lasz tot ták.

Az Im mu no ló gi ai La bo ra tó ri u mot Re gi o ná lis La bo ra tó ri um -
má fej lesz tet ték. 1999-ben ne vez ték ki az új, 400 ágyas Bel gyó -
gyá sza ti Kli ni ka igaz ga tó já vá, mely nek lét re ho zá sa a ne vé hez
fû zõ dik. 

Pro fesszor úr a me di kus kép zés ben, szak vizs ga-fel ké szí tés -
ben, a PhD-képzésben, az egye tem Dok to ri Ta ná csá nak tag ja -
ként, ok ta tá si-kli ni kai rek tor-he lyet te se ként el évül he tet len ér -
de me ket szer zett. Mun ka tár sai kö zül töb ben tu do má nyos mi -
nõ sí tést, Ma gyar Tu do má nyos Aka dé mia dok to ri fo ko za tot sze -
rez tek.

Fon to sabb ta nul mány út jai: Auszt ria, Né met or szág, Len gyel -
or szág, Svéd or szág, Szov jet unió, Ame ri kai Egye sült Ál la mok.

Szá mos nem zet kö zi kong resszu son, kon fe ren ci án vett részt
Né met or szág ban, Fran cia or szág ban, Olasz or szág ban, Ame ri kai 
Egye sült Ál la mok ban, Svájc ban, az ENSZ Egész ség ügyi Szer ve -
ze té ben. Nem zet kö zi kon fe ren ci á kon tar tott elõ adá sai több
száz ra te he tõk.

Az im mu no ló gi ai kór ké pek ku ta tá sá ban, vizs gá la tá ban vi lág -
hí rû tu dós. Az im mu no ló gia integratív je len tõ sé gé nek nem zet -
kö zi vi szony lat ban is egyik leg jobb is me rõ je. Te vé keny sé gé vel
nem csak Ma gyar or szá gon, de a nagy vi lág ban is hír ne vet szer -
zett a ha zai or vos lás nak, és sze mé lye ál tal Újszász vá ros va la -
mennyi la kó já nak.

Több te rü le ten is je len tõs tu do mány po li ti kai, tár sa dal mi te -
vé keny ség fû zõ dik ne vé hez. Ezek kö zül ki emel ke dik a Ma gyar
Im mu no ló gi ai Tár sa ság ban éve kig vég zett fõ tit ká ri te vé keny sé -
ge, a Ma gyar Tu do má nyos Aka dé mia Dok to ri Bi zott sá gá ban
vég zett mun ká ja.

Tu do má nyos mun ká ja ered mé nye it jel zi 34 könyv, könyv -
rész let, köz le mé nye i nek szá ma kö zel 700.

A Ma gyar Im mu no ló gia új fo lyó irat ban, internetes hon lap -
ján, rend sze re sen köz zé te szi friss, tu do má nyos, szer ve zé si és
szak po li ti kai kér dé sek kel fog lal ko zó töp ren gé se it.

Pro fesszor Úr! 
Tud juk, hogy ér zel mi leg so ha sem sza kad tál el at tól az

újszászi gyö kér tõl és ta laj tól, amely táp lál ta és má ig táp lál ja éle -
ted ala ku lá sát.

Kö szön jük, hogy Újszász Hoz zád for du ló be te ge it fo gad tad,
gyó gyí tot tad. Van olyan a je len le võk kö zött, Horváthné Csibrány
Ma gol na, volt osz tály tár sunk sze mé lyé ben, aki vall ja: Te men tet -
ted meg az éle tét.

Pro fesszor Úr!
Az emléktábla ava tó be szé dem vé gé hez ér ve, bá tor ko dom ki -

mon da ni: a szü lõ há za don lep le zés re ke rü lõ em lék táb la min dig
em lé kez tet ni fog ja Újszász la kos sá gát ki emel ke dõ fi á ra.

Kí vá nok az em be ri kor vég sõ ha tá rá ig to váb bi sok si kert, na -
gyon jó egész sé get csa lá dod kö ré ben.

Ked ves Var ga Fe renc Ba rá tom!

Na gyon kö szö nöm az egész ese mény meg szer ve zé sét, a szak -
mai vo nat ko zá sok ban is kor rekt mél ta tó beszédet.

Meg ha tó an ked ves volt szá mom ra és csa lá dom szá má ra is az
a bel sõ ba rá ti, csa lá di as lég kör, amit nem le het „megszervezni”.

Sze re tet tel:

Dr. Szegedi Gyula
akadémikus, egyetemi tanár

A dr. Sze ge di Gyu la pro fesszor szü lõ há zán el he lye zett em -
lék táb la fel ál lí tá sá hoz kö szön jük hoz zá já ru lá su kat:

Almási Klá ra, Ba logh Re gi na, Barta Meny hért, Hor váth Pálné, Dr. Gaálné 
dr. Sze ge di And rea és fér je, Joó Mi hály, Kaló Istvánné, Ki rály Ferencné, Ko -
vács Kálmánné, Láz ár Imréné, Léderné Dr. Fa ra gó Mar git, Mol nár Péterné,
Petrik Fe renc, Dr. Sze ge di Gyu la, Dr. Szó ró Mag dol na, Turza Fe renc,
Újszász 2000 Ala pít vány, Ulviczki Józsefné, Var ga Jánosné, Var ga Fe renc és
ne je, Zérczi Kálmánné

A vá ros na pi tû zi já ték lét re jöt té hez kö szön jük hoz zá já ru lá su -
kat:

Benyus Ker, Do bo zi Ró bert, Haj dú Gyu la, Korpácsi Fe renc, Láz ár Mi -
hály, Újszász és Vi dé ke Kör ze ti Ta ka rék szö vet ke zet.

Ked ves Újszászi Ba rá ta im!

Meg ha tó ese mény volt szá mom ra, hogy a „ré gi há zunk” elõtt
em lé kez het tünk az el telt éve ink re. Kü lö nös ér zés mun kál ko dott 
ben nem az „újszászi gyö ke rek” meg ha tá ro zó sze re pé nek em lí -
té se kor. Min dig fi gye lem mel kí sér tem az újszászi ese mé nye ket,
na gyon örül tem a vá ro si rang nak, az igen pezs gõ tár sa dal mi,
köz éle ti, kul tu rá lis, is ko lai, sport élet tel kapcsolatos aktivitásnak.

Kel le mes meg le pe tés volt szá mom ra a meg je len tek szá ma és
az a sze re tet tel jes lég kör, ami az egész ün nep sé get egybefogta.

Tisz telt és ked ves Újszászi Ba rá ta im, kö szö nöm szé pen, és si -
ke res bol do gu lást, jó egész sé get kívánok.

Dr. Szegedi Gyula
akadémikus, egyetemi tanár

10 2012. október
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Az emléktáblát dr. Szegedi Andrea és Molnár Péter leplezte le
(Fotó: Fehér Judit)

Az emléktábla szövege
1936. feb ru ár 21-én eb ben az épü let ben született és itt élt 

18 éves ko rá ig

Prof. dr. Sze ge di Gyu la Ist ván
nem zet kö zi hí rû or vos pro fesszor,

a Ma gyar Tu do má nyos Aka dé mia ren des tag ja,
Újszász el sõ Dísz pol gá ra.

Az em lék táb lát ál lít tat ta, a te le pü lés fenn ál lá sa óta el sõ
ki ma gas ló sze mé lyi sé ge iránt ér zett tisz te let és 

meg be csü lés je le ként:

Újszász Vá ros Ön kor mány zat Kép vi se lõ-tes tü le te

és

Újszász Vá ros la kos sá ga

2012.09.15.



ÚJSZÁSZI HÍRADÓ

Tengeri kavalkád

Újszász vá ros nap ját – a dél elõt ti ün ne -
pé lye ket kí sér ve és kö vet ve – az idén egy
új kez de mé nye zés, a ten ge ri ka val kád tet -
te szí nes sé, ér de kes sé. Egy LEADER pá -
lyá za ton el nyert összeg fel hasz ná lá sá val a 
ren dez vényt az Újszászi Li li om Nép tánc
Ha gyo mány õr zõ Egye sü let az zal a cél lal
hoz ta lét re, hogy fel ele ve nít se az újszászi
ku ko ri ca fel dol go zás kö ré épült ha gyo -
má nyo kat (ku ko ri ca fosz tás sa já tos han -
gu la ta – nép dal ok ta nu lá sa, né pi já té kok,
csu hé ból já té kok, dí szek ké szí té se, ku ko -
ri cá ból ké szült éte lek), és ez zel ha gyo -
mányt teremtsen.

A Ten ge ri Ka val kád és Ha gyo mány õr -
zõ So ka da lom le he tõ sé get biz to sí tott a ki -
lá to ga tók szá má ra, hogy meg is mer jék a
ha gyo má nyos élet for mát, a mára már
csak nem fe le dés be me rült ku ko ri cá ból
ké szült éte le ket. A ren dez vény se gít sé get
nyúj tott ab ban, hogy az idõs la kos ság bir -
to ká ban lévõ tu dás át örök lõd jön a fi a ta -
lok szá má ra. A he lyi la kos ság újra fel is -
mer te a ha gyo má nyok ban rej lõ le he tõ sé -
ge ket, ked vet ka pott azok fel ele ve ní té sé -
re. Ez ál tal egy olyan ha gyo má nyo kat
õrzõ, tér ség re jel lem zõ ren dez vény jött
lét re, amely min den kor osz tály szá má ra
ér té ket biz to sí tott.

Az ese mény prog ram ja i ra a nap fo lya -
mán hoz zá ve tõ leg 2000 fõ lá to ga tott ki, a
fõ mû sor idõ ben meg kö ze lí tõ leg 1000 fõ
volt je len egy idõ pont ban.

A ren dez vény 9.45 perc kor zász ló fel -
vo nás sal kez dõ dött. 10 órá tól díj áta dó
ün nep ség és gá la mû sor nyi tot ta meg a
prog ra mot a mû ve lõ dé si ház ban. Szin tén
10 órá tól kez de tét vet te a he lyi ter mé kek
vá sá ra és a ha gyo má nyos ter mé kek be -
mu ta tó ja a Kos suth úton és a pi ac té ren.
Egész na pos prog ram ként az ér dek lõ dõk
já té kos ve tél ke dõ kön, kéz mû ves fog lal -
ko zá so kon, ha gyo mány õr zõ be mu ta tó -
kon (Besenyszögi Ha gyo mány õr zõ Íjász
Egye sü let, Újszászi Né pi Díszítõ mû -
vészeti Szak kör) ve het tek részt.

A ka val kád ban a ha gyo má nyos mes -
ter sé gek és he lyi ter mé kek be mu ta tó ján
az ér dek lõ dõk in te rak tív mé hé sze ti be -
mu ta tót, csip ke ve rést, gyöngy fû zést, fa -
já té ko kat, vesszõ fo nás sal ké szí tett ter mé -
ke ket, fá ból ké szült hasz ná la ti tár gya kat,
kéz mû ves tár gya kat, he lyi pá lin kát, ha -
gyo má nyos sü te mé nye ket, gyógy nö vé -
nye ket, tûz zo mánc ból ké szí tett dísz tár -
gya kat és ék sze re ket ve het tek szemügy -
re, kós tol hat tak meg és vá sá rol hat tak.

13.30 kor a ha gyo mány õr zõ cso por tok
fel vo nu lá sá val vet te kez de tét a dél utá ni
prog ram. A me ne tet egy fel dí szí tett lo vas
ko csi ve zet te, ame lyen az tán sé ta ko csi -
káz ni le he tett. 14 óra kor Kaló Ist ván, az
Újszászi Li li om Nép tánc Ha gyo mány õr -
zõ Egye sü let el nö ke meg nyi tot ta a szín -
pa di mû so ro kat, és ez zel egy idõ ben meg -
kez dõ dött a ku ko ri cá ból ké szült éte lek
kós to ló ja is. Ma már szin te is me ret len a fi -
a ta lok kö ré ben a gör he, a pu lisz ka. Per sze 

nem volt hi ány pat to ga tott ku ko ri cá ban
és fõtt ku ko ri cá ban sem.

A szabadtéri szín pa di mû so rok fél hé tig
tar tot tak, az aláb bi fel lé põk kel: Újszászi Li -
li om Nép tánc és Ha gyo mány õr zõ Egye sü -
let (Újszász), Vö rös mar ty Mi hály Ál ta lá nos
Is ko la (Újszász), Sparkling Diamonds
(Újszász), Chiovini Fe renc Ál ta lá nos Is ko la
Nép tánc cso port ja (Besenyszög), Bárdosné
Ulviczki Györ gyi (Újszász), Újszászi Gim -
ná zi um Ci te ra cso port ja (Újszász), Száz -
szor szép Nép dal kör (Újszász),
Dalmadance (Újszász), Pendzsom Nép tánc 
Egye sü let (Jászkisér), No sza Ma mi Tánc -
cso port (Újszász), Cuháré Nép tánc Köz -
hasz nú Egye sü let (Szol nok), Firedance
(Újszász), Rá kó czi Néptáncegyüttes
(Rákóczifalva), Vad vi rág Ha gyo mány õr zõ
Egye sü let (Csík csicsó /Ro má nia/), Nagy -
kun Tánc együt tes (Kis új szál lás), Debica
tánc cso port ja (Debica/Len gyel or szág/),
Négytánc együt tes (Rákóczifalva, Szol nok,
Kis új szál lás, Szandaszõllõs).

Ez után in te rak tív Zumba be mu ta tó
moz gat ta meg a tán col ni - spor tol ni vá -
gyó kat, má sok pe dig nép dal ta nu lás sal
egy be kö tött ku ko ri ca fosz tá son ve het tek
részt he ge dû szó mel lett. 20 órá tól kon cert 
vár ta a ren dez vény re ki lá to ga tó kat. A
Cimbaliband ze ne kar egye di, csak er re a
ren dez vény re össze ál lí tott 90 per ces mû -
so rá val szó ra koz tat ta a nagy ér de mût.
He lyi vál lal ko zók jó vol tá ból tû zi já ték
elõz te meg a zá ró prog ra mot, a 22 órá tól a
mû ve lõ dé si ház ban meg ren de zett tánc -
há zat, me lyen a Sze res Nép ze nei Együt -
tes és a Sod rás Nép ze nei Kis együt tes köz -
re mû kö dött.

Re mél jük, min den ki meg ta lál ta a szá -
má ra ked ves el fog lalt sá got, jól szó ra ko -
zott, jót ját szott, jó kat kós tol ga tott, eset -
leg vá sá rolt.

Ta lál ko zunk jö võ re?

Újszászi Liliom Néptánc
Hagyományõrzõ Egyesület

2012. október 11

ÖNKORMÁNYZAT

Színpompás felvonulás
(Fotó: Fehér Judit)

A Liliomok nyitótánca
(Fotó: Fehér Judit)
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Zsákban futás Az utánpótlást a 3.c osztály képviselte

Hagyományos termékek bemutatója és vására Sok nézõt vonzottak a programok 

Az eseményen testvérvárosaink csoportjai is részt vettek A Százszorszép népdalkör 

A Nosza Mamik ismét huszárosak voltak Tengeri hántás



ÚJSZÁSZI HÍRADÓ

Szeptemberi hírek a
Zagyvaparti Idõsek

Otthonából

Sze ren csé re eb ben az õszi hó nap ban a
ked ve zõ idõ já rás még le he tõ vé tet te,
hogy la kó ink mi nél töb bet idõz hes se nek
a sza bad ban, él vez zék még a nap fényét,
melegét.

Ti ze di kén dél elõtt Nyitrainé Kiss Ka ta -
lin igaz ga tó nõ la kó gyû lé sen tá jé koz tat ta
a meg je len te ket több té má ban. El sõ ként a 
je len lé võk új ér dek kép vi se le ti fó rum-ta -
got vá lasz tot tak a kas tély épü let ben Szen -
te si Zol tán sze mé lyé ben. Az új épü let ben
Ko vács Simonné ma radt to vább ra is. Má so -
dik pont ként egy kö zel gõ el len õr zés rõl
volt szó – me lyet az óta el is vég zett a
Jász-Nagykun-Szolnok Me gyei Ka taszt -
ró fa vé del mi Igaz ga tó ság. Mol nár Il lés mû -
sza ki ügy in té zõ tûz vé del mi elõ adá sá ban
fel hív ta a fi gyel met a kü lön fé le ve szély -
hely ze tek re, és vá zol ta egy esetleges
tûzriadó tervét. Másnap a pró ba-tûz ri a -
dót az intézmény minden épületében
meg tartottuk.

Ti zen ötö di kén dél elõtt er dé lyi és len -
gyel fi a ta lok nép vi se let ben éne kes-tán cos 
mû sor ral ked ves ked tek la kó ink nak. Kö -
szön jük ne kik, mert szép, tar tal mas él -
mény hez juttatták a résztvevõket!

Kö zö sen ké szü lünk el lá tot ta ink kal a
kö zel gõ idõ sek he té re. Õszi ké pek kel,
ver sek kel dí szít jük a fa li új sá go kat, meg -
be szél jük azo kat a prog ra mo kat, ame lye -
ken szívesen vennének részt.

Nyitrainé Kiss Katalin
igazgató

és a mentálh. csop.

2012. október 13

ÖNKORMÁNYZAT – HELYI DOLGAINK

M e g h í v ó
Újszász Vá ros Ön kor mány za ta

tisz te let tel meg hív ja a vá ros
la kos sá gát

2012. ok tó ber 23-án 17 órá ra

az 1956-os for ra da lom 56.
és a Ma gyar Köz tár sa ság

ki ki ál tá sá nak 23. év for du ló ja
tisz te le té re ren de zen dõ ün ne pi
meg em lé ke zés re a mû ve lõ dé si

ház ba.

Ezt kö ve tõ en ko szo rú zás ra 
ke rül sor a kop ja fá nál.

Ün ne pel jünk együtt tisz tes ség gel,
mél tó ság gal!

A lengyel lányok jó hangulatot varázsoltak 

Debica tánccsoportja

A csíkcsicsói Vadvirágok



Tûz és víz
A szá mom ra nagy tisz te le tû nagy ma -
mám, né hai özv. Mi há lyi Vincéné (Mar git -
ka) Újszász és kör nyé ke ta nyá i nak bá ba -
asszo nya volt. Éle té ben – nyil ván tar tá sa
sze rint – több mint 2500 gyer me ket se gí tett 
a vi lág ra. Köz tisz te let nek ör ven dett. Mun -
ká já val, ha bi tu sá val ki ér de mel te ezt úgy,
mint a mai na pig is em le ge tet dr. Csiszér
Mik lós dok tor bá csi.

Azok ban az idõk ben nem ke rül te el
Újszászt az ár víz. A ha son ló korú tár sa im
vissza em lé kez het nek, hogy gye rek ként,
majd ké sõbb „alig” fel nõtt ként áz va-fáz va
vi zes kan nák kal hord va, zo mán cos bög ré -
ben osz to gat tuk a gá ton a for ró teát az
agyon csi gá zott, fá radt mun ká sok nak.
Véd ték a gá tat! Ak ko ri ban nem vil lany -
áram mal, olaj jal vagy gáz zal fû töt tük a la -
kást, ha nem a kály há ban és a tûz hely ben
min den ég he tõ anya got el éget ve, azok
mel lett me le ged het tünk. Egy szer egy
nagy ár hul lá mos na pon tûz ütött ki az
egyik kis ház ban a Hor gász út kör nyé kén.
Ön kén tes tûz ol tók ol tot ták a tü zet, mi köz -
ben a Tápió és Zagy va fo lyó ára da tá val
küz döt tek az em be rek. Ak kor min den ki
tûz rõl és víz rõl be szélt.

Nagy anyám tól sok ma is igaz ság nak tû -
nõ mon dást hal lot tam. „Ne a tûz tõl fél je tek,
ha nem a víz tõl! A tü zet el le het ol ta ni víz zel, de
az ára da tot sem mi sem ál lít ja meg!” Azt is tõ le
hal lot tam: „Óva kodj a hí zel gõ sza vak tól!”

Ami kor a szep tem be ri hír adó ha sáb ja in 
ol vas tam a „Ked ves Újszásziak!” cí mû cik -
ket, ezek a gon do la tok ju tot tak eszem be.
TÛZ és VÍZ. A cikk ben le võ két kép vi se lõ
olyan, mint tûz és víz. Ég és el olt. Vagy
olyan, mint a mág nes! Po zi tív és ne ga tív
pó lu sú. Míg a po zi tív töl tés vonz min dent
ma gá hoz, ad dig a ne ga tív pó lus min dent
el ta szít, el lök ma gá tól. A cik kek el len té te -
ket, vé le mény kü lönb sé ge ket és sé rel me -
ket tar tal maz nak. Ok és oko za ti össze füg -
gé sek töm ke le ge. Pro és kont ra. Igaz sá gok
és ha mis sá gok. A cik kek min den igényt ki -
elé gí te nek. In for mál nak. Bosszan kod ha -
tunk, há bo rog ha tunk, vagy ép pen örül he -
tünk, ne vet he tünk raj ta. At tól függ, ki mit
sze ret ne, vagy mit akar hal la ni. Szá mom ra 
mu lat sá gos és meg döb ben tõ. Mu lat sá gos,
mert ha nyil vá nos sá got ad nak va la mi nek,
a cik ket ol vas va azt gon dol hat juk, hogy
„jól meg ad ta ne ki”. No, nem. Meg döb ben -
tõ az, ami kor két em ber vagy em ber cso -
port kö zött konf lik tus ke re ke dik, és egyik
a má si ká ra rá húz za a vi zes le pe dõt. „A tá -
ma dás fél gyõ ze lem” el ve ér vé nye sül. Ma -
nap ság ez a trend! Je lent get, ócsá rol, ki ok -
tat, deg ra dál. Ha ki de rül az igaz ság, szem -
be sü lünk a va ló ság gal. Igyek szünk fi no -
mí ta ni a dol ga in kat ma gunk fe lé, és
vissza ütünk va la mi mó don, mint a cikk -
ben tet te az író. Il let len, dur va, tisz te let len, 
ma gya ráz ko dó, fe le lõs sé get át há rí tó meg -
fo gal ma zás.

Egy me zõ tú ri ke ra mi kus ál tal ké szí tett
ki tû zõ ta nul sá gos fel ira ta a kö vet ke zõ:
„Aki akar va la mit, az meg ol dást ke res, aki

nem, AZ MEG KIFOGÁST!” Hát ez az
eset so ro zat pont er rõl szólt. – Kö te le zett -
sé gem van, de csû röm-csa va rom, fon to -
sabb az egyé ni éle tem, mint a tár sa dal mi,
meg úgy sem rú gok lab dá ba, mert ki sebb -
ség ben va gyok, meg nem is iga zán ér de kel 
az egész. Nem. Nem me gyek ülés re. Van
elég dol gom! Úgy se az van, amit én aka -
rok… Hogy le het ne ki szúr ni ve le? Majd
alá te szek… –

Meg tör tént. In for má ci ó ra ala pu ló be je -
len tés, vé le mény ké rés a Kor mány hi va tal -
hoz. Ez az! Ez a bosszú! (Is me rõs szá mom -
ra, hi szen én sem ül tet he tem be az au tóm -
ba ta lán még a ro ko na i mat sem, mert is -
mét be je lent het nek, hogy ta xi zok.) Aki
akar ten ni va la mit va la ki ért, aki dol go zik,
köz ügyek ben for go ló dik, azt bün tet ni kell. 
Le kell va la hogy ál lí ta ni. Most ar ra van
szük ség, hogy sen ki ne csi nál jon sem mit,
ne se gít sen más ba já nak meg ol dá sá ban,
ne jöj jön lét re pár be széd pl.: egy bi zott sá gi 
ülé sen vá rost érin tõ dön té sek elõ ké szí té -
sé ben. Az em be rek tá vo lod ja nak el egy -
más tól, gyû löl köd je nek egy más sal. A tit -
kos cél az el le he tet le ní tés. Min den áron
be tar ta ni, meg aláz ni, ki ok tat ni. Fel hív ni rá 
a fi gyel met, be je len te ni, por ba ti por ni, akit 
csak le het.

A cikk el ol va sá sa után idõt sza kí tot tam
a kép vi se lõ-tes tü le ti ülé sek jegy zõ köny ve -
i nek át ta nul má nyo zá sá ra. Csak 2010 ok tó -
be ré tõl év vé gé ig néz tem át, mert az is elég 
volt. Már a vá lasz tás utá ni el sõ tes tü le ti
ülés sem volt za var ta lan. Til ta ko zás (gye -
re kes mó don), ki vo nu lás, be vo nu lás, hely -
fog la lás. Cir kusz sa já tos for ga tó könyv sze -
rint. Itt hang zott el a pol gár mes ter ré szé -
rõl: terv sze rint egy év ben kö te le zõ tes tü -
le ti ülés 6, de rend kí vü li ülé sek so ka sá ga
vár ha tó az ál lan dó jog sza bály ok vál to zá sa
mi att, ami hez a pol gár mes te ri hi va tal
mun ká ját, a vá ros ügye it iga zí ta ni kell. 3
hó nap alatt 5 kép vi se lõ-tes tü le ti ülés volt
48 na pi ren di pont tal + 5 egyéb be je len té -
sek na pi rend je. A jegy zõ köny vek el ol va -
sá sa után sum má zom: szá mom ra tel je sen
el fo gad ha tat lan az a hoz zá ál lás, ami kor a
na pi rend hez sem kér dés, sem vé le mény,
sem mi meg jegy zés nem hang zik el, még is
a Me se hab bal cikk bõl át vé ve „mi hár mak” 
el le ne sza vaz, eset leg tar tóz ko dik. Vé gig, a 
mai na pig ez a szín já ték mû kö dik. Mi lyen
hoz zá ál lás ez? Egy ál ta lán van öt let
egy-egy na pi rend, vagy fenn ál ló prob lé -
ma meg ol dá sá hoz? Akar nak együtt dol -
goz ni a til ta ko zó tes tü le ti ta gok? Nem.
Még min dig nem. Se gí tõ szán dék nem
mu tat ko zik meg. Komp ro misszum kész -
ség pe dig vég képp le he tet len eb ben a fel -
ál lás ban. Csak a kri ti kai meg nyil vá nu lás
van. Részt kell ven ni egy szer-egy szer tes -
tü le ti ülé sen, és meg ta pasz tal hat ják, né -
mely ta gok mi lyen fö lé nye sek, le ke ze lõk.
In tel li gen ci á juk nem mu tat ko zik meg,
mint aho gyan azt köz zé te szik az Önök
szá má ra.

A kü lön bö zõ bi zott sá gi ülé sek jegy zõ -
köny ve it nem lát tam, de nem is sze ret -
ném. Kép vi se lõ je lölt ként min den ki tud ta,
mit vál lal fel. Ha va la ki nem tud ja vál lal ni
a kép vi se lõi te en dõ ket, az ad ja vissza meg -
bí za tá sát, és vé gez ze mun ka he lyi mun ká -

ját, ve zes se üz le tét, foly tas sa te vé keny sé -
gét. Sok kal töb bet vár a la kos ság a kép vi se -
lõk tõl, mint hogy a saj tón ke resz tül ér te -
sül ve sze mé lyes el len té tek ré sze sei le -
gyen. A tes tü le ti ta gok nak min den kor ké -
szen kell áll ni az ön ként vál lalt mun ká ra.
Részt kel le ne ven ni ük a vá ros éle té nek
vér ke rin gés ében. Be kel le ne bi zo nyí ta ni -
uk, hogy azért let tek meg vá laszt va, hogy
kép vi sel jék a la kos sá got. He lyi meg moz -
du lá so kon, ren dez vé nye ken, ün ne pe ken.
Ezért ért he tet len szá mom ra a ki fo gás, az
idõ be osz tás szá mon ké ré se a so ron kí vü li
ta nács ko zás be ik ta tá sa ügyé ben.

Meg jegy zem: kép vi se lõ tár sa több mint
négy év ti ze de köz tisz te let ben ál ló, vá ro -
sunk ban ak tí van em be rek kö zött dol go zó
sze mély. Ta lán még rá is ill het, hogy gyó -
gyít és épít. Ér dek lõ dõ, prob lé ma meg ol -
dó, moz gé kony, öt let gaz dag, tá mo ga tó,
ado má nyo zó, köz éle ti sze mé lyi ség.

Szok tam ön kri ti kát gya ko rol ni. Aján -
lom má sok nak is, mert szük sé günk van rá
a meg úju lás hoz.

Dar vas Lász ló (volt mádi plé bá nos)
egyik köny vé ben Ne üss vissza! rész le tét
meg osz tom Önök kel.

„Kell, hogy min dig oda vágj kör nye ze -
ted nek? Éles szem mel fi gye led má sok
gyön ge sé ge it, ami kor csak le het, ki be szé -
led, nyil vá no san szó vá te szed, fe jük höz
vá god… Ha a ga bo na szá ra egy szer meg -
tö rik, nem egye ne se dik föl töb bé. Le het,
hogy sok em ber csüg ge dé se és ön bi zal má -
nak hi á nya ter he li a te lel ke det! Lásd meg
– má sok nál a hi bát, ám ha nem okoz bot -
rányt, nézz el fö löt te… A mi íté le tünk min -
dig té ves, mert mi csak egy rész le tet lá tunk 
az em ber bõl. A cse le ke de tet ma gát, ha
rossz, el ítél het jük. De nincs jo gunk el ítél ni 
az em bert, a leg go no szab bat sem.”

Egy ke resz tyén nek val ló kép vi se lõ nek
il le ne tud nia: Így szól az Úr: „Ne ítél je tek,
hogy meg ne ítél je nek ti te ket.” (Mt 7,2.)

Tisz telt kép vi se lõk!

A vá ro sun kért le he tõ ség sze rint to -
vább ra is csak össze fo gás sal, tel jes oda szá -
nás sal, együt tes gon dol ko dás sal és jó dön -
té sek kel le het töb bet ten ni sok-sok ön kén -
tes se gí tõ be vo ná sá val. Nincs szük ség a
tor zsal ko dá sok ra, a le já ra tó had já rat ok ra,
a la kos ság fél re ve ze té sé re, a mocs ko ló dás -
ra, az el uta sí tás ra, a ki ok ta tá sá ra, a jelent -
ge tõzésre.

Tûz és víz jól meg fér egy más mel lett.
Mind ket tõ re szük sé günk van, hi szen az
élet alap ele mei. De va jon meg ál lít ha tó-e
az az ára dat, amely el sza ba dul? Tom bol,
tör-zúz, el so dor min dent, az em be ri ér té -
ke ket is. Le gyen ez a jö võ tit ka!

Az egy más ra va ló uta lás mel lett vé le -
mény kü lönb sé gek so rán ki ala kult vi ta
elõbb re vi szi a bi zott sá gi mun kát, a kép vi -
se lõ-tes tü let mû kö dé sét, a vá ros éle tét. És
jus son eszünk be Ta ci tus idé ze te:

„Egyé ni sé rel me ket a jó ér de ké ben ne fe sze -
ges sük!”

Krassóiné Gyüre Rozália Margit
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ÚJSZÁSZI HÍRADÓ

Bûnügyi hírek
2012. szep tem ber 03.
Újszász:
A rend õrök el fog ták és õri zet be vet ték

azt a 41 éves újszászi fér fit, aki ed dig is -
me ret len ok ból fel gyúj tott egy la kat lan
há zat Újszászon. Va sár nap ko ra dél után
ri asz tot ták a tûz ol tó kat, akik el ol tot ták a
tü zet. A lán gok így is nagy kárt tet tek. A
fõ épü let egyes he lyi sé gei a te tõ szer ke ze -
tig meg ég tek, és a töb bi szo ba is ko rom -
mal szennye zõ dött, a fa szer ke ze tû al só -
épü let tel jes egé szé ben le égett. Sze ren -
csé re az eset ide jén sen ki nem tar tóz ko -
dott az épü let ben. Az el sõd le ges
vélemény alapján közveszély okozása
nem állt fenn. A kár 800 000 Ft.

2012. szep tem ber 04.

A he lyi rend õr el len õr zés alá vont egy
fér fit Újszász egyik ut cá ján hét fõn dél -
elõtt. A 35 éves he lyi la kos ról ki de rült,
hogy két ha tó ság is lo pás el kö ve té se mi att 
kö rö zi. El fog ták és az il le té kes szervnek
átadták.

2012. szep tem ber 07.

Ab la kon ke resz tül ér ke zett a tol vaj.
Az újszászi fér fi éj sza ká ra szel lõz te tés mi -
att nyit va hagy ta há zá nak egyik ab la kát.
Reg gel meg döb ben ve ész lel te, hogy va la -
ki járt az ott ho ná ban és ma gá val vit te
egyik nad rág ját, melyben 90 000 Ft
készpénze volt.

A rend õr ség ké ri, hogy véd jék job ban
ér té ke i ket!! A szel lõz te tés fon tos, de ve -
szé lyes sé is tud vál ni, ha nem va gyunk
óva to sak. A tol va jok kis erõ fe szí tés sel
zsák mány hoz tud nak jut ni, il let ve sen ki
nem sze ret ar ra éb red ni, hogy a sö tét ben
egy ide gen áll a szo bá já ban. Ép pen ezért
csak ab ban a he lyi ség ben hagy ják nyit va
az ab la ko kat, mely ben ép pen tar tóz kod -
nak. Éj sza ká ra, ami kor min den ki mély
álom ba me rül, in kább csuk ják be az ab la -
ko kat, vagy ha van le he tõ ség, ál lít sák azo -
kat bu kó ra.

Kócos meg ta lál ta a nyo mot. Csü tör tö -
kön ér ke zett be je len tés a rend õr ség re,
mi sze rint Újszász kül te rü le tén egy me zõ -
gaz da sá gi te rü let rõl kö zel 1300 kg sü tõ tö -
köt tu laj do ní tot tak el is me ret le nek az el -
múlt na pon. A hely szí nen nem csak a
rend õrök vé gez ték a mun ká ju kat, de út -
nak in dult Kó cos, a rend õr ség egyik
nyom kö ve tõ ku tyá ja is. A kép zett eb egé -
szen a tol vaj há zá ig ve zet te kol lé gá it, ahol 
több, a föld te rü let rõl szár ma zó sü tõ tö köt
ta lál tak. A 28 éves férfit lopás elkövetése
miatt gyanúsítottként hallgatták ki.

2012. szep tem ber 07.

Együtt vé dik az er dõt. A he lyi rend -
õrök az er désszel lát tak el kö zös szol gá la -
tot az újszászi er dõs te rü le ten, ami kor
egy sze mély gép ko csi ra let tek fi gyel me -
sek, mely a te rü let rõl kí vánt el haj ta ni. A
jár mû át vizs gá lá sa so rán elõ ke rült 12 db
180 cm hosszú sá gú fris sen ki vá gott tölgy -
fa, me lyet a töl gyes bõl kí sé relt meg el tu -

laj do ní ta ni a tol vaj. A 37 éves újszászi fér -
fi el is mer te a lo pást, majd meghallgatását
követõen szabálysértési õrizetbe vették.

2012. szep tem ber 13.

Az ál lam pol gár ok biz ton sá ga ér de ké -
ben ürí tet tek ki rend õrök egy há zat
Újszászon, ami kor az in gat la non tûz ke -
let ke zett. Az ud va ron egy föld bõl ki ál ló
mû anyag gáz csõ meg ron gá ló dott, az ab -
ból ki öm lõ gáz meg gyul ladt, ezért két fõ -
nek kel lett el hagy nia rö vid idõ re la ká sát.
Ez alatt a szol gál ta tó mun ka tár sai az el há -
rí tá si mun ká la to kat el vé gez ték. A hely -
szín re ér ke zõ tûz ol tók a tüzet
megfékezték, az eset során senki nem
sérült meg.

JNSZ MRFK PR- és
Kommunikációs Csoport

Baunok-ügy: orgazdák is
szerepet játszhattak?

NYOMOZÁS Újabb gya nú sí tot tak ke -
rül tek a rend õr ség lá tó kö ré be a Baunok
há zas pár gyil kos sá ga kap csán – szá molt
be ró la a Blikk. A lap ér te sü lé sei sze rint a
rend õr ség to vább ra sem tud ja, ho vá let tek 
az ál do za tok au tói. En nek kap csán ki hall -
gat tak há rom sze mélyt, akik ala po san
gya nú sít ha tó ak az zal, hogy elõbb meg vá -
sá rol ták, majd szét bont va, al kat rész ként
ér té ke sí tet ték a Sko da Octaviát és a Pe u -
ge ot 207-es gép ko csit. A Blikk úgy tud ja, a 
gép ko csi kért egyen ként há rom száz ezer
fo rin tot kap tak az el kö ve tõk, ame lyet ha -
ma ro san két au tó sze re lõ sze dett szét da -
rab ja i ra. A gyil kos ság újabb rész le té re is
fény de rült, ugyan is a na pi lap tud ni vé li,
hogy a szak ér tõi vizs gá la tok so rán a tett

hely szí nén M. Ti bor te nyér- és ujj le nyo -
ma ta it meg ta lál ták. Ko ráb ban a gya nú sí -
tott ál lí tot ta, õ so ha nem járt a há zas pár
ott ho ná ban. To váb bá az is bi zo nyos sá
vált, hogy Baunok István még élt, amikor
az Újszászhoz közeli kútba dobták,
azonban felesége már halott volt az
elszenvedett koponyasérülések miatt.

Az ügy kap csán meg szó lalt H. Sza -
bolcs vé dõ je is, aki ta gad ja, hogy elõ re ki -
ter vel ten kö vet ték vol na el a gyil kos sá got
a gya nú sí tot tak. Vé le mé nye sze rint csak
ha lá los ki me ne te lû em ber rab lás állja meg 
a helyét.

Új Néplap
2012. szeptember 12.

Napi hírekbõl
Ki vá gott fát tet tek Újszásznál a vo nat
elé, a sí nek re

KÖZLEKEDÉS Az újszászi vas út ál lo -
más ról in dult el ked den haj nal ban egy
sze mély vo nat, mi kor a vá ros kül te rü le -
tén, a sí ne ken aka dály ba üt kö zött az
egyik köz út-vas út ke resz te zõ dés nél. A
moz dony ve ze tõ ar ra lett fi gyel mes, hogy
a vas úti sí nen egy ki vá gott lom bos fa fe -
küdt. Ek kor fé kez ni kez dett, azon ban a
sze rel vényt úgy tud ta csak meg ál lí ta ni,
hogy az öt száz mé te ren át ma ga elõtt tol ta 
a fát. Sze ren csé re sen ki nem sé rült meg,
és anyagi kár sem ke let ke zett. A Szol no ki
Rend õr ka pi tány ság el já rást kez de mé -
nye zett is me ret len tettes ellen, vasúti
közlekedés biztonsága elleni bûncselek -
mény elkövetése miatt.

Új Néplap
2012. szeptember 27. 
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HELYI DOLGAINK

Ilyet még a ta pasz talt mé hé szek sem lát tak! A Szon di úton egy la kó ház
fürdõ szobájában az alj zat be ton alá köl tö zött be több ezer méh, a ré sek be kb. két

kap tár nyi mé zet gyûj töt tek. A be to la ko dó kat csak fal bon tás sal, Kaló Gá bor mé hész
se gít sé gé vel le he tett el tá vo lí ta ni. (Fo tó: Föl di Gyu la)



Beszélgetés a Fodor fivérekkel
A Fo dor fi vé rek kel, Im ré vel és Gá bor ral
év ti ze dek óta jól is mer jük egy mást. Szol -
nok ról ha za u ta zá som so rán gyak ran ta -
lál ko zom ve lük egyen ru há ban, ami kor a
he lyi Pol gár õr Egye sü let ak tív tag ja ként
szol gá la tot tel je sí te nek. Ilyen kor meg ál -
lunk, és né hány gon do la tot vál tunk. A kö -
zel múlt ban kér tem, ad ja nak le he tõ sé get
egy kö tet len be szél ge tés re. Nem zár kóz -
tak el. Vá ra ko zás sal te li, Gáboréknál, a
Dó zsa György út 6. szám alat ti csa lá di
ház ban ta lál koz tunk. Fel tár tam elõt tük,
hogy sze ret nék ró luk ír ni az Újszászi Hír -
adó ban. El mond tam, hogy „bú vár ko dá -
som” so rán olyan is me re tek bir to ká ba ju -
tot tam ve lük kap cso lat ban, ame lyek ér -
dek lõ dés re tart hat nak szá mot az ol va sók -
nál. A két fi vér össze né zett. Jó vá ha gyó lag, 

kí ván csi an vár ták kér dé se i met. Meg -
egyeztünk, hogy kér dés-vá lasz for má -
jában foly tat juk a be szél ge tést.

VF: Igaz, hogy zagyvarékasi szár ma zá sú ak 
vagy tok? Mon da ná tok szü le i tek rõl, ma ga tok -
ról né hány gondolatot, hol, mi kor szü let te tek?

FI: Édes apánk, Fo dor La jos 1899-ben
Zagyvarékason szü le tett, és 1985-ben
hunyt el. Édes anyánk, Ignácz Ro zá lia is
Zagyvarékason szü le tett 1901-ben, és
1965-ben huny ta le a sze mét. Édes apánk
gyá ri be ta ní tott mun kás, édes anyánk
ház tar tás be li volt. 1920-ban kö töt tek há -
zas sá got Zagyvarékason. Öt gyer me kük
szü le tett, de az el sõ há rom kis test vé rünk
gyer mek be teg ség ben el hunyt. 1936 nya -
rán köl töz tünk Újszászra. Eb ben je len tõs
sze re pet ját szott, hogy édes apánk for da

szol gá lat ban dol go zott Bu da pes ten.
Zagyvarékason min den al ka lom mal 3-4
ki lo mé tert kel lett gya lo gol nia a vas út ál lo -
más ra. Et tõl a gyer me ke i ket is meg akar -
ták kí mél ni. Így ke rül tünk Újszászra. Én
Zagyvarékason lát tam meg a nap vi lá got
1929. 11. 30-án ne gye dik gyer mek ként.
Gá bor öcsém is Zagyvarékason szü le tett
1934. 12. 29-én.

VF: Tanulmányaitokról hall hat nék va la -
mit?

FI: Az ele mi is ko la el sõ osz tá lyát
(1935-36) szü lõ he lye men, a to váb bi osz tá -
lyo kat a Nagy ker ti, il let ve a ne gye di ket az 
Il lés is ko lá ban fe jez tem be. A kö zép is ko la
el sõ osz tá lyát (1939-40) Jászladányban
kezd tem, majd má so dik osz tály tól
(1940-44) a szol no ki Pol gá ri is ko lá ban
foly tat tam. Szol no kon a Fa- és Fém ipa ri
Szak is ko lá ban vé gez tem (1944-47). A
szak is ko la után (1951-52) a bu da pes ti
Bán ki Do nát Mû sza ki Fõ is ko lán, mun ka
mel lett, mû sza ki érett sé gi-tech ni ku si ké -
pe sí tést sze rez tem. A ta nu lást to vább
foly tat tam.

Vas út for gal mi és jár mû ve ze tõi (1965),
majd a MÁV Tiszt kép zõ In té zet ál tal szer -
ve zett Épí té si és Pá lya fenn tar tá si szak le -
ve le zõ ta go za tán gé pé sze ti is me re tek bõl
(1969-71) ered mé nyes vizs gát tet tem.

FG: 1941-ben kezd tem Újszászon az
ele mit, és 1949-ben vé gez tem az ál ta lá nos
is ko lát. Még eb ben az év ben a szol no ki
MÁV Jár mû ja ví tó Üzem ben gép la ka tos
szak mát ta nul tam. A szak mun kás bi zo -
nyít ványt 1951-ben kap tam kéz hez. Moz -
dony ve ze tõ sze ret tem vol na len ni a Bu -
da pest Ke le ti Fû tõ ház nál. Vé gül is Bu da -
pes ten, a MÁV Épí té si Gép te lep Fõ nök sé -
gén he lyez ked tem el, ahol ne héz gép ke -
ze lõ tan fo lya mot vé gez tem, és a MÁV
leg kor sze rûbb pá lya épí tõ gé pe in dol goz -
tam.

VF: Ah hoz a kor osz tály hoz tar toz tok, akik
egész sé ge sek lé vén, a sor ka to na sá got nem úsz -
hat ták meg. Hol, mi kor szol gál ta tok, mi lyen
rang fo ko zat tal sze rel te tek le?

FI: 1952. 04. 07-én Jász be rény be vo nul -
tam be. On nan Bu da fok ra ve zé nyel tek.
Ki kép zés után Deb re cen, Lil la fü red vol -
tak ál lo más he lye im, majd is mét Bu da fok -
ra ke rü le tem. Itt a Lég vé del mi Jel zõ és Fi -
gye lõ ez red bõl õr ve ze tõ ként sze rel tem le
1953-ban.

FG: 1954-ben vo nul tam be sor ka to nai
szol gá lat ra, ahol a Bel ügy mi nisz té ri um
kor mány õr sé gi osz tá lyá hoz ke rül tem.
Szol gá la ti he lyem a Par la ment volt az El -
nö ki Ta ná csi Hi va tal nál és egyéb he lye -
ken az Or szág ház ban. 1956-ban, szü le im
be teg sé gé re hi vat koz va, sze rel tem le õr -
ve ze tõi rend fo ko zat tal.

VF: Hol, mi lyen mun ka kör ben, be osz tás -
ban dol goz ta tok, mi kor men te tek nyug ál lo -
mány ba?

FI: El sõ mun ka he lye men (1947-1951),
a Szol nok és Vi dé ke Ipar tes tü let tõl ka pott 
se géd le vél alap ján, a MÁV Gép ja ví tó
Üzem ben esz ter gá lyos ként és TMK la ka -
tos ként dol goz tam. 1951-tõl ka to nai be -
vo nu lá so mig, a for gá cso ló mû hely mû ve -
ze tõ je vol tam. 1953. 01. 01-tõl is mét a
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Köztársasági
Ösztöndíj

Mol nár Bog lár ka ré szé re a Bu da pes ti
Gaz da sá gi Fõ is ko la Kül ke res ke del mi Kar
Nem zet kö zi Gaz dál ko dás Sza kon ki emel -
ke dõ ta nul má nyi ered mé nyé ért és szak -
mai te rü le ten vég zett ki ma gas ló mun ká -
já ért az Em be ri Erõ for rás Mi nisz té ri u ma a 
2012-13. tan év re Köz tár sa sá gi Ösz tön dí jat 
ado má nyo zott.

Ta nul má nya it je len leg Brüsszel ben
foly tat ja.

Büsz ke ség gel gra tu lá lunk, és to váb bi
sok si kert kí vá nunk.

Molnárné Barta Krisz ti na

Sze re tet tel kö szönt jük Pócz Kálmánnét (Pócz Ilo na) 103. szü le tés nap ján! 

Gyermekei, unokái, dédunokái,
rokonai, ismerõsei



ÚJSZÁSZI HÍRADÓ

MÁV Gép ja ví tó Üzem ben he lyez ked tem
el, ahol mû sza ki te en dõk el lá tá sá val bíz -
tak meg. A gyár fõ pro fil ja a vas úti pá lya -
épí té sé hez szük sé ges kis- és nagy gé pek
gyár tá sa volt. 1963-ban szol gá la ti ér dek -
bõl át he lyez tek a Köz le ke dé si és Pos ta -
ügyi Mi nisz té ri um Épí té si és Pá lya fenn -
tar tá si Szak osz tály Gé pé sze ti Cso port já ba 
gép ügyi fõ elõ adó nak. Be osz tá som ból
ere dõ en több ször jár tam külföl dön
(Auszt ria, Len gyel or szág, Né met or szág,
Szov jet unió) mun ka gép és szál lí tó jár mû
vá sár lá sá val kap cso la tos tár gya lá sok ra,
az el ké szült von ta tó, pá lya épí tõ és zú -
zott kõ szál lí tó ko csik át vé te lé re. Mun ka -
te rü le tem hez tar to zott az üze mi cé lú és
la kó ko csik épí té sé nek fel ügye le te, se lej -
te zé se, pót lá sa, va la mint hi va tal vizs gá la -
tok és el len õr zé sek. 1970-tõl a MÁV Se lej -
te zé si Bi zott ság mun ká já ban vet tem
részt. 1985-tõl, mint vizs ga biz tos, a MÁV
Köz le ke dé si Fõ fel ügye let Szak irá nyú Bi -
zott sá gá ban fel ada to mat ké pez te az Or -
szá gos Köz for gal mú Vas út te her vá -
gány-gép ko csi és sa ját gép ere jû vas úti
mun ka gép ve ze tõ i nek mû sza ki vizs gáz -
ta tá sa. A vizs ga biz to si fel adat el lá tá sá nak
fel té te le volt a vas út for gal mi és jár mû ve -
ze tõi vizs gák meg szer zé se, amely nek ele -
get tet tem. 1989-ben, 42 év 117 nap szol -
gá lat után, a Köz le ke dé si Mi nisz té ri um
MÁV Ve zér igaz ga tó sá gá ról men tem
nyug ál lo mány ba. Mun ká mért több ször
kap tam di csé re tet, „Ki vá ló Dol go zó” el is -
me rést.

Egy igen ér de kes tör té ne tet el kell,
hogy mond jak a kül föl di hi va ta los út ja -
im mal kap cso lat ban. A Kaluga ne vû Nyu -
gat-orosz or szá gi vá ros ban le he tõ sé gem
adó dott meg néz ni az ûr ha jós mú ze u mot. 
Itt lát ha tók egyes ûr ha jók és hor do zó ra -
ké ták má so la tai, va la mint egy há rom mé -
ter át mé rõ jû, föld re vissza tért ûr ha jós ka -
bin, mely ben Valerij Fjodorovics
Bikovszkij ûr ha jós tért vissza a vi lág ûr -
bõl. Egyik kalugai uta zá som al kal má val
ûr ha jós ta lál ko zót tar tot tak a kö zel 325
ezer la ko sú vá ros ban. Sze ren csém volt.
Tol mács se gít sé gé vel sze mé lye sen meg is -
mer het tem Bikovszkij ûr ha jóst, aki a szál -
lo dá ban a mel let tem le võ szo bá ban la -
kott. Egy na gyon ba rát sá gos és köz vet len
em bert is mer tem meg sze mé lyé ben, aki
több mint 20 na pot töl tött a vi lág ûr ben.
1982-ben, 48 éves ko rá ban, mint re pü lõ -
mér nök, kan di dá tus kö szönt el az ûr ha jó -
zás tól.

FG: A ka to na sá got kö ve tõ en a MÁV
Bu da pes ti Gép te lep Fõ nök ség nél foly ta -
tó dott a mun kám, ahol a kül föld rõl be -
szer zett mo dern pá lya épí tõ gé pe ken vol -
tam gép ke ze lõ. Há zas ság kö té sem után a
szol no ki Pá lya fenn tar tá si Fõ nök ség nél
ugyan csak gép ke ze lõ ként dol goz tam.
1969-ben, a Be ton út épí tõ Vál la lat hoz kér -
tem ma gam, ahol met ró-ala gu tat épí tet -
tünk. Köz ben a szol no ki vas út ál lo más vá -
gány za ta át épí tés alatt állt, így meg ra gad -
va az al kal mat, a szol no ki vas út épí tés hez
kér tem át he lye zé se met. A sok zú zott kõ
és vá gány zat, ami az ál lo más te rü le tén
fek szik, nagy rész ben az ál ta lam ve ze tett
von ta tó val ke rült oda. Az ál lo más és vá -

gány zat el ké szül té vel is mét a MÁV-hoz
ke rül tem (Jászkisér), ahol mi nõ sé gi el len -
õr ként, majd né hány hó nap el tel té vel az
üze mel te té si osz tá lyon mû ve ze tõ ként
dol goz tam.

Er rõl a hely rõl irá nyí tot tam ne gyed -
ma gam mal a MÁV összes vas út pá lyá já -
nak a nagy gé pek kel tör té nõ kar ban tar tá -
sát. 1990-ben, 40,5 év szol gá lat után le he -
tõ ség nyílt a nyug díj ba vo nu lás ra.
Hosszas töp ren gés után él tem a le he tõ -
ség gel. Mun ká mat el is mer ték. Négy al ka -
lom mal Ki vá ló Dol go zó, egy eset ben
Igaz ga tói Di csé ret ki tün te tés ben ré sze -
sül tem.

VF: Meg nõ sül te tek, csa lá dot ala pí tot ta tok.
Mon da ná tok va la mi kö ze leb bit a csa lá di éle te -
tek ala ku lá sá ról?

FI: Fe le sé gem, Medgyes Ilo na Mar git,
az újszászi szár ma zá sú Medgyes Lász ló,
is mert ker tész és Vid ra Má ria, ház tar tás -
be li szü lõk gyer me ke ként Bu da fo kon
szü le tett 1934-ben, és 2002-ben hunyt el.
1954-ben kö töt tünk há zas sá got. Kez det -
ben ház tar tás be li volt, majd 1970-tõl
1985-ig a Szol nok Me gyei Ga bo na for gal -
mi és Ma lom ipa ri Vál la lat újszászi ki ren -
delt sé gén dol go zott mi nõ ség el len õr ként.
Le á nyunk, Fo dor Már ta Éva (1961), csa -
lád já val Újszászon él, és a he lyi óvo dá ban 
óvo da pe da gó gus ként dol go zik. Lá nyunk 
1988-ban Szeremeta Ág nes Éva uno ká val
aján dé ko zott meg ben nün ket, aki Bu da -
pes ten egye te mi hall ga tó.

FG: Fe le sé gem, Ju hász Etel ka, Ju hász
Já nos me zõ gaz da sá gi ter me lõ szö vet ke -
ze ti tag és Ve res Etel ház tar tás be li szü lõk
gyer me ke ként lát ta meg a nap vi lá got
Újszászon 1938-ban, és 2011-ben hunyt
el. Ve ze tõ óvó nõ volt szü lõ he lyén
(1960-1985), 1986-tól pe dig 1994-ig Szol -
no kon, a Li get úti óvo da óvó nõ je volt. Az
1958-ban kö tött há zas sá gunk ból egy
gyer mek szü le tett, At ti la, 1961-ben. Csa -
lá dot ala pí tott. Pár já val egy fiú (At ti la) és
há rom lány (Fan ni, Gréta, Bi an ka) uno ká -
val ör ven dez tet tek meg ben nün ket. Ne -
he zen vi se lem, hogy fe le sé gem nem le het 
ré sze se uno ká ink fej lõ dé sé nek, sze re tõ
öle lé sük nek.

VF: A közmondás sze rint „az élet a nyug -
díj után kez dõ dik”. Mind ket ten nyug dí ja sok
vagy tok. Moz gal mas, ered mé nyes, ak tív mun -
ká tok után ho gyan si ke rült az át ál lás?

FI: Nyug dí jas sza bad idõ met igyek -
szem hasz no san, tar tal ma san ki töl te ni.
Nem unat ko zom. Kert ba rát va gyok.
Mint egy 65 da rab gyü mölcs fám, 50 szõ lõ -
tõ kém van. Sze re tek ol vas ni, ze nét hall -
gat ni, szín ház ba jár ni. Szí ve sen né zem a
te le ví zió sport köz ve tí té se it. Ker té sze ti is -
me re te i met kez det ben apó som tól ta nul -
tam, majd au to di dak ta mó don bõ ví tet -
tem. Az 1977-ben 48 tag gal ala kult he lyi
Fe ke te Jó zsef Kert ba rát Kör el nö ke vol -
tam 1992-tõl 1998-ig. Már 1991-ben meg -
sze rez tem a fel té te les for gal mú nö vény -
vé dõ-sze rek hasz ná la tá ra jo go sí tó szak -
vizs gát, amit az óta több ször meg újí tot -
tam. El nök sé gem alatt több kert ba rát kör -
rel (Rákóczifalva, Jászkisér, Jászárok szál -
lás, Jászjákóhalma, Sal gó tar ján, Abony,

Jász be rény, Besenyszög) ala kí tot tunk ki,
újí tot tunk fel mun ka- és ba rá ti kap cso la -
tot. Kö zös ta nul má nyi ki rán du lást szer -
vez tünk Graz ba és Ebenfurtba. Rend sze -
res sé tet tük a kert ba rát kö rök kö zöt ti ta -
lál ko zó kat, szak mai ta pasz ta lat cse ré ket,
ba rá ti együtt lé te ket. Tar ta lom mal töl töt -
tük meg a kert ba rá tok jel sza vát: „Ker tész -
kedj, mû ve lõdj, ba rát kozz!” Gon dos kod -
tunk a kert ba rát kör tag ja i nak rend sze res
szak mai to vább kép zé sé rõl. Gyak ran hív -
tunk meg szak em be re ket, elõ adó kat az
ép pen ak tu á lis ker ti mun kák kal kap cso -
la to san. Több eset ben termékbe mu -
tatókat is szer vez tünk.

Újszász Vá ros Ön kor mány zat Kép vi -
se lõ-tes tü let tag ja ként (1994-2002) el sõ -
sor ban az ok ta tá si és sport bi zott ság ban
te vé keny ked tem. 2004-tõl az Újszász Vá -
ro si Pol gár õr Egye sü let tag ja ként igyek -
szem hasz no sí ta ni ma gam.

FG: Bá tyám hoz ha son ló an, igyek szem 
nyug dí jas éle tem nek ér tel met ad ni. Per -
sze, nem ta ga dom, ér zem a fel sé gem múlt 
évi vá rat lan ha lá lá nak nyo masz tó ha tá -
sát. Uno ká im és a tár sa dal mi meg bí za tá -
sa im csö pög te tik be lém a to vább élés ér -
tel mét. Tár sa dal mi meg bí za tást szí ve sen
vég zek. A Kert ba rát Kör nek rég óta tag ja
va gyok. Az 1998-ban ala kult he lyi Pol gár -
õr Egye sü let ben 12 éve ak tí van te vé keny -
ke dem. A 2011. évi zá ró köz gyû lé sen di -
csé re tet kap tam a „há za lók” el fo gá sá ban
va ló köz re mû kö dé se mért. Sze re tem a ci -
te ra mu zsi kát. Az 1974-ben ala kult szol -
no ki Jász kun Ci te ra Ze ne kar nak évek óta
tag ja va gyok. Több ször részt vet tünk or -
szá gos mi nõ sí tõn, ahol arany fo ko za tot
kap tunk. Is ko lák ban, óvo dák ban, kór há -
zak ban, idõ sek ott ho ná ban, de az újszászi 
da los ta lál ko zó kon is gyak ran lé pünk fel.
Leg utóbb né hány he te Bu da pes ten, a Va -
kok Ál la mi In té ze té ben ad tunk szí nes
mû sort.

VF: Kö szö nöm a be szél ge tést. To váb bi si ke -
re ket, bol do gu lást, jó egész sé get kí vá nok egyé -
ni és csa lá di éle te tek ben!

Varga Ferenc
díszpolgár

Helyesbítés

Az Újszászi Hír adó szep tem be ri szá má -
ban, Ko zák An tal lal kap cso la tos cik kem -
ben meg je lent fény ké pek kö zül egy nél
név el írás tör tént. A ké pen jobb ról bal ra
Ko zák An tal, Joó Mi hály, Kozákné Pál
Edit, Sze ke res Ist ván sze re pel. Va ló já ban
Joó Mi hály he lyett Vá gó Bé la látható.

Varga Ferenc
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Sorstársi
összejövetel

A nyá ri szü net utá ni el sõ össze jö ve te -
lün kön igen ke ve sen vol tunk, saj nos az
idõ já rás közbeszólt.

A ta gok kö szön té se ként egy ver set ol -
vas tam fel, majd ak tu á lis in for má ci ók kal
szol gál tam a ben nün ket érin tõ jog sza bá -
lyi változásokról.

A kö vet ke zõk ben az év zá ró ren dez vé -
nyünk elõ ké szí té sé rõl volt szó, majd kö -
tet len be szél ge tés sel foly ta tó dott az
összejövetel.

Kö szön jük Bá lint Ferencné, Dienes
Andrásné és Szó ró Józsefné szí ves hoz zá já -
ru lá sát.

Cso por tunk leg kö ze leb bi össze jö ve te -
le 2012. ok tó ber 25-én (csü tör tök) 14 óra -
kor lesz a mû ve lõ dé si házban.

Min den kit sze re tet tel vá runk:

Dienes András
csoporttitkár

A szörnyû éjszaka

A zöld turbán titka
Bol dog há zas sá gunk el sõ nap ja i ban, he -
te i ben ar ra is volt idõnk, hogy az éle tünk 
ad dig még nem is mert dol ga it el mond -
juk egy más nak. Ek kor de rült fény a zöld
tur bán tit ká ra is a há bo rús ese mé nyek -
kel kap cso lat ban. Ezt azon ban maga
Mártám hadd mondja el!

„Édes apám, Szirbik La jos, már több
mint két év ti ze de köz tisz te let ben álló ta -
ní tó volt Ma kón. A há bo rú ki tö ré se után a 
töb bi had kö te les fér fi hez ha son ló an õt is
be hív ták ka to ná nak. Az orosz front ra irá -
nyí tot ták. Itt azon ban orosz fog ság ba
esett, és kb. há rom évet ha di fog ság ban,
kény szer mun ká ban töl tött a Krím-fél szi -
ge ten. – Ma kó ról az egy re gya ko ribb
bom bá zá sok mi att édes anyám mal és a
hú gom mal a kb. 6 km-re lévõ ta nyai
Járandószéli Ál ta lá nos Is ko la szol gá la ti la -
ká sá ba köl töz tünk ki né hány kof fer ral,
mely ben a leg szük sé ge sebb ru há in kat,
ér té ke in ket vit tük ma gunk kal. Ott a szin -
tén ka to nás ko dó fi a tal férj fi a tal fe le sé ge,
aki elsõ kis ba bá já val tel je sen egye dül ma -
radt, öröm mel fo ga dott ben nün ket. Én
ak kor vol tam 16, a hú gom 14 éves ser dü lõ 
le ány kor ban. Ek kor már hal lot tuk, hogy a 
szov jet had se reg be vo nult Battonyára.
Né hány nap múl va az is ko la elõt ti köz -
úton is meg je len tek a szov jet tan kok,
ágyúk, ka to nák, és Makó felé vo nul tak.
Az ak ko ri né met had ve ze tõ ség a ma gyar
ka to nák kal együtt a 16-17 éves fi a ta lo kat,
az úgy ne ve zett „le ven té ket” is moz gó sí -
tot ta, és a harc vo nal ba küld te. Vá ro sunk -
nak és or szá gunk nak ezt a kis ré szét fi a -
tal ja ink és a ma gyar ka to nák né hány

napig hõsiesen védték. Dobogó szívvel,
gyakran a padlón fekve figyeltük a
golyók süvítését, hallottuk az ágyúkat,
robbanásokat, hol magyar, hol német, hol 
orosz vezényszavakat, kiáltásokat.

Idõ köz ben az oro szok erõ sí tést kap tak, 
és tú le re jük go lyó zá po rá ban a ma gyar
vé dõk kö zül so kan ott vesz tet ték az éle tü -
ket, ép pen az is ko la kö ze lé ben is. Mind ez
köz vet le nül a sze münk elõtt zaj lott le.
Minden nek a bor zal mas és fáj dal mas át -
élé sét nem le het iga zán sza vak ba ön te ni.
Köz ben né hány órás tûz szü net ben az ab -
lak elõt ti kis asz tal nál ír tam va la mit, ami -
kor a szél le so dor ta a pa pí ro mat, és hir te -
len le ha jol tam ér te. Ép pen eb ben a szem -
pil lan tás ban új ra el dör dült egy pon to san
cél zott lö vés, és a go lyó a nyi tott ab la kon
át a fe jem fö lött sü ví tett el. Is ten így véd te
meg az éle te met a biz tos ha lál tól. Már a
má so dik es te, nagy zör ge tés sel a la ká -
sunk ba is be nyo mul tak az orosz ka to nák,
és gép pisz tollyal a ke zük ben ka to nát
(szoldát) és barisnyákat, (nõ ket) kö ve tel -
tek. A kam rán kat tel je sen ki fosz tot ták, és
a tá gas tan ter met az éj sza ká ra le fog lal ták.
Hú gom az ágy ne mûk alá bújva,
összehúzódva rejtõzködött el – ahol bár a
mindent átvizsgáló katonák kutakodtak
–, õt nem fedezték fel. Hála érte Istennek.

Már sö tét es te volt, 10 óra tájt, ami kor
az egyik it tas orosz tiszt erõ sza kos kod ni
akart ve lem, és ki ve zé nyelt a sö tét ud var -
ra. Min den el len ke zé se el le né re édes -
anyám meg fog ta a ka ro mat, és ve lem jött. 
Ezért a tiszt dü hös lett, és el kezd te töl te ni
a fegy ve rét. Ezt lát va, és et tõl na gyon
meg ijed ve be ro han tam a ku ko ri cás ba,
majd azon ke resz tül a tá vo labb le võ
szom széd ta nyá ba. A me ne kü lé si irá nyo -
mat pon to san meg je gyez ve, hat lö vést
adott le, hogy le te rít sen, vagy leg alább
meg se be sít sen. Go lyók sü ví tet tek kö rü -
löt tem, de én azon nal a sá ros föld re ve tet -
tem ma gam, és így nem ta lál tak el.
Megint Is ten õri ze tét ta pasz tal tam meg.
Majd be ér tem a ta nya ud va rá ba, de egy re 
kö ze le dõ ló do bo gást hal lot tam. (Meg -
jegy zem: az orosz tisz tek nyer get is kap -
tak a mu ní ci ó ban, lo vat pe dig min dig
zab rál tak a meg szállt te rü le tek el len õr zé -
sé hez.) Nagy iz gal mam ban be nyi tot tam
elõ ször a tyúk ól ba, de a tyú kok meg ijed -
tek és nagy ri csajt csap tak. Ha son ló an jár -
tam a disz nók ól já val, mert ott meg a ma -
la cok vi sí toz tak ijed ten. Vé gül vil lám -
gyor san az ud va ri WC-be me ne kül tem.
On nan a hold vi lág nál tisz tán lát tam és
hal lot tam, hogy ül dö zõm a fegy ve rét ma -
ga elõtt tart va a szí nek ben és az ólak ban is 
ke re sett. Át vil lant a fe jem ben, hogy mi vel 
sem mi más le he tõ sé gem nincs a me ne kü -
lés re eb ben az élet ve szé lyes hely zet ben,
le erõ sza kol tam ma gam a szûk ülõ nyí lá -
son, és be le süllyed tem a fe ká li á ba. Sze -
ren csé re nem volt túl sá go san mély, így
nem tel je sen, csak a vál la mig süllyed tem
be le. Ezt ugyan elõ re nem tud hat tam, de
fi a tal éle te met és szü zes sé ge met félt ve
min dent vál lal tam. Ami kor már ben ne
vol tam, hal lot tam a WC-aj tót ki nyit ni,
majd dü hö sen be csap ni. Azu tán csen des
lett min den kö rü löt tem, és én ott ma rad -

tam eb ben a rend kí vü li en ne héz hely zet -
ben di de reg ve, há nyin ger rel küsz köd ve,
el gém be red ve, egye dül, a szep tem ber vé -
ge fe lé tar tó hi deg éj sza ká ban – egé szen
reg ge lig. Volt idõm át gon dol ni az éle te -
met, és szív bõl kö nyö rög ni Istenhez
segítségért és õrizetéért. Sírva fogadtam
meg, hogy ha õ ezekben a súlyos és
életveszélyes idõkben és helyzetekben
megõrzi az életemet és szüzességemet,
akkor én arra mindig nagyon fogok
vigyázni, és az õ parancsait igyekszem
megtartani. És Isten meghallgatta
kiáltásomat, meghallgatta fogadásomat.

Ezek után még több más iz gal mat és
meg pró bál ta tást kel lett át él nem a há bo -
rús he tek, hó na pok ide jén, de Õ min dig
meg tar tott és meg õr zött. Így volt ez azon
a ször nyû éj sza kán is, és a töb bi e ken is. –
Ami kor a ta nya gaz dá ja reg gel kb. 6 óra
táj ban jött az ál la to kat etet ni, és a WC
elõtt ment el, meg hal lot ta az én erõt len,
re kedt, nyö ször gõ han go mat, és meg ré -
mül ve fe dez te fel, hogy hol va gyok.
Azon nal üzent az en gem már órák óta sír -
va ke re sõ édes anyám nak, és szer szá mo -
kat hoz va, az ülõ két tel je sen szét szed ve
tud tak csak együtt ne he zen ki emel ni az
el csi gá zott, el gém be re dett, le gyen gült ál -
la po tom ban. Ez után édes anyám nagy tü -
re lem mel és sze re tet tel mo sott le és tisz to -
ga tott meg a gémeskútnál. Majd
valóságos, gyógyszeres
elsõsegélynyújtásban is részesített.

A dél elõtt fo lya mán ezek a ka to nák
ugyan to vább vo nul tak, de má sok is vár -
ha tók vol tak eb ben az idõ ben. Ezért édes -
anyám úgy vé del mez te a lá nya it, hogy
mind ket tõnk ha ját egé szen fi ú san rö vid -
re le vág ta, majd meg nyírt, és édes apám
ruháiba öltöztetett bennünket.

Ma kó el fog la lá sa után, ami kor már va -
la mennyi re kez dett hely re ál li a rend, a
vá ros ba, ha za köl töz het tünk, és mind ket -
ten a gim ná zi um ba jár hat tunk. Én ak kor
annyi ra szé gyell tem a na gyon rö vid re le -
nyírt, fi ús ha ja mat – hi szen az ilyen nagy
szé gyen nek is szá mí tott ak kor –, hogy
egy zöld tur bán sze rû sap kát hord tam,
amíg ren de sen meg nõtt a ha jam. Ez fel tû -
nõ és egye di volt ugyan, de in kább ezt
vállaltam. Ez volt az oka a zöld turbán
viselésének.

Az óta már vi lá gos elõt tünk, hogy a
szûk ülõ nyí lá son va ló kí nos, si e tõs le -
eresz ke dé sem ben és a rend kí vü li le hû lé -
sem ben – mert már han gom sem volt – Is -
ten ter mé szet fe let ti se gít sé gét ta pasz tal -
tam meg, hi szen las san ként fel épül tem. –
Majd férj hez me né sem után öt gyer me -
ket szül tem, nyug dí jas ko ro mig do goz -
tam, és még 80 éves ko rom ban is tel je sen
jól el tu dom lát ni min den fel ada to mat.
Egész ség ben, bol do gan szol gá lok az Úr -
nak, se gí tek uno ká ink ne ve lé sé ben, és
gyakran együtt utazom Jánosommal az
országos munkára.” (†2011, 82 évesen)

Pánczél János
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ÚJSZÁSZI HÍRADÓ

Névnap a cicák házában

Egy szer volt, hol nem volt, volt itt a kö zel ben egy na pos domb ol dal. Szép -
sé ge mi att min den hét vé gén na gyon so kan fel ke res ték. Pi hen ni vá gyó ci -
cák, ku tyák, ró kák, mó ku sok, med vék, ka ka sok jöt tek csa lá dos tól. Ele in te
ba tyuk ban hoz tak ma guk nak en ni va lót, ké sõbb nagy kon dé rok ban fõz ték
az ebé det, és so kan már éj sza ká ra is ott ma rad tak. Né há nyan fe de let húz tak
a fe jük fö lé, má sok há za kat, vil lá kat, nyaralókat építettek. Lassan benépesült 
a domboldal.

Cica mama a Cir mos sé tány 25-ös há zá ba köl tö zött be két bá jos gyer me -
ké vel, Zsombóval és Miókával. Mind a hár man na gyon ha mar meg sze ret -
ték te tõ tér be épí té sû, sok szo bás la ká su kat, mert le he tett ben ne ro han gász ni
a lép csõ kön, éne kel ni a ze ne szo bá ban, egy mást gyö mö szöl ni a tv elõtt, tor -
na gya kor la to kat vé gez ni a nap pa li füg gö nye in, és nagyokat aludni a padlót
borító szõnyegeken.

Egyik dél után ci ca ma ma rá né zett a fa li nap tár ra. Sze ren cse, hogy rá né -
zett, mert le ol vas ta ró la, hogy Zsombónak más nap lesz a névnapja.

– Meg kell ün ne pel nünk Zsombót! – súg ta tit ko lóz va Miókának. Én tor -
tát fo gok süt ni er re az al ka lom ra.

– Én majd éne ke lek és aján dé kot, még pe dig egy nyak lán cot is ké szí tek
ne ki – je len tet te ki Mióka, és rög tön kezd te is fûz ni egy spár gá ra – jó szo ro -
san egy más mel lé – az il la tos kolbászkarikákat.

Ci ca ma ma, ígé re té hez hí ven, ko rán kelt a ne ve ze tes na pon, és sok to jás -
ból, sok cu kor ból és sok liszt bõl el ké szí tet te a tor tá hoz szük sé ges tész tát. Be -
le töl töt te egy tep si be. A tep sit el he lyez te egy kosárba, és azt mondta
Miókának:

– Vidd fel ezt a tész tát a domb te te jé re Kakaskához a pék ség be! Õ majd
szép pi ros ra sü ti a ke men cé jé ben. Ha el ké szült, si ess ve le ha za! Ad dig én
meg ke ve rem a hozzá való krémeket.

Mióka vi dá man, éne kel ve tet te meg az utat, és sze ren csé sen el ju tott
Kakaskához. Rö vid, já ték kal töl tött idõ után in dult is vissza a pi ros ra sült
tész tá val, ám vá rat la nul az egyik fa mö gül, vö rös ka lap ban és vö rös ka bát -
ban elé ug rott Ri csi, az egyik hosszú or rú ró ka cse me te. Ki kap ta ke zé bõl a
ko sa rat, és futott vele vissza, fel a dombtetõre.

– Én is sze re tem a tor tát! Ne kem is lesz név na pom nem so ká ra! – ki a bál ta
köz ben hangosan.

Mióka két ség bees ve ro hant a tor ta és a ró ka fiú után. Itt a vi lág vé ge! –
gon dol ta közben.

Sze ren csé re a kö ze li mál na bo kor ban Med ve nagy pa pa szun di kált. Fel -
éb redt a nagy ze ne bo ná ra. Elõ cam mo gott, el kap ta Ri csi gal lér ját, és vész jós -
ló hangon mordult rá:

– Add vissza Miókának a tor tát! Most rög tön, mert kü lön ben meg ráz lak
ala po san! Ta nuld meg, hogy vi gyázz a sa já tod ra, és a má sét ne vedd el soha!

Ri csi ijed ten ka lim pált a le ve gõ ben. Med ve nagy pa pa man csá ban nem
érez te ma gát biz ton ság ban.

– So ha! So ha töb bet! – nyö szö rög te.
Ki ej tet te ke zé bõl a ko sa rat, az pe dig gu rult, gu rult vé gig a domb ol da lon!

Mióka most le fe lé fu tott utá na! Pon to san a há zuk elõtt ér te utol. Ci ca ma ma
elé ge det ten ál la pí tot ta meg, hogy min den rend ben van, sem mi baj nem tör -
tént. A kony há ban ket té vág ta a tész tát. Az al só la pot meg ken te vas ta gon
máj krém mel, az tán rá bo rí tot ta a fel sõ la pot, és be von ta az egé szet fi nom,
édes tej be gríz zel. Már majd nem el ké szült a mun ká val, és az ap ró dí sze ket, a 
li ba te per tõ ket szórta rá, amikor észrevett valamit, és fel is kiáltott:

– Hogy a Kakaska rug dal ja meg ezt a ró ka gye re ket! Még is le ha ra pott egy
da ra bot a tortából.

– No, nem olyan nagy a baj! A hi ány zó részt majd ki pó to lom egy sze let
son ká val – mond ta ké sõbb mo so lyog va.

Zsombó na gyon örült a kö szön tés nek. Könnyes szem mel kö szön te meg
Ci ca ma ma tor tá ját és Mióka éne két. Ámul va tet te ma gá ra a kol bász nyak -
lán cot, és be le nyalt az asz ta lon fe lej tett tej fö lös bög ré be. Miókával együtt jól
be lak má roz tak a sok fi nom ság ból. A po cak juk ki ke re ke dett, jó kedv ük tá -
madt, és ké sõ es tig fut kos tak, han cú roz tak a ház ban. A vé gén úgy el fá rad -
tak, hogy egy mást át ölel ve el alud tak az egyik szõ nye gen. Ci ca ma ma be ta -
kar ta õket. Miókára rózsaszínû, Zsombóra halványkék selyemkendõt
terített.

Reg gel a nap be né zett az ab la kon.
– Mi lyen ara nyo sak, mi lyen ked ve sek! – mond ta, és rá mo soly gott az al vó 

ci cák ra. Mo so lyát szét szór ták a nap su ga rak, és a kör nyé ken mo so lyog va éb -
red tek tõle az emberek.

Fehér Majzik Sarolta

Egy kis találgatás
(És va jon ho va ül a 2 ton nás go ril la a mo zi ban? –
Aho va akar…)

Bi zo nyá ra min den ki ta lál ko zott már be sa va nyo -
dott, cél ta lan em be rek kel, akik nek még a je len lé te is
olyan le han go ló, hogy az már még se jár ja, vagy ta -
pasz tal ta már azt az ál la po tot, hogy annyi ra fá radt,
hogy az ágyig már-már mû vé szet el tán to rog ni. És
igen, hol nap is mét ugyan ez lesz. A dol gok egy jó ide -
ig nem vál toz nak, és haj la mo sak va gyunk be sa va -
nyod ni, majd min den re, ami nem csúcs mi nõ sé gû
azt mon da ni, hogy rossz – hogy már a nyom da fes té -
ket se hoz zam ki a bé ke tû ré sé bõl. Va ló ban, ta lán
nem a leg jobb, de amel lett, hogy le het ne sok kal va ca -
kabb is, azt sem sza bad ki hagy ni a szá mí tá sok ból,
hogy ta lán a mi lá tás mó dunk a hely te len. Per sze
ösz tö nö sen más ban ke res sük a szál kát – el vég re mi
min dent meg te szünk, mi jók va gyunk a ma gunk
mód ján. Csak le het, hogy nem elég jók. Nem, nem
ar ra gon do lok, hogy ki há nyas töribõl vagy ma tek -
ból, vagy ép pen mennyit tud egy hu zam ban le fut ni.
In kább ar ról, hogy ki ho gyan lát ja a dol go kat és ho -
gyan éli meg, mert az élet egy dur va ver seny fu tás,
ahol bi zony el fog nak még gán csol ni, lesz nek po fá ra
esé sek, min dig jön nek új meg le pe té sek, amik re ál -
mod ban sem gon dol tál, és ha aka rod, ha nem, ta lán
szem be fogsz ke rül ni az ál ta lad hitt lehetetlennel is.
Nem ússza meg senki sem. Lehet reménykedni,
hogy „én kihúzom gond nélkül gyerekek, a szuper
kérómban”. Illúzió. Az egész egy önámítás.

Ho gyan ke rül het jük el a be sa va nyo dást? Bár elég 
fur csán hang zik, jó ma gam még a sa ját vic ce men is
tu dok ne vet ni, ha nagy szük ség van egy kis mó ká -
zás ra. Bár rop pant be te ges nek tû nik, hasz nos prak -
ti ka – fõ leg ha ref lex bõl jön. A ne ve tés egy olyan
gyógy szer, amit nem le het ele get ma gam ba töm ni.
Van, aki hez egy tehenet is hozzávághatok, akkor se
érti…

No, de el ne fe led jük, hogy ren ge teg jós te het ség -
gel büsz kél ked het a vi lág, akik ugye bár holt biz to sak 
ab ban, hogy az egyet len le he tõ ség az, hogy rossz
lesz. Jó, jó, tu dom, hogy 2012-ben lesz egy vi lág vé ge, 
jön majd min den bi zonnyal egy ra kás ufó, aki le gyil -
kol ja még a mû fü vet is vagy be csa pó dik va la mi izé,
ami meg sem mi sí ti azt az izét, amit mi az ottho -
nunkként jegyzünk.

A vi lá got per sze meg vál toz tat ni alig ha le het. A
leg na gyobb kér dés eb ben a nagy ka val kád ban, hogy 
ho gyan le het még is bol do gul ni. A „se hogy, nincs
me se, mert An der sen meg halt” tí pu sú mon da tok
aligha adhatnak erre választ.

A „gõ zöm sincs vagy a ki zárt do log, mert nem tu -
dom (egy gyö nyö rû szép nyelv ta ni össze füg gés – hi -
á nya…)” szin tén nem sok segítség.

Be le kell ab ba tö rõd ni, hogy min dig lesz olyan,
aki ha ta lom ra tör, aki rossz in du la tú, aki cser ben -
hagy, aki rosszat akar, aki el árul ja majd a má si kat,
aki kap zsi, aki tesz ró la, hogy min dig le gyen va la mi
prob lé ma. Lesz, aki gyû löl, de kell, hogy le gyen, aki
sze res sen is. Nincs jó rossz nél kül. Ha azt gon dol juk, 
hogy az el len ke zõ je nem lé te zik ezek nek és min den
em ber ugyan olyan, az zal nagy hi bá ba esünk. Az
em ber egy drá mai lény és ki tud ná ugyan meg ítél ni,
hogy mi az, ami re va ló já ban ké pe sek va gyunk, ha
föl fe dez zük azt a tu da tos sá got, ami re szük sé günk
van? Az erõt, ami moz gat min ket. To vább, mint az
ösztöneink és tovább, mint az önzõ, énközpontú,
egoista fölfogásunk.

2012. október 19

IRODALOM



Per sze ez mind ad dig csak üres ri zsa,
amed dig gya kor la ti lag nem tör té nik va -
la mi. Az, hogy most ez van, az egy do log.
Igaz, hogy egy fecs ke nem csi nál nya rat,
de ta lán a vál to zás és a hõn áhí tott jobb
el éré se nincs is olyan messze, mint aho -
gyan a leg töb ben gon dol ják. Le het, hogy
so se lesz jobb. Na és? Mi van, ha tény leg
gáz van? Van egy olyan el mé let, hogy a
prob lé ma meg ol dá sá nak el sõ lé pé se az,
ha felismerjük magát a gondot.

Van, aki azt mond ja, hogy az em ber is
ál lat. Ta lán van ben ne igaz ság, de hát
ugye ezt – gon do lom – az em be rek több -
sé ge ki ké ri ma gá nak, ami ta lán nem is
föl tét le nül egy té ves gon do lat. Mi ben va -
gyok más egy ál lat nál? Ér zek? Õ is érez.
Ta lán a macs kám is volt sze rel mes – ki
tud ja. Ta lán azért va gyok em ber, mert is -
ko lá ba já rok vagy azért, mert gond ta la -
nul el tu dok pö työg ni a vib rá ló ma si nán,
ami nek a hét köz na pi ne ve „szá mí tó -
gép”? Se a macs ka, se anyám tyúk ja nem
tud ja ezt meg csi nál ni. De nagy „ászok”
va gyunk, nem? De ha baj van, ak kor ki re
le het szá mí ta ni? Igen, tu dom, fá radt
vagy, nem érsz rá, nem vagy szu per hõs,
be dög lött a mo só gé ped, ren ge te get dol -
go zol, egy je ges med vé vel élsz együtt és
na gyon el fog lalt vagy… és ha son lók. Ki -
fo gás ar ra, hogy vál toz tass, min dig van.
Le het ar ra hi vat koz ni, hogy min den
olyan bi zony ta lan, de ha egy ki csit el ru -
gasz ko dom a va ló ság tól és elkezdek
filozofálni – az kéne még csak – azt is
felvethetem, hogy az sem biztos, hogy itt
vagyok...

Szabó Nándor Zsolt

Sza bó Nán dor Zsolt:

Megszûnõ szeretet

Meg õszült már az ön tu dat és
Nyug díj ba ment a

Szár nya ló erõ, ami moz gat
És elõ re visz
Az os to ba ság er de jé ben.

Él ni ké ne, ha már meg ada tott
és érez ni és sze ret ni

mint elõ ször, ami kor nem volt
még sem mi sem

ami bánt son és utál jon.

És ha már meg fe lel ni nem le het
Mi ért ne le het ne

Bol dog nak len ni ab ban a lég üres
Do boz ban, ahol

Még a va la mi is sem mi?

Mint egy duz zadt pa cák, aki
Ké zen áll és ne vet

Úgy va gyok meg én is eb ben
A le he tet len,

Ki is mer he tet len va ló ság ban.

Egészségügyi körkép Újszászról

Az el múlt évben ké szí tett ta nul má nyom ból sze ret nék meg osz ta ni né hány ér de kes
ada tot, amely vá ro sunk la kos sá gá ról ké szült. A ta nul mány ter je del mét fi gye lem be vé -
ve, a teljesség igénye nélkül.

Az Eu ró pai La kos sá gi Egész ség fel mé rés (ELEF) 2009-es ha zai rep re zen ta tív ada tai
sze rint a fel nõtt la kos ság 69%-a szen ved va la mi lyen kró ni kus be teg ség ben, túl sú lyos
53,7%. A la ko sok fele nem vé gez test moz gást, egy har ma duk pe dig még mér sé kelt
moz gást sem. To váb bi har mad rend sze res do hány zó, az al ko hol fo gyasz tás is je len tõs.
Az ELEF 2009 ada ta sze rint a vélt egész sé gi ál la pot te kin te té ben ná lunk a má so dik leg -
ma ga sabb a ma gu kat rossz egész sé gi ál la pot ban lé võ nek tar tók ará nya. Szá mos be teg -
ség és ha lá lo zás te kin te té ben, az európai lakossághoz viszonyítva hazánkban sokkal
rosszabb mutatókkal kell számolnunk.

2010-ben a ma gyar la kos ság szü le tés kor vár ha tó élet tar ta ma fér fi ak nál 70,5 év, nõk -
nél 78,11 év. Jász-Nagykun-Szolnok Me gyé ben ke ve sebb az or szá gos át lag tól, fér fi ak -
nál 69,44 év, nõknél 77,25 év.

A te le pü lést leg in kább súj tó hat meg be te ge dés ta nul má nyo zá sa so rán meg ál la pít -
ha tó, hogy a be teg sé gek elõ for du lá sa el sõ sor ban a kor elõ re ha lad tá val mutatnak
összefüggést.

A 35 éves kor osz tály tól ro ha mos nö ve ke dést mu tat a ma gas vér nyo más be teg sé ge,
amely a ké sõb bi élet kor ok ban is meg õr zi a ve ze tõ meg be te ge dé si lis ta el sõ he lyét.
Mind két nem ben fi a tal fel nõtt kor tól kezd ve szá mot te võ a spondylopathiák (csi go lya -
bán tal mak), egyéb dorsopathiák (há ti ge rinc bán ta lom) szá ma, a fi a tal fel nõtt és a kö -
zép ko rú fel nõtt la kos ság te kin te té ben a má so dik leg gya ko ribb el vál to zás. Az
ischaemiás szív be teg sé gek (ISZB – a szí vet táp lá ló erek szû kü le te, el zá ró dá sa) mind két
nem ben 45 éves kor tól kez de nek emel ked ni, a nö ve ke dés üte me pe dig lát vá nyo san
hat vá nyo zó dik. A lipoprotein anyag cse re rend el le nes sé gei és egyéb lipidaemiák – va -
gyis a ma gas vér zsír szint – fér fi ak nál és nõk nél is 45 éves kor tól kez de nek je len tõ sen
emel ked ni, 55 éves kor ra szá muk meg dup lá zó dik. Csúcs pont ját a 65-74 éves kor osz -
tály ban éri el, majd a kor elõ re ha lad tá val szá ma fo ko za to san csök ken. Fi a tal fel nõtt kor -
ban a vér és vér kép zõ szer vek be teg sé gei és az im mun rend szert érin tõ bi zo nyos rend -
el le nes sé gek okoz zák a leg több egész sé gi ál la pot rom lá sát, amely át me ne ti csök ke nés
után az idõs kor ban új ra nö ve ke dést mu tat. A cu kor be teg ség 45 éves kor után mu tat
gyors nö ve ke dést, ké sõbb az idõs ko rú ak har ma dát érin ti. Az al ko hol fo gyasz tás kö vet -
kez mé nyes el vál to zá sai fér fi ak ese tén szá mot te võ. Kör nye zet-egész ség ügyi szem -
pont ból to váb bi vizs gá lat szük sé ges an nak meg ál la pí tá sá ra, hogy a fo gyasz tott ma gas
nát ri um tar tal mú lágy ár té zi víz, a nö vek võ lég szennye zett ség mennyire játszik
szerepet a magas vérnyomás és ISZB, mint vezetõ megbetegedések között. A
településen élõk életében egyértelmûen jelen van és kóroki tényezõként hatnak a
népegészségügyi rizikófaktorok, melyeket az alábbiak szerint csoportosítunk:

Ki emelt, „ma jor”, mó do sít ha tó ri zi kó fak to rok: ma gas vér nyo más, ab nor má lis
lipidszintek, do hány zás, moz gás sze gény élet mód, egész ség te len táp lál ko zás, diabetes
mellitus.

To váb bi „minor” mó do sít ha tó ri zi kó fak to rok: ala csony tár sa dal mi stá tusz, men tá lis be -
teg sé gek, pszichoszociális stressz, túl zott alkoholfogyasztás.

Nem mó do sít ha tó ri zi kó fak to rok: élet kor, örök lõ dés, csa lá di hal mo zó dás, nem,
etnicitás.

Újabb ri zi kó fak to rok: emel ke dett homocystein szint a vér ben, bi zo nyos gyul la dá sos
markerek fel sza po ro dá sa (C re ak tív pro te in), ab nor má lis vér al va dá si fo lya mat
(fibrinogén magasabb szintje).

18 éven alu li ak ve ze tõ kró ni kus be teg sé gei a nem mel mu tat nak kor re lá ci ót, az élet -
kor szá mot te võ en nem be fo lyá sol. Az is ko lás kort el ér ve szû rõ vizs gá lat ok so rán de rül
fény – a ké sõb bi élet kor ok ban már ro ha mo san nö vek võ – moz gás szer vi el vál to zá sok ra, 
me lyek kor ri gá lá sá ra tett in téz ke dés ke vés sé ha té kony. Az össze sí tett há zi or vo si ada -
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tok nem hoz zák a ma gas moz gás szer vi el vál -
to zást eb ben az élet kor ban, amely az
iskola-egészségügyi dokumentációban egyér -
tel mûen kicsúcsosodik.

A he lyi kö zös sé get leg in kább a ke rin gé si
rend szer okoz ta el ha lá lo zás fe nye ge ti
(ISZB+egyéb ke rin gé si rend szer be teg sé gei
= 60%), amely a ko ráb bi meg be te ge dé si mu -
ta tók egy ér tel mû kö vet kez mé nye ként ér tel -
mez he tõ. A re giszt rált da ga na tos be teg sé gek
nem vezetõek a he lyi meg be te ge dé si
tükörben, de halálozási súlyuk jóval nagyobb.

To váb bi né hány ér de kes adat te le pü lé -
sünk rõl:

Nyers él ve szü le té si arány szám, amely az évi
szü le té sek szá ma oszt va az év kö zi né pes ség -
gel, 1000 la kos ra szá mít va 2010-ben: 8,82. Ez
alat ta ma rad az or szá gos át lag nak, amely
2010-ben 9,0.

Nyers ha lá lo zá si arány szám, amely az adott
évi ha lá lo zá sok szá ma oszt va az év kö zi né pes -
ség szá má val, 1000 la kos ra szá mít va 2010-ben: 
24,31.  Kö zel dup lá ja az or szá gos át lag nak,
amely 2010-ben 13,0. [12]

Ter mé sze tes sza po ro dá si arány szám, amely a
fen ti két arány szám kü lön bö ze te, 1000 la kos ra 
szá mít va 2010-ben: - 15,49. Ez az or szá gos át -
lag 2010-ben – 4,0. [12]

Ál ta lá nos ter mé keny sé gi arány szám, amely az
évi szü le té sek szá ma oszt va a 15-49 éves nõk
szá má val, 1000 la kos ra szá mít va 2010-ben:
41,3‰ 

(For rás: - Vé dõ nõi Szol gá lat, Há zi or vo si pra xi -
sok sta tisz ti ká ja, KSH Deb re ce ni Igaz ga tó sá gá nak
sa ját köz lé se alap ján.)

Ezen ada to kat egy sze rûb ben meg fo gal -
maz va a te le pü lés né pes sé ge az or szá gos ten -
den ci át is meg ha lad va csök ken – sok az el ha -
lá lo zás, ke vés az él ve szü le tés. Mind ezen
prob lé mák mel lett a te le pü lés el öre ge dõ kor -
struk tú rát is mu tat. A fen ti ada tok tük ré ben
át gon do lást sür get, hogy mit te he tünk, mi vel
já rul ha tunk hoz zá te le pü lé si szín té ren mind -
azok hoz a té nye zõk höz, me lyek a la kos ság
egész sé ge sebb élet mód ját, él he tõbb élet tér,
egész sé ge sebb kör nye zet meg va ló sí tá sát cé -
loz zák. A hu mán erõ for rás-, szé les kö rû in téz -
mé nyi hát tér, erõ sö dõ ci vil szfé ra, pá lyá zat -
ori en tált vá ros ve ze tés olyan erõsségei a
településnek, amelyek megalapozhatják a
hosszú távú cselekvési programok sikeres -
ségét.

Ágotai Emese
védõnõ

Egészségnap
Az idei egész ség na pot 2012. au gusz tus 31-én tar tot tuk. Min den év ben egy re ne -
he zebb az anya gi erõ for rás ok szû kös sé ge és hi á nya mi att az egész ség nap meg szer -
ve zé se. Ez az idei év ben volt a leg na gyobb ki hí vás. Ez úton sze ret ném meg kö szön -
ni azok nak az em be rek nek, tár sa im nak a se gít sé gét, akik nél kül idén nem si ke rült
vol na le bo nyo lí ta ni a szû rõ vizs gá la to kat. 

Az aláb bi tá mo ga tók nak kü lön kö szö net: dr. Szó ró Mag dol na és Petrik Fe renc
kép vi se lõk, Do bo zi Ró bert, Papp Pék ség, Szol nok Me gyei Vö rös ke reszt, Vér adó Ál -
lo más, Hetényi Géza Kór ház – dr.Úri Sza bó Kár oly, dr. Gyenes Or so lya, dr. Kun
And rea, Me gyei ÁNTSZ, Újszász és Vi dé ke Ta ka rék szö vet ke zet, Együtt Újszászért
Egye sü let, Bogárné Si mon Klá ra, Makainé Zérczi Zsu zsan na, Bilics Edit, Víghné
Kál mán Ani ta, Venyike Tün de, Sarkadi La jos és fe le sé ge, Zérczi Lászlóné, Kas tély
Ott hon men tál hi gi é nés mun ka tár sai, Ál ta lá nos Is ko la tech ni kai dol go zói, mû ve lõ -
dé si ház dol go zói to váb bá a Gye re Se gíts Ala pít vány mun ka tár sai.

Ágotai Emese
Gyere Segíts Alapítvány

A mozgás élet
Va la mi kor ti zen hat év vel ez elõtt egy lel kes kis csa pat az zal a ké rés sel for dult hoz -
zám, hogy sze ret né nek rend sze re sen, he ten te tor náz ni, olyan moz gás te vé keny sé -
get foly tat ni, ami több a há zi mun ká nál, a ker tész ke dés nél. Ahol az is me rõ sök kel,
ba rát nõk kel együtt a lel ki egész sé gük is meg újul hat. Hosszú évek óta tar tó ki tar tá -
suk pél da mu ta tó le het a fi a ta labb ge ne rá ció szá má ra is. A kor nem kor lá toz, ha fel -
ké szü lünk rá.
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Nem min den na pi csa pat élé re áll hat -
tam! Hív hat nánk õket szenyoritáknak,
nagy ma ma tor ná nak vagy idõ sek tor ná -
já nak. Mi kon di ci o ná ló tor ná nak hív juk.
Az össze té te lünk ál lan dó an vál to zott,
vál to zik, de a lel ke se dés, a vi ta li tás a mai
na pig tö ret le nül je len van a fog lal ko zá sa -
in kon. Ez a tor na több mint egy szo ká sos
edzés. Az együtt meg élt derû, a jó kedv,
az egy más iránt ér zett ag go da lom ér zé se
fon tos sá tet te a szer dai es té ket. A lé nyeg,
hogy ne hagy juk el ma gun kat, hi szen
csak idõ seb bek let tünk, de nem be te gek!

Olyan moz gás for mát kell vá lasz ta ni,
me lyek kel a test ré sze ink ál la po tán ja vít -
ha tunk. Idõs kor ban egy re ne he zeb ben
bir kó zunk meg bi zo nyos moz du la tok kal,
de rék fáj da lom mal, hát fá jás sal, ízü le ti
bán tal mak kal küsz kö dünk, me lyek meg -
ke se rí tik min den nap ja in kat. Az a cé lunk
te hát, hogy eze ken ja vít sunk, eny hít sünk 
fáj dal mun kon, vagy leg alább is el ke rül -
jük a rosszab bo dást.

A lé nyeg, hogy aki nem moz gott elõt -
te, az na gyon las san kezd jen hoz zá a vál -
toz ta tás hoz, s fo ko za to san épít se fel fi zi -
ku mát. Ilyen kor ban már nem az a lé -
nyeg, hogy jól meg iz zad junk, jól ki ful lad -
junk. Kö zép ko rú ként és idõ sebb kor ban a 
hang súly iz ma ink, ízü le te ink, csont ja ink
kar ban tar tá sán van. A nyug dí jas évek
nem a be te ges ke dés rõl, s a ma gány ról
kell, hogy szól ja nak.

S higgyék el, ha kö ve tik ezt a pár ta ná -
csot, s hall gat nak szer ve ze tük jel zé se i re,
ak kor na gyon sok bol dog nyug dí jas évet
tölt het nek még el ba rá ta ik és sze ret te ik
mel lett!

Kö szö nöm a csa pat össze tar tá sát és azt 
a sok sze re te tet, amit kap tam tõ lük és ál -
ta luk!

To vább ra is szí ve sen vár juk a hoz zánk
csat la ko zó kat!

Bartáné Mucza Tünde pedagógus

A magyar népmese
napjára

Amália, a jószívû boszorkány

Amá lia, a bo szor kány unat ko zott. Ott
ült az ütött-ko pott ka lyi bá já ban a Vi lág
Vé gén, és unat ko zott. Azt kép zel te, hogy
a bo szik éle te iz gal mas, de nem. Fi a tal
volt, alig 200 éves, és sze ren csét len sé gé re
gya kor la ti lag ép pen a Vi lág Vé gé re he -
lyez ték, ahol még csak a ma dár sem jár. –
Mi cso da pech, mi cso da pech! – Nem is
akar õ iga zi bo szor kány len ni.

És Amá lia még min dig csak unat ko -
zott. Ám ek kor cso da tör tént: meg pil lan -
tott egy bá jo lás ra, bû vö lés re tö ké le te sen
al kal mas pon tot a tá vol ban. A pont nõt -
tön-nõtt, és ami kor már elég kö zel volt a
bo szor kány lány hoz, Amá lia meg pil lan -
tot ta ben ne a leg he lye sebb, leg da li á sabb
fi a tal em bert, akit éle te fo lya mán – a röp ke 
200 év alatt – va la ha is lá tott. A srác 20
éves nél fi a ta labb nak tûnt, szõ ke ha já val,
kék sze mé vel és iz mos tes té vel rög tön be -
lop ta ma gát a bo szi szí vé be. Sõt, nem csak
hogy be lop ta, de a lány rög tön sze rel mes
is lett belé.

Ál mo do zá sát az ide gen hir te len meg -
sza kí tot ta. 

– Sze vasz, te lány! Sö tét van kint, itt
ma rad ha tok éj sza ká ra?

Amá lia meg se tu dott szó lal ni, csak a
fe jé vel bó lin tott. Tud ta, hogy leg alább bé -
ká vá kel lett vol na vál toz tat nia, de nem
volt rá ké pes. Mi kor vég re vissza nyer te a
hang ját, így szólt:

– Gye re! Van ven dég szo bám. Egyéb -
ként hogy hív nak?

– Sa mu nak. Ré tes Sá mu el nek. Elég
éhes va gyok. Van ka jád?

– Tes sék – mond ta. Mi kor már Sa mu
te le et te ma gát – elég so kat tu dott en ni –,
fel kí sér te a ven dég szo bá ba. Még most
sem ké sõ át vál toz tat ni – gon dol ta, de
meg ten ni már nem tud ta.

Más nap ma ga volt a rém álom. Mi u tán
a ven dé ge el ment, le ve let ka pott. „Bag lya
jött” – így mond ják a bo szor ká nyok. Ez
állt ben ne:

„Tisz telt Amá lia Bo szor kány!
Meg tud tuk, hogy vé tett a 101. pa ra -

gra fus 84. pont ja el len, mi sze rint ven dé -
gét nem vál toz tat ta át leg alább bé ká vá. E
sú lyos ki há gás mi att önt a hol na pi na pon
bí ró ság elé von juk.

Ha a bí ró ság nem men ti fel a vá dak
alól, akár ki is tilt hat juk a bo szor ká nyok
vi lá gá ból.

A hol na pi vi szont lá tás ra:
Fri de ri ka Bo szor kány Bí ró ság”
Bo szink elõ ször el vö rö sö dött dü hé -

ben, utá na el fe hé re dett a fé le lem tõl, majd 
el zöl dült a szo mo rú ság tól. Mi u tán ezt
pár szor le ját szot ta, össze szed te az ere jét,
és re me gõ han gon így szólt:

– Ez csak egy álom. Csak egy rossz
álom. Ha meg csí pem ma gam, men ten fel -
éb re dek – és meg csíp te ma gát. – Megint.
És megint. Ez után már na gyon úgy tûnt,
hogy más nap még is csak el kell men nie a
BFB-hez (a Bo szor kány FõBírósághoz).

Így jött el a hol nap. A bí ró sá gon ele in te 
úgy lát szott, hogy min den el van vesz ve.
A fõ bí ró egy nagy, kö vér, ko pasz, csú nya, 
ra gyás ar cú, el len szen ves bo szor kány
volt. Kez dõ dött a ki hall ga tás:

– Ön Amá lia?
– Igen.
– Ön az, aki vé tett a 101. §-nak?
– Igen.
– Tisz tá ban volt ve le, hogy tör vényt

szeg meg?
– Igen.
És így to vább, hosszú per ce kig.
Vé gül Amá lia szá má ra vég te len idõ

múl va:
– A bí ró ság úgy dön tött, hogy fel men ti

önt min den vád alól – Él jen! – ki ál tott be le 
Amá lia.

A fõ kö vér csú nyán né zett rá – ha az
urat el hoz za ide a jö võ hét vé gén leg alább 
bé ka ké pé ben. Ha nem, ki tilt juk önt a Bo -
szor ká nyok Vi lá gá ból.

Ha za fe lé Amá li á nak ve gyes ér zé sei
vol tak: egy fe lõl örült, hogy fel men tet ték,
más fe lõl szo mo rú volt, hogy leg alább bé -
ká vá kell va rá zsol nia azt a szép fi út. Már
az nap el kezd te a ke re sést. De saj nos nem
ta lál ta sem a vég te len er dõ ben, sem a leg -
mé lyebb fo lyó ban. Más nap Ha tal mas Si -
va tag ba ment. Sep rû jé vel in dult út nak,
de saj nos el kap ta egy ho mok vi har, le zu -
hant a sep rû rõl és el vesz tet te az esz mé le -
tét. Mi kor fel éb redt, egy sze ré nyen be -
ren de zett szo bá ban ta lál ta ma gát. A mell -
ka sán egy fe ke te macs ka do rom bolt. Kö -
rü löt te két em ber állt. Még so ha nem
örült meg így em ber nek. Az egyik fér fi
volt, ma gas, fe ke te ha jú. A má sik egy nõ
volt, kö vér kés, bar na ha jú. El sõ sza vai jó -
te võ i hez szóltak:
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– El sem tu dom mon da ni, hogy…
– Ne ne künk kö szönd, õ az iga zi hõs –

mu ta tott a fér fi a fe ke te kan dúr ra. A bo szor -
kány rög tön fel akart pat tan ni, de a lá bai
nem en ged ték. Va ló szí nû leg az esés ben sé -
rül tek meg.

Amá lia még há rom na pig él vez te meg -
men tõ i nek a ven dég lá tá sát. Azon ban, ami -
kor a nap tár ra pil lan tott, rossz meg le pe tés
vár ta: már egy tel jes nap ja el kel lett vol na
vin nie az ide gen fi a tal em bert a bí ró ság ra.
Ha bár már nem is ér de kel te annyi ra a
bosziskodás.

Gya log in dult ha za, mert a sep rû je el ve -
szett; mi kor ha za ért, egy meg le pe tés várt rá: 
Sa mu! Rög tön egy más kar ja i ba ve tet ték ma -
gu kat. Ki de rült, hogy Sa mu vissza jött utá -
na. Még egy meg le pe tés várt még rá: a fe ke -
te macs ka el jött ve le. Amá lia saj nos el vesz -
tet te a va rázs ere jét, de ér de kel te is! Sa mu val 
az tán össze há za sod tak és el köl töz tek együtt 
hár man egy szép hely re (a vi lág vé gé nél
min den eset re nem ne héz szeb bet ta lál ni).

Így él ték még együtt to vább a ka land ja i -
kat. Itt a vé ge, fuss el vég re, vagy még sem.

Földi Emese 7. a
(Tanára: Juhászné Ulviczki Zsófia)

2012: Szentágothai-év
A TOTO ered mé nye

Az ENSZ Ne ve lés ügyi, Tu do má nyos és
Kul tu rá lis Szer ve ze te Szentágothai Já nos
szü le té se szá za dik év for du ló ja tisz te le té re a
2012. évet a ne ves agy ku ta tó em lé ké nek
szen te li. Az eb bõl az al ka lom ból meg hir de -
tett, a ma gyar tu do mány ról szó ló TOTO he -
lyes meg fej tõi:

Ágo tai Eme se, Ba bos Jánosné, Gaz dag Gab ri -
el la, Gaz dag Vik tó ria, Szabóné Ba logh Ad ri enn,
Szilvási Dó ra, Szilvási Me lin da

A he lyes meg fej tõk ju tal mát 2012. ok tó -
ber 07-én 9 óra kor, A Köny ves Va sár na pon
ad juk át a Vá ro si Könyv tár ban.

Gra tu lá lunk!

Sz.B.A.

Megbocsátás hete
2012. ok tó ber 7-12.

Nem hoz ta vissza idõ ben a köny ve ket a
könyv tár ba? Tud ja, hogy ké se de le mi dí ja
van?

Itt a meg ol dás le he tõ sé ge! 2012. ok tó ber
7-tõl, a KÖNYVES VASÁRNAPTÓL egé -

szen ok tó ber 12. pén tek 18 órá ig el en ged jük a ké se del mi dí jat. Ér de mes él nie ez zel a
le he tõ ség gel!

Azok nak is ked vez ményt aján lunk, akik ezen a hé ten kí ván nak be irat koz ni
könyv tá runk ba. Ezen a hé ten in gye nes a be irat ko zás.

Lá to gas son el a vá ro si könyv tár ba! Ke res sen ben nün ket mun ka nap okon 10 és 18
óra kö zött a Dam ja nich út 2. szám alatt! A KÖNYVES VASÁRNAPON 12 és 16 óra
kö zött vár juk a lá to ga tó kat. Tá jé ko zód hat szol gál ta tá sa ink ról a
 http://ujszasz.hu/intezmenyek/varosi-konyvtar; 
http://www.zounuk.hu/ujszasz/ 
hon la po kon és a
https://www.facebook.com/ujszaszkonyvtar  ol da lon.

Vár juk Önt.

SZ.B.A.

60 éves osztálytalálkozó

Mi, az ál ta lá nos is ko la 1952-ben vég zett di ák jai, 2012. szep tem ber 1-jén ta lál ko zót

tar tot tunk a Szász Ven dég ház ban. 12 fiú és 14 le ány vett részt e ked ves kis ün nep sé -

gün kön, aki ket pár ja ik kí sér tek el.

Saj nos, már egy ta ná runk és osz tály fõ nö künk sem érte meg e ke rek év for du lót. A 

lá nyok kö zül 14, a fiúk kö zül már 21 fõ nincs az élõk so ra i ban.

Ezen ta lál ko zó ra meg hív tuk a volt 7.-es osz tály tár sa in kat, mi vel töb ben szak -

mun kás ta nu ló nak men tek, és már a 8. osz tály ban nem tar tot tak ve lünk.

Na gyon gyor san el telt e 60 év úgy vissza te kint ve, mint évek re, hó na pok ra, na -

pok ra bont va. Volt ben ne sok szép és jó, de rossz is. De mi át ug rot tuk az aka dá lyo -

kat, és ki-ki a ma ga út ját jár va, az oly kor ne héz, rö gös, de be csü le tes utat vé gig vit -

tük. Most itt va gyunk, és na gyon örü lünk egy más nak.

Mi vel osz tály fõ nö künk már nem volt, így Mol nár Kár oly osz tály tár sunk fog lal ta

össze a di ák éve ink él mé nye it, szép és jó em lé ke it.

Ez után sze re tet tel em lé kez tünk meg volt ta ná ra ink ról és osz tály tár sa ink ról.

Kel le mes dél utánt töl töt tünk el együtt. Eh hez hoz zá já rult a fi nom va cso ra és a jó

ze ne, me lyet itt kö szö nünk meg a ven dég ház ve ze tõ jé nek és dol go zó i nak, va la mint

Var ga Já nos ze nész nek.

Úgy dön töt tünk, hogy két év múl va szin tén itt ta lál ko zunk e szép he lyen.

Király Ferencné
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Osztálytalálkozó
1981-2012

Szep tem ber 22-én tar tot tuk a 31 éves
osz tály ta lál ko zón kat a Nagy ker ti Ál ta lá -
nos Iskolában.

Már a hely szín is meg le pe tés volt sok
tár sunk nak, hi szen az is ko la is so kat vál -
to zott, mi ó ta ott hagy tuk az iskolapadot.

Na gyon jó volt új ra ta lál koz ni a ré gi
ba rá tok kal, mert bi zony volt olyan, aki vel 
31 év óta nem is ta lál koz tunk.

Volt ta ná ra ink kö zül je len volt
Sulyokné Ko vács Ma ri an na, Kormosné Tóth
Il di kó, Bak óné Zsol dos Er zsé bet, va la mint az
is ko la igaz ga tó ja Bogárné Si mon Klá ra.
Meg je le né sü ket kö szön jük, jó volt fel -
idéz ni a régi történeteket.

To váb bá kö szön jük Gazdagné Pócz Évá -
nak és Far kas Ist ván nak, hogy e re mek és
fe lejt he tet len osz tály ta lál ko zót
megszervezték.

Az 1981-ben vég zett 8. c ne vé ben:

Seresné Kovács Katalin

50 éves az
újszászi

középiskola

Alapítványi díjátadás a
középiskolában

Vígh Lász ló ku ra tó ri u mi el nök ün ne pi
be szé de:

Tisz telt Ven dé ge ink és Kol lé gá im,
ked ves Di ák ja ink!

A tan év ün ne pé lyes meg nyi tá sá nak
ke re té ben kö zép is ko lánk Ró zsa Im re Ala -
pít vá nyá nak 21. ün ne pé lyes díj át adá sá ra
kerül sor.

Az újszászi kö zép is ko la fenn ál lá sá nak
öt ve ne dik év for du ló ján is em lé kez nünk
kell is ko la ala pí tó, el sõ igaz ga tónk ra, ala -
pít vá nyunk névadójára.

A 21 év vel ez elõt ti tan tes tü let en nek a
ne mes fel adat nak úgy tett ele get, hogy
1991-ben lét re ho zott egy, az õ ne vé vel
fém jel zett ala pít ványt. Az ala pít vány te -
võk fõ tö rek vé se az volt, hogy volt igaz ga -
tó juk nak oly mó don ál lít sa nak mél tó em -
lé ket, ami to vább vi szi azt a szem lé le tet,
amely õt 27 éves igaz ga tói munkássága
során mindig is jellemezte:

Fel ka rol ni és se gí te ni mind azo kat,
akik ugyan sok szor hát ránnyal in dul nak,
és nem áll ott mö göt tük a szin te kor lát lan
le he tõ sé gek tár há za, de ott szunnyad
ben nük a ké pes ség és az aka rat a több re,
jobb ra tö rek vés re. Ha Im re bá csi ilyen di -
á kok ra buk kant – és sze ren csé re min dig

vol tak ilye nek –, ak kor azok tõ le és tan tes -
tü le té tõl min den se gít sé get meg kap tak az 
ér vé nye sü lés hez. A kez de tek tõl ar ra tö re -
ke dett, hogy is ko lá já nak mi nél több di ák -
ja sze rez zen fel sõ fo kú végzettséget, ezzel
is kivívva az újszászi középiskolai képzés
elismertségét.

Kü lön öröm, ha a dí ja zott – mint most
is – pe da gó gus, mert az ala pít vány név -
adó ja, Ró zsa Im re igaz ga tó úr is ta lán rá -
juk volt a legbüszkébb.

A ko ráb ban itt érett sé gi zett friss dip lo -
má sok kö zül idén Vatai Sán dor
szociálpedagógust, ala pít vá nyunk tör té -
ne té nek 51. dí ja zott ja ként kö szönt he tem
köreinkben. 

Ki is az a Vatai Sa nyi? – kér dez he tik az
õt nem is me rõk.

Egy olyan volt ta nít vá nyunk, ami lyet
min den pe da gó gus el kép zel ma gá nak.
Egy olyan fi a tal em ber, aki nél a kö te les sé -

gek tel je sí té se min dig meg elõz te a jo gok
gya kor lá sát, egy olyan nö ven dé künk, aki
ha ka pott, meg kö szön te, ha nem, tu do -
má sul vet te. Olyan, aki so ha nem kért,
sok kal in kább adott. Tet te a dol gát olyan
ered mé nyes ség gel, ahogy az min den di -
ák tól el vár ha tó len ne, sze ré nyen és de rû -
sen, pedig tudtuk róla, hogy bõven lenne
oka panaszkodni is.

Pá lyá za tát el ol vas va vé gig kí sér he tõ az
érett sé git kö ve tõ élet út ja. Itt eb bõl most
csak azt eme lem ki, hogy Sa nyi bel sõ
kész te tés tõl ve zérel ve már 2007-ben vég -
zett olyan jel le gû ön kén tes mun kát, me -
lyet a most in du ló 9. év fo lya mo sok szá -
má ra az új köz ne ve lé si tör vény kö te le zõ -
en elõ ír. Olyan fi a ta lok nak szer ve zett
fog lal ko zá so kat, akik va la mi lyen men tá -
lis prob lé má juk kal nem vol tak ké pe sek
egye dül meg bir kóz ni, vagy ép pen el te re -
lé si sza kasz ban vol tak. Mind nyá jan tud -
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juk, hogy ez em bert pró bá ló, és nem fel tét le nül há lás fel adat,
ne ki még is si ke rült je len tõs ered mé nye ket fel mu tat nia. En nek
ér de ké ben klub há ló za tot és mû vé sze ti csoportot alakított és
mûködtetett, útjára indította az azóta is mûködõ „SZERTELEN
TAVASZ” programsorozatot.

2008-tól a szol no ki Bel vá ro si Ál ta lá nos Is ko la gyer mek- és if -
jú ság vé del mi mun ka tár sa, ahol túl lép ve a meg szo kott, sab lo nos 
for má kon, új meg kö ze lí tés ben, és je len tõs több let ered mé nyes -
ség gel vég zi a mun ká ját. Szak te rü le tén szer zett ta pasz ta la ta it
rend sze re sen publikálja, illetve elõadásokon osztja meg
másokkal.

Mun ká ja ha té kony sá gá nak to váb bi nö ve lé se ér de ké ben
mun ka mel lett vé gez te el a Nyír egy há zi Fõ is ko la Pe da gó gus -
kép zõ Ka rá nak szociálpedagógia sza kát, ily mó don szerezve
felsõfokú végzettséget.

Pá lyá za ta tá mo ga tá sá hoz meg nyer te:
– Szol nok Me gyei Jo gú Vá ros al pol gár mes te re,
– a Szol no ki Kis tér ség Több cé lú Tár su lá sa Hu mán Szol gál ta -

tó Köz pont já nak igaz ga tó he lyet te se,
– az Aba-Novák Kul tu rá lis Köz pont ügy ve ze tõ igaz ga tó ja,
– a Nyitrai Kons tan tin Fi lo zó fus Egye tem in té zet igaz ga tó ja és
– a Bel vá ro si Ál ta lá nos Is ko la igaz ga tó ja aján lá sát.
„Büsz ke ség gel tölt el, hogy egy ko ron az újszászi gim ná zi u -

mot vá lasz tot tam, s Ró zsa Im re ala pí tó igaz ga tó úr szel le mi sé gé -
vel gazdagodtam.” – írja.

Gra tu lá lunk Sa nyi! Kí vá nom, hogy ez a mon da tod ad jon erõt 
és hi tet az új tan év meg kez dé sé hez mind egyi künk nek, pe da gó -
gus nak és diáknak egyaránt.

Fel ké rem igaz ga tó urat az el is me rõ ok le vél és a 40 ezer fo rin -
tos pá lya díj át adás ra, egyút tal be je len tem, hogy az ado mány át -
vé tel ét kö ve tõ en a díjazott kíván szólni.

Tisz telt Igaz ga tó Úr, El nök Úr, ked ves ta ná rok, di á kok!

Az em ber éle té ben van nak olyan ese mé nyek, ame lyek re
egész éle tén át büsz kén gon dol. Ilyen a mai nap is! Nagy meg -
tisz tel te tés szá mom ra, hogy most itt áll ha tok. Kö szö net tel tar to -
zom egy ko ri is ko lám nak, mely kel lõ mér ték ben meg ala poz ta
fõ is ko lai ta nul má nya i mat valamint szakmai munkám gondo -
latvilágát.

Az újszászi gim ná zi um nem csak az élet hez nél kü löz he tet len 
tu dást nyúj tott szá mom ra, ha nem meg ta ní tott meg bir kóz ni az
élet gö rön gyös akadályaival.

Ró zsa Im re igaz ga tó urat saj nos sze mé lye sen nem is mer het -
tem, de az ál ta la kép vi selt szel le mi sé get, di ák köz pon tú sá got ta -
ná ra im ok ta tó-ne ve lõ mun ká ja során megtapasztalhattam.

Egy ko ri osz tály fõ nö köm, Demkóné Balla Sa rol ta ta nár nõ ta ní -
tó sza vai má ig fü lem ben cseng nek, mellyel egyen get te mind -
annyi unk il let ve sa ját éle tem út ját, tá maszt nyújt va a min den -
nap ok éle té ben. Ez a tá masz a mai na pig tart, bát ran kér he tek
éle te met érin tõ dön té sek elõtt ta ná csot a ta nár nõ tõl.

Tisz te let tel és sze re tet tel gon do lok Tóth Péterné ta nár nõ re va -
la mint Tóth Pé ter ta nár úr ra is. Ta nár nõ a ma gyar iro da lom ta ní -
tá sa so rán min den ki ben meg ta lál ta azt az egyé ni ké pes sé get,
mely hoz zá se gí tett min ket pá lyánk ki je lö lé sé hez. Így ta lál tam
meg he lyem a szo ci á lis szfé rá ban jó ma gam is.

Az érett sé gi vizs gát kö ve tõ en elõ ször if jú ság se gí tõ ok le ve let
sze rez tem, majd úgy ha tá roz tam 2007-ben, hogy is mét a fel sõ -
ok ta tás ban sze ret ném foly tat ni ta nul má nya i mat. Az ak ko ri fel -
vé te li vizs gám nem si ke rült, de nem kel lett el ke se red nem, hi -
szen egy ko ri is ko lám se gí tõ ke zet nyúj tott. Tóth Pé ter ta nár úr
lel ki is me re tes fel ké szí té sé nek kö szön he tem, hogy a si ke res tár -
sa da lom is me ret érett sé gi-fel vé te li pon tom mal fel vé telt nyer tem 
szociálpedagógus szak ra. A fel ké szí tõ órák kel le mes han gu lat -
ban tel tek, ta nár úr ral min dig le he tõ ség volt az élet nagy
dolgairól beszélgetni, meghallgatta véleményemet s jó taná -
csokkal látott el.

Tisz telt Ta ná rok! Kö szö ne te met fe je zem ki Önök nek, hi szen
min den ki adott hoz zá va la mit sze mé lyes szak mai si ke re im hez,
ta nul má nya im hoz: egy jó szót, meg hall ga tást, se gít sé get, ta ná -
cso kat. Ha tá ro zot tan ál lít ha tom, hogy min dig azt érez tem, az
újszászi gim ná zi um ban min den ki ér ték, min den ki jó va la mi -
ben. Azt is tud tam, hogy a ta ná ri szi gor nem hát rál ta tás sal, el -

nyo más sal pá ro sul, ha nem a he lyet út ki je lö lé sét a si ke res bol -
do gu lás cél ját je löl te ki. Büsz ke va gyok ar ra, hogy ta ní tot tak.

Ked ves Di á kok! Le gye tek hát büsz kék ar ra, hogy en nek az is -
ko lá nak a nö ven dé kei le het tek. Biz to san ki je lent he tem, ha en -
ge di tek ma ga to kat ta ní ta ni, ha el fo gad já tok a pe da gó gu sok ál tal 
kí nált egyéb prog ra mo kat, plusz órá kat, az mind a ti egyé ni ér -
de ke i te ket fog ják kép vi sel ni, s majd évek kel ké sõbb gaz da gab -
bak lesz tek ezek kel az ér té kek kel. A kö zös mun ká nak csak a si -
ker a zá lo ga, a si ker pe dig ma ga a tu dás, a tu dás sal pe dig egy
egész vi lág nyíl hat meg elõt te tek. Vi gyé tek messze hí rét az
újszászi al ma má ter nek, amely éle te tek nek je len tõs ál lo má sát
ké pe zi. Záró gondolataimat Ady Endre „Üzenet egykori
iskolába” címû versének legszebb idézetével zárom:

„Én is ko lám, kö szö nöm most ne ked,
Hogy az el jött élet-csa ták kö zött
Volt min dig hoz zám víg üze ne ted.

Táp lál tad to vább ben nem az erõt,
Sze ret ni az em bert és küz de ni
S hûn áll ni meg Is ten s em ber elõtt”

Vatai Sándor
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Vatai Sándor az oklevéllel
(Fotó: Kovács Nándor)

Az újszászi középiskola felhívása

Vas út tör té ne ti ki ál lí tás

Az 50. szü le tés nap ját ün nep lõ kö zép is ko la ki ál lí tás ke re té -
ben mu tat ja be az el múlt év ti ze dek vas utas kép zé sé nek tör té -
ne tét és rész ben a te le pü lés vas utas múlt já nak em lé ke it.

A ki ál lí tás anya gá nak gaz da gí tá sá hoz kér jük a te le pü lés
la kó i nak és volt di ák ja ink nak a se gít sé gét.

Kér jük aki tud se gít se a tár la tun kat tár gyi em lé kek, do ku -
men tu mok köl csön adá sá val a ki ál lí tás ide jé re.

Az is ko la fe le lõs sé get vál lal a ki ál lí tott tár gya kért. A köl -
csön adott em lék tár gyak a tu laj do nos meg je lö lé sé vel ke rül -
nek ki ál lí tás ra.

A fel aján lott em lék tár gya kat 2012. ok tó ber 30-ig kér jük 8
és 16 óra kö zött a gaz da sá gi iro dá ban, 16 óra után az is ko la
por tá ján le ad ni.

A ki ál lí tás meg nyi tó ja:
2012. no vem ber 09. pén tek 15 óra

Ki ál lí tás nyit va tar tá sa:
2012. no vem ber 09 – no vem ber 30.
hét fõ – pén tek: 8 – 16 óra kö zött

He lye: Kö zép is ko la

Köszönettel a kiállítás szervezõi



„Dolgozni szaporán,
felmossuk a konyhát…”

… éne kel tük együtt a gye re kek kel szep -
tem ber utol só elõt ti he té ben, ami kor a ta ka -
rí tá si vi lág na pot ün ne pel tük a gya log lás vi -
lág nap já val együtt.

A kö zös pro jekt el sõ nap ján el gya lo gol -
tunk a vá ros kü lön bö zõ ját szó te re i re, park -
ja i ba, amit lel kes, szor gos gye rek ke zek tisz -
tá vá va rá zsol tak.

Az el do bált sze me tet kesz tyû ben zsá kok -
ba gyûj töt ték, majd a mun ka meg ér de melt
ju tal ma ként, a tisz ta te rü le ten ön fe led ten
ját szot tak.

A pro jekt má so dik nap já nak dél elõtt jén,
min den ki a sa ját cso port ját ta ka rí tot ta ki
elõ ször.

A ba ba szo bát, ba ba kony hát tisz tí tot ták
át, pol cot és já té ko kat ren dez tek, ba bá kat
für det tek, ta ka rí tot tak, tö röl tek, és kö zö sen
já té ko kat ja ví tot tunk.

A nap fény pont ja ként báb elõ adást szer -
vez tünk a gye re kek nek, „Ne sze me telj!”
cím mel. A me se sze rep lõi se gít sé gé vel hív -
tuk fel fi gyel mü ket kör nye ze tünk tisz ta sá gá -
nak meg óvá sá ra.

A ta ka rí tá si vi lág nap zá rá sa ként az óvo da 
kör nyé kén és ud va rán dol goz tunk kö zö sen:
sze me tet szed tünk, le ve le ket ge reb lyéz -
tünk, majd együtt gyö nyör köd tünk a szép és 
tisz ta ud va runk ban.

Ménkû Jánosné
projektfelelõs óvodapedagógus

Szüreti mulatság az
óvodában

Be kö szön tött az õsz. Sár ga le ve lek alatt
érett gesz te nyék la pul nak, a szõ lõ vesszõk
pe dig méz édes für tö ket rin gat nak. Ilyen kor
óvo dánk ban, a ha gyo má nya ink hoz hí ven,
szü re ti mu lat sá got ren de zünk. Szep tem ber
24-én is így tör tént.

Már reg gel õszi szí nek be öl töz tet tük a fo -
lyo só kat, s az óvo da ud va rát. A szü lõk szõ lõt 
hoz tak, hogy édes mus tot ké szít hes sünk.

A szü re ti prog ra munk az óvó né nik meg -
le pe tés mû so rá val in dult.

Nép vi se let be öl töz ve õszi da lo kat éne -
kel tünk, majd a gye re ke ket, szü lõ ket, nagy -
szü lõ ket, kö zös ének lés be von tuk. Ezt kö ve -
tõ en a gyer me kek Eti óvó né ni vel és a daj ka
né nik kel ját szot tak, né pi já ték da lo kat éne -
kel tek.

Köz ben meg nyílt a szü re ti kéz mû ves vá -
sár. Szebb nél szebb vá sár fi át kí nál tunk meg -
vé tel re a vá sá ros pa vi lo nok nál. A gye re kek
bol do gan, iz ga tot tan áll tak sor ba, hogy
egye dül vá sá rol has sa nak. Szin te vá lasz ta ni
is alig tud tak. Volt tük rös szív liszt gyur má -
ból, sü ni, bé ka, ba goly to boz ból, rit mus -
hang sze rek ku ko ri ca szár ból és zsenília fi gu -
rák.

Az asz ta lok nál ér de kes te vé keny sé gek
vár ták az óvo dá so kat és szü le i ket, nagy szü -
le i ket, az el sõ osz tá lyo so kat és a ta ní tó né ni -
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ket. Csip ke bo gyó ka ti cát, liszt gyur má ból sü nit, va la mint du gó le nyo mat tal szõ lõ für töt ké szít -
het tek.

Ter mé sze te sen a szõ lõ pré se lés sem ma rad ha tott el. Vi dám ének szó kí sé re té ben sze mez ték
a gye re kek a szü le ik kel, óvó né nik kel, daduska né nik kel a szõ lõt, majd Fási At ti la bá csi se gít sé -
gé vel mus tot pré sel tek, amit ebéd után el fo gyasz tot tak.

A bü fé ben ször pöt iha tott az, aki meg szom ja zott, és egy kis édes sé get is el fo gyaszt hat tak a
„Szü re ti mu lat ság ven dé gei”. A dél elõtt zá rá sa ként a Kö lyök idõ Ala pít vány mû so rát néz tük,
ami ben hang sze res kí sé ret tel együtt éne kel tünk az elõ adók kal, majd tánc ház zal zá rult a prog -
ram.

Ez úton sze ret nénk meg kö szön ni a szü lõk nek a sok-sok szõ lõt, édes sé get, ro pog tat ni va lót,
ször pöt, üdí tõt.

Agócs Ale xa, Bagi Ró bert, Bózsó Ka ta lin, Csák Ro zá lia, Csá ki Ro zá lia, Debrei Tiborné, Dr. Ha ran go zó
Hel ga, Erdélyiné Sztankó No é mi, Fási Krisz ti na, Gaj dos Ilo na, Gintlné Nagy Me lin da, Hajdúné Ko vács Edi na,
Harangozóné Kiss Tün de, Hegedûsné Mucza Il di kó, Hegedûsné Oláh Ni ko let ta, Homonnai Csabáné, Kál lai
Csabáné, Kalóné Ba logh Klá ra, Kanálos Róbertné, Ka nya ró Csabáné, Kerepesiné Ba jor Zsu zsan na, Kin cses
Er zsé bet, Ko má ro mi Gyu la, Konkáné Sós Bet ti na, Ko vács Gá bor, Kovácsné Spanberger Ka ta lin, La ka tos Má -
ria, Láz ár Ma ri an na, Mátyus At ti la, Mércse Já nos, Mészárosné Gás pár Ma ri ann, Mészárosné Trangucz Ju li an -
na, Mu hi Mó ni ka, Nagy ha jú Tí mea, Oláh Ág nes, Pa lo tai Me lin da, Paróczai Ber na dett, Pinczi Imréné, Rekter
Ani ta, Sö rös Lászlóné, Sza bó Éva, Sza bó Zsa nett, Szabóné Há ló Ka ta lin, Sziráki Ilo na, Szurmainé Ko rom Tün -
de, Tánczos Ani ta, Tánczos Györgyné, Tenczner-Tóth Imo la, Tóth Ág nes, Tóth Csabáné, Tóth Szil via, Tö rök
Me lin da, Turza Ni ko lett, Vad ker ti Lajosné, Ve res Már ta, Vígh Klá ra, Vígh Róbertné, Vistyikné Paróczai Krisz ti -
na, Zsig mond Ta más

Vé ge ze tül, de nem utol só sor ban, kö szön jük a szü lõk nek, nagy szü lõk nek, test vé rek nek, az
Együtt Újszászért és a 4H Egye sü let nek, volt óvo dá sa ink nak és min den ked ves ven dé günk nek,
hogy ve lünk együtt ját szot tak ezen az õszi dél elõt tön, és se gí tet tek ab ban, hogy óvo dá sa ink fel -
hõt le nül, jól érez zék ma gu kat.

Szilvási Monika
intézmény v. helyettes

A hit éve küszöbén

Mint ko ráb ban már ír tam ró la, 2012. ok tó ber 11-én lesz 50 éve an nak, hogy XXIII. Já nos pá pa
meg nyi tot ta a II. Va ti ká ni Zsi na tot, és egy ben 20 éve lesz an nak, hogy e zsi nat gyü möl cse ként
meg je lent a Ka to li kus Egy ház Ka te kiz mu sa, kor sze rû en össze fog lal va az Egy ház ta ní tá sát a mai
em ber szá má ra.

A je len tõs év for du ló in do kolt tá te szi, hogy hi tünk ben meg erõ söd jünk. Ezért hir det te meg
XVI. Be ne dek pápa a Hit Évét, amely épp e je les év for du lón kez dõ dik.

A hit nem pusz tán ide o ló gia, ha nem an nál sok kal több: imád ság és élet. Ah hoz, hogy meg -
erõ söd jünk a hit ben, igen hasz nos, ha fi gyel jük a hit hõ se i nek élet pél dá ját.

Fel la poz va a Bib li át, a hit nek szám ta lan ki vá ló kép vi se lõ jé vel ta lál koz ha tunk, és ha tör té ne -
tü ket nem csu pán vé gig fut juk, ha nem gon do san át el mél ked jük, ak kor mi is je len tõ sen gaz da -
god ha tunk a hit ben. Az Ószö vet ség ben a hit ta lán leg cso dá lat ra mél tóbb kép vi se lõ je Áb ra hám,
aki fel tét len bi za lom mal Is ten iránt, en ge del mes ked ve az is te ni fel szó lí tás nak, csa lád já val el -
hagy ja ha zá ját és el in dul a szá má ra tel je sen ide gen és is me ret len vi lág ba. Is ten új ra és új ra
meg ígé ri né ki, hogy nagy nép aty já vá te szi, de köz ben tel nek az évek, anél kül, hogy gyer me ke
szü let ne, s köz ben az idõ fe let te és fe le sé ge fe lett is el sza lad. Em be ri leg már sem mi re mé nye
sincs ar ra, hogy gyer me ke szü le tik, ami kor vég re még is be tel je se dik az is te ni ígé ret. Öröm mel
lát ja fi á nak, Izsák nak gya ra po dá sát, de ek kor el ér ke zik éle té nek leg na gyobb pró ba té te le: Is ten
fel szó lít ja õt: ál dozd fel né kem fi a dat egé szen el égõ ál do za tul azon a he gyen, ame lyet majd
mu ta tok ne ked. És Áb ra hám, té to vá zás nél kül el in dul, hogy tel je sít se a pa ran csot. Is ten a sza -
ka dék szé lig ve ze ti el, és csak ak kor nyil vá nít ja ki, hogy nem fo gad ja el az em ber ál do za tot. Sõt,
ígé re tet tesz ar ra, hogy Áb ra hám csa lád já ból szü le tik majd a Meg vál tó, épp azért, mert hitt Is -
ten sza vá nak, és az õ ked vé ért még egyet len fi át is Is ten nek akar ta ál doz ni. Ki emel ke dõ en szép 
pél dá ja a hit nek az Ószö vet ség nagy alak ja, Mó zes, de a hit ószö vet sé gi hõ se i nek hosszú so rát
le het ne még fel so rol ni, akik egy tõl-egyig az Is ten irán ti fel tét len bizalomra tanítanak minket.

Az Új szö vet ség ben a hit leg ra gyo góbb pél da ké pe a Bol dog sá gos Szûz Má ria, aki fenn tar tá -
sok nél kül igent mon dott Is ten aka ra tá ra.

Ami kor a hit ezen ki emelt pél dá i ra te kin tünk, ak kor könnyen el fog hat ben nün ket a kis hi tû -
ség, mert azt gon dol hat juk: könnyû volt ne kik, pe dig, ha gon do sab ban meg vizs gál juk, akár az
apos to lok nak az éle tét, ha mar rá kell jön nünk, hogy az õ hi tük is nem egy szer bot la do zó, té -
vely gõ hit volt, ami nem azt je len ti, hogy a mi hi tünk nek is bot la do zó nak kell len nie, ha nem vi -
gasz ta lást je lent a mi esen dõ sé günk kö ze pet te. Ar ra ta nít ez a tény, hogy Is ten el fo gad ben nün -
ket ak kor is, ha a hit ben bot la do zunk. Per sze az is igaz, hogy ele mi kö te les sé günk mind imád -
ság gal, mind ön kép zés sel, mind a hi tünk sze rin ti élet tel erõ sí te ni meg gyõ zõ dé sün ket. Le gyen
mind nyá junk kal az Úr és te gye szi lárd dá a hitünket.

Az újszászi temp lo munk ban ok tó ber 7-én, va sár nap de. 10-kor tar tunk szent mi sét, ame -
lyen köz re mû kö dik a Szol nok-Bel vá ro si Gregorian kó rus, a szent mi se után 20 per ces ze nés
áhí tat lesz. Min den kit sze re tet tel vá runk.

Miklós János plébános

Az alapkõ, a
szegletkõ és a

zárókõ
„Áz a kõ, ame lyet az épí tõk meg ve tet tek, 

az lett a sa rok kõ.” (Zsolt 118,22)

A leg ké zen fek võbb, ha a sa rok kõ fo gal -
mát, je len té sét elõ ször fi zi ká li san is mer -
jük meg, majd pe dig lel ki–szel le mi sí kon
is. Em lí tést ér de mel még az alap kõ, a
szeg let kõ és a zá ró kõ/sa rok kõ is, mint
épí té sze ti fo gal mak.

Ve gyük eze ket sor ra: Az alap kõ az
elsõ kõ, ame lyet egy épü let el ké szí té se -
kor leg elõ ször le rak nak. Ez ál ta lá ban ün -
ne pé lyes ke re tek kö zött tör té nik, hi szen
egy új lé te sít mény épü lé se in dul út já ra. A 
szeg let kõ (zá ró kõ, sa rok kõ) pe dig már az
épü let be fe je zé se kor ke rül a he lyé re.

Az „alap kõ vagy szeg let kõ" kü lö nös je -
len tõ ség gel bírt a ré gi Izráelben. Ahogy
ezt a kö vet meg fa rag ták és meg mun kál -
ták, úgy épí tet ték meg az egész épü le tet,
há zat vagy temp lo mot. Ha tal mas, sú lyos
kõ volt, a je ru zsá le mi temp lom hoz ha -
sáb for má ra ki vá gott gyö nyö rû mész kõ.
Mé re tei ará nyo san meg egyez tek az egész
épü let ará nya i val. A szeg let kõ alak ja le he -
tett koc ka ala kú, négy szög le tes, tég la lap
ala kú, kúp ala kú, vagy va la mi lyen más
for má jú. Ha már ezt az „alap kö vet" vagy
„szeg let kö vet" el he lyez ték, ak kor az
egész épü le tet mil li mé ter nyi pon tos ság -
gal er re il lesz tet ték és emel ték rá.” (The
Word – Bib lia prog ram)

A 118. zsol tár va ló szí nû leg a je ru zsá -
le mi temp lom fel szen te lé si zsol tá ra volt;
mert meg ta lál juk ben ne Izráel tör té ne tét
a temp lom épí té sé ig. Nagy je len tõ sé ge
van en nek a zsol tár nak a Mes si ás el jö ve -
te lé vel kap cso lat ban is, mert Jé zus Krisz -
tust, mint a szeg let kö vet el ve tik (Mt
21,42). A Bib li á ban nem csak „alap kõ rõl"
vagy „szeg let kõ rõl" ol va sunk, ha nem
„zá ró kõ rõl" is, pl. a Zak 4,7-ben: Õ te szi
fel a zá ró kö vet, mi köz ben ezt ki ált ják:
Ál dás, ál dás száll jon rá!"

A Bib lia szel le mi ér te lem ben is rá mu -
tat ar ra, hogy az Úr Jé zus Krisz tus mind -
ket tõ egy sze mély ben: Õ a szeg let kõ,
ame lyen az új szö vet sé gi Gyü le ke zet fel -
épül, és vissza té ré se kor Õ lesz majd a zá -
ró kõ is, aki az új szö vet sé gi Gyü le ke zet Is -
ten tõl ren delt épü le tét tel jes sé te szi.

Mi mit te szünk ez zel a Kõ vel? El vet -
jük, mint az épí tõk? Ki gú nyol juk, ha son -
la to san azok hoz az em be rek hez, akik
lát ták õt a ke resz ten meg hal ni? Vagy rá -
épít ke zünk, mint bölcs em be rek? Rá bíz -
zuk gond ja in kat, ba ja in kat, tes ti–lel ki
szük sé ge in ket?

Szabóné Szabó Henrietta
Pünkösdi Teológiai Fõiskola

lelkész szakos hallgatója
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Labdarúgás

A kapufa is ellenünk volt
Szep tem ber 1. III. for du ló

Újszász – Csépa 1-4 (0-2)
Újszász, 100 né zõ. Ve zet te: Györgyfi

György
Újszász: Ko vács György – Müller Krisz ti -

án, Rézsó Ta más, Var ga I. Krisz ti án, Far kas
Gá bor – Ju hász Márk, Tí már Mar tin,
Szurmai Ti bor, Sza bó At ti la (Fe ke te Ta más) –
Var ga II. Krisz ti án – Konka Csaba.

Gól lö võ: Rézsó Ta más (70. perc)
Ki ál lít va: Tí már Mar tin (78. perc)
Idei el sõ gyõ zel münk re ké szül tünk

hét vé gén Csépa együt te se el len. En nek
el le né re az 5. perc ben egy ka pu elõtt fel -
pat ta nó sza bad rú gás gól lal a ven dé gek
sze rez ték meg a ve ze tést. Nem sok kal ez -
után meg volt az esé lyünk az egyen lí tés re, 
de akár for dít hat tunk is vol na. Rézsó sza -
bad rú gás ból, Ju hász ak ció után ta lál ta el a
fel sõ lé cet, míg Konka sza bá lyos nak tû nõ
gól ját les cí mén ér vény te le ní tet te a já ték -
ve ze tõ. A ki ma radt le he tõ sé gek után jött,
ami ilyen kor jön ni szo kott. A csépaiak
meg dup láz ták elõ nyü ket. Egy szög let
után Sár kány bó lin tott a ka punk ba. A má -
so dik fél idõ sem úgy ala kult, ahogy azt el -
ter vez tük. A 63. perc ben bün te tõ höz ju -
tot tak a ven dé gek, amit Sár kány ér té ke sí -
tett, gya kor la ti lag el dönt ve ez zel a mér -
kõ zést. A 70. perc ben Rézsó szé pí tett, ami
után fel csil lant né mi re mény, de Tí már ki -
ál lí tá sa vég let meg pe csé tel te sor sun kat. A 
86. perc ben egy csépai be do bást Sár kány
csúsz ta tott meg, ami be Szurmai ért be le
sze ren csét le nül, így be csap va Ko vá csot, a
lab da a há lónk ban kö tött ki. Sen ki sem
szá mí tott ve re ség re, fõ leg ilyen arányúra
nem. Össze kell kapni magunkat, sokkal
jobb teljesítményre lesz szükség az
elkövetkezõkben, ha pontokat akarunk
szerezni.

Ifi: Újszász – Csépa 2-2
Gól lö võk: Tóth Má té, Nagy Gá bor
2-0-s ve ze tés nél már min den ki azt hit -

te, hogy meg van a gyõ ze lem. Az utol só
pil la na tok ban ki egyen lí tet tek a csépaiak,
így be kel lett ér ni az egy ponttal.

Megszereztük az elsõ
gyõzelmünket

Szep tem ber 8. IV. for du ló

Mart fû – Újszász 0-1 (0-0)
Mart fû, 100 né zõ. Ve zet te: Mo zsár

Ger gõ
Újszász: Ko vács György – Müller Krisz ti -

án (Fe ke te Ta más), Rézsó Ta más, Var ga I.
Krisz ti án, Far kas Gá bor – Sza bó At ti la (Barta
Fe renc), Var ga II. Krisz ti án, Szurmai Ti bor,
Ju hász Márk – Mérész Zol tán, Konka Csaba.

Gól lö võ: Var ga II. Krisz ti án (83. perc)
A 4. for du ló ig kel lett vár ni el sõ gyõ zel -

münk re, me lyet Mart fûn si ke rült meg -

sze rez ni. A mér kõ zés nagy ré szé ben a mi
aka ra tunk ér vé nye sült. Vol tak pon tat lan -
sá gok, de vé gig nagy el szánt ság gal és lel -
ke se dés sel ját szot tunk. Bár meg vol tak a
hely ze te ink, ami ket ha jobb szá za lék ban
hasz ná lunk ki, már ko ráb ban el dönt het -
tük vol na a mér kõ zést, még is egyet len gól 
szü le tett. A 83. perc ben Mérész jó ütem -
ben tol ta meg a lab dát a ki moz du ló mart -
fûi ka pus mel lett, aki sza bály ta lan ko dott
ve le szem ben. A bün te tõt Var ga II. Krisz ti -
án ér té ke sí tet te. Ez zel a gól lal meg sze rez -
tük a szá munk ra rend kí vül fon tos há rom
pon tot. Re mél he tõ leg ez a gyõ ze lem ön -
bi zal mat ad szá munk ra, és tovább
gyarapítjuk pontjaink számát.

Ifi: Mart fû - Újszász 7-1
Gól lö võ: Pap la nos Ádám
Is mét fog hí ja san kel lett vé gig szen ved -

ni a mér kõ zést fi a tal ja ink nak. Nem volt
esé lyünk, de leg alább si ke rült szépíteni.

Az utolsó pillanatokban
veszítettünk

Szep tem ber 15. V. for du ló

Újszász – Törökszentmiklós 0-1 (0-0)
Újszász, 100 né zõ. Ve zet te: Pi kó At ti la
Újszász: Ko vács György – Sza bó At ti la, 

Rézsó Ta más, Var ga I. Krisz ti án, Far kas
Gá bor – Fe ke te Ta más (Va sas Ádám),
Szurmai Ti bor, Var ga II. Krisz ti án, Ju hász
Márk – Mérész Zol tán, Konka Csaba.

A múlt he ti mart fûi gyõ zel münk után
ha son ló ered mény ben bíz tunk
Törökszentmiklós el len. Az el sõ perc tõl
kezd ve nagy küz de lem folyt a pá lyán, a
ven dé gek ve szé lyes tá ma dá so kat ve zet -
tek, és sok kal több hely ze tet dol goz tak ki.
Töb bek kö zött Ko vács bra vúr ja i nak is kö -
szön he tõ, hogy ka pott gól nél kül úsz tuk
meg az el sõ fél idõt. A foly ta tás ban sem
vál to zott a já ték ké pe, csu pán az utol só tíz 
perc ben pö rög tek fel az ese mé nyek. A 83.
perc ben egy rosszul el vég zett ki rú gást
Szecsei ke zelt le a kez dõ kör ív nél, majd in -
dult meg egye dül a ka punk fe lé, és ki cse -
lez ve az egész vé del mün ket, a te he tet len
Ko vács mel lett gu rí tott a ka punk ba. A tö -
rök szent mik ló si gól után nem sok kal
egyen lít het tünk vol na, de Rézsó nagy
hely zet ben a ka pus ba lõt te a lab dát. Az
egyen lí tés el ma radt, sõt újabb gólt kap -
hat tunk vol na, de sze ren csé re Ko vács a
vé gén is ré sen volt. Bosszan tó ve re sé get
szen ved tünk a mér kõ zés utol só per ce i -
ben, de el kell is mer ni, hogy a ven dé gek -
nek sok kal több le he tõ sé gük volt, vi szont
egy kis sze ren csé vel el csíp het tünk vol na
egy pontot.

IFI: Újszász – Törökszentmiklós 1-4
Gól lö võ: Pap la nos Ádám
If jú sá gi csa pa tunk tisz te sen helyt állt a

ta va lyi baj nok és a je len leg is az él me -
zõny ben ta nyá zó törökszentmiklósiak
ellen.

Kunhegyesen szerepelt ifjúsági
csapatunk

Szep tem ber 22-én és 23-án elsõ al ka -
lom mal ren dez ték meg a me gyei baj nok -
sá gok ban sze rep lõ if jú sá gi csa pa tok ku -
pá ját. Fi a tal ja ink va sár nap lép tek pá lyá ra
a Kun he gye sen ren de zett ese mé nyen,
ahol 30 per ces mér kõ zé se ket ját szot tak a
csa pa tok. A négy ta gú cso port ban
Törökszentmiklós, Pusz ta mo nos tor és
Jászdózsa volt az el len fe lünk. Az elsõ
mér kõ zé sün ket rög tön a baj nok ság bé li ri -
vá li sunk kal, Törökszentmiklóssal ját szot -
tuk, és 2-0-s ve re sé get szen ved tünk. A
má so dik össze csa pá sun kon sima 4-0-s
gyõ zel met arat tunk Pusz ta mo nos tor el -
len. A fel nõtt csa pat ból „köl csön ka pott”
Tí már Mar tin dup lá zott, va la mint Nagy
Gá bor és Pap la nos Ádám is be ta lált. Az
utol só 30 perc ben Tí már Mar tin és Far kas
An tal gól ja i val Jászdózsát is si ke rült le -
gyûr ni. Mi vel Törökszentmiklós fö lé nye -
sen nyer te mind két mér kõ zé sét, így
100%-os tel je sít ménnyel vég zett az elsõ
he lyen, és vár hat ja a ta va szi folytatást.
Bár nem jutottunk tovább, a torna
mindenképpen elérte célját. A bajnoki
szünetben nem maradtak mozgás nélkül
a fiúk.

A cso port vég ered mé nye:
1. Törökszentmiklós 9 pont
2. Újszász 6 pont
3. Jászdózsa 3 pont
4. Pusz ta mo nos tor 0 pont

Tíz perc alatt eldöntöttük a
mérkõzést

Szep tem ber 29. VI. for du ló

Újszász – Jánoshida 5-1 (1-1)
Újszász, 100 né zõ. ve zet te: Fe ke te Ti -

bor
Újszász: Ko vács György - Müller

Krisz ti án, Rézsó Ta más, Sza bó At ti la, Far -
kas Gá bor, - Fe ke te Ta más, Szurmai Ti -
bor, Var ga II Krisz ti án, Ju hász Márk (Va -
sas Ádám), - Mérész Zol tán, Konka Csa ba
(Barta Ferenc)

Gól lö võk: Ju hász Márk (25. perc),
Rézsó Ta más (56. perc), Var ga II Krisz ti án
(58. és 60. perc), Mérész Zol tán (67. perc)

Az egy he tes baj no ki szü net után ha zai
pá lyán fo gad tuk Jánoshida csa pa tát. Elég
ál mo san kezd tük a mér kõ zést, a ven dé -
gek több ször is elõny höz jut hat tak vol na.
Sze ren csé re, ami ne kik nem jött össze, az
ne künk si ke rült. A 25. perc ben Ju hász fu -
tot ta le vé dõ jét, majd be fe lé cse le zett, és
lõt te el a lab dát, ami meg pat tan va egy
ven dég já té ko son a jobb fel sõ sa rok ban
kö tött ki. Nem so ká ig tar tott örö münk, a
hidaiak a 35. perc ben egy sze ren csés gól -
lal ki egyen lí tet tek. A be ka pott gól nem
fog ta meg csa pa tun kat, to vább ra is tá -
mad tunk, de nem si ke rült elõny höz jut -
nunk az el sõ fél idõ ben. A foly ta tás ban fel -
pö rög tek az ese mé nyek. Az 56. perc ben
Mérész szög le tét Rézsó fe jel te Kolláth ka -
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pu já ba. Ez a ta lá lat nagy át tö rést je len tett, 
mert ez után fu tó sza la gon jöt tek a gó lok.
Var ga II. Krisz ti án dup lá zott, és Mérész is
be ta lált. Gya kor la ti lag tíz perc alatt el -
dön töt tük a mér kõ zést. Az el sõ 45 perc
alap ján ta lán sen ki sem gon dol ta vol na,
hogy ilyen ará nyú gyõ zel met ara tunk.
Vég re ki jött a lé pés, jól használtuk ki le -
he tõ sé ge in ket, és megérdemelten szerez -
tük meg a három pontot. 

Ifi: Újszász – Jánoshida 3-3 Gól lö võk:
Far kas An tal 2, Tóth Má té

For du la tos, gól zá po ros mér kõ zé sen
ját szott dön tet lent if jú sá gi csa pa tunk.
Mind két ol dal ra el dõl he tett volna a mér -
kõzés. 

Szurmai Tibor

Lábtoll-labda

Õszi szezonkezdés

Míg sok he lyen szep tem ber el se jén a
tan év nyi tók zaj lot tak, ad dig Újszászon az 
után pót lás ko rú láb toll-lab dá zók tar tot tak 
õszi sze zon kez dõt. A Gyer mek és Ser dü lõ 
Újszász Ku pán a ver seny zõk két hely szí -
nen – a lá nyok a mû ve lõ dé si ház ban, a fi -
úk a tor na csar nok ban – mér kõz tek. Így öt
pá lyán folyt a ver seny, de még így is es te
ki lenc óra lett, mi re a két kor cso port ti -
zen négy ver seny szá ma be fe je zõ dött. A
há zi gaz da Újszászi VVSE ver seny zõ i re
va ló sá gos érem esõ hul lott. 9 arany, 10
ezüst és 20 bronz ér met nyer tek. A gyer -
mek kor cso por tos fi úk min dent meg -
nyer tek. A gyer mek le á nyok vissza vág tak 
a pusz ta sze ri ek nek a ta va szi ve re sé ge -
kért. A ser dü lõ le á nyok is ta rol tak. A ser -
dü lõ fi úk nem bír tak a nagy ka ni zsai
Kunics test vé rek kel. Min den ver seny -
szám ban há rom játsz mát ját szot tak ve -
lük, de nyer ni nem tud tak el le nük. Ame -
lyik ver seny szám ban Kunics Ben ce vagy
Kunics Ré ka in dult, ab ban mind egyik ben
Ka ni zsáé lett az arany érem.

A leg ered mé nye sebb ver seny zõk
nyer ték az Újszász Ku pát. A ser dü lõ fiúk
kö zött négy elsõ he lye zé sé vel Kunics
Ben ce (Nagy ka ni zsa ZSE) bi zo nyult a leg -
jobb nak. A ser dü lõ lá nyok ver se nyé ben
Tûri Ale xand ra (Újszászi VVSE) há rom
elsõ és egy má so dik he lye zés sel lett a leg -
jobb. A gyer mek kor cso port dí ja zott jai:
négy elsõ he lye zés sel Kunics Réka (Nagy -
ka ni zsa ZSE), va la mint há rom elsõ és egy
har ma dik he lye zés sel Kanálos II. Ró bert
(Újszászi VVSE).

Ered mé nyek:
Gyer me kek
Fiú hár mas (8): 1. Csépány Erik, Ka na -

las Renátó, Kanálos II. Ró bert, Mol nár
Ger gõ (Újszászi VVSE), 2. Ba bos Ro land,
Né meth Má tyás, Sza bó Ger gõ (Pusz ta -

szer PISZE SE), dön tõ: 11-7, 11-8, 3. Ju -
hász Pat rik, Ko vács Ger gõ, Ko vács Már -
ton, Mol nár Dá ni el (Újszászi VVSE). 5.
Becskereki Lász ló, Né meth Márk, Se res
Zsolt, 6. Bolyós Jó zsef, Tá las Ger gõ, Var ga 
Kár oly.

Fiú pá ros (11): 1. Ka na las Renátó,
Kanálos II. Ró bert, 2. Csépány Erik, Mol -
nár Ger gõ, dön tõ: 11-8, 11-8, 3. Ko vács
Ger gõ, Mol nár Dá ni el és Becskereki Lász -
ló, Né meth Márk (mind Újszászi VVSE).

Fiú egyé ni (23): 1. Kanálos II. Ró bert, 2. 
Ka na las Renátó, dön tõ: 11-3,11-13, 11-9, 3. 
Ko vács Ger gõ és Csépány Erik (mind
Újszászi VVSE).

Le ány hár mas (4): 1. Csák Vi vi en, Far -
kas Lil la, Ke nye res Lí via, Turza Be at rix
(Újszászi VVSE), 2. Sza bó Lu ca, Tú ri No é -
mi, Var ga Gab ri el la (Pusz ta szer PISZE
SE), dön tõ: 11-5, 7-11, 11-9, 3. Ézsiás Fan -
ni, Ézsiás Zsó fia, Ke re kes Bog lár ka, Kis
Csen ge, Nagy Il di kó (Újszászi VVSE).

Le ány pá ros (8): 1. Csák Vi vi en, Far kas
Lil la (Újszászi VVSE), 2. Sza bó Lu ca, Tú ri
No é mi (Pusz ta szer PISZE SE), dön -
tõ:11-7, 11-8, 3. Ke nye res Lí via, Turza Be -
at rix (Újszászi VVSE) és Ba bos Kla u dia,
Sze ri Bog lár ka (Pusz ta szer PISZE SE).

Le ány egyé ni (16): 1. Kunics Ré ka
(Nagy ka ni zsa ZSE), 2. Tú ri No é mi (Pusz -
ta szer PISZE SE), dön tõ: 11-6, 11-3, 3. Far -
kas Lil la (Újszászi VVSE) és Sza bó Lu ca
(Pusz ta szer PISZE SE).

Ve gyes pá ros (14): 1. Csépány Erik,
Turza Be at rix, 2. Ka na las Renátó, Csák Vi -
vi en, dön tõ: 6-11, 12-10, 11-2, 3. Kanálos
II. Ró bert, Ke nye res Lí via és Mol nár Ger -
gõ, Far kas Lil la (mind Újszászi VVSE).

Ser dü lõk
Fiú hár mas (5): Ba logh Esz ter, Kunics

Ben ce, Kunics Ré ka (Nagy ka ni zsa ZSE),
2. Ágo tai Oli vér, Ba kó Zsolt, Bérczes Ró -

bert, dön tõ: 2-11, 11-6, 13-11, 3. Fa ra gó Ró -

bert, Zele Ri chárd, Zsákai Mi lán (Újszászi

VVSE). 

Fiú pá ros (7): 1. Kunics Ben ce, Kunics

Ré ka (Nagy ka ni zsa ZSE), 2. Ágo tai Oli -

vér, Bérczes Ró bert (Újszászi VVSE), dön -

tõ: 7-11, 11-7,11-5, 3. Ba kó Zsolt, Zsákai

Mi lán (Újszászi VVSE) és Kö kény Zol tán,

Zele Ri chárd (Újszászi VVSE). 

Fiú egyé ni (10): 1. Kunics Ben ce

(Nagy ka ni zsa ZSE), 2. Bérczes Ró bert

(Újszászi VVSE), dön tõ: 11-8, 7-11, 11-7, 3. 

Ágo tai Oli vér és Zsákai Mi lán (mind ket tõ

Újszászi VVSE). 

Le ány hár mas (3): 1. Becskereki Ni ko -

lett, Szacskó Ágo ta, Tû ri Ale xand ra

(Újszászi VVSE), 2. Fe hér Va lé ria, Fü löp

Áldáska, Hornyák Er zsé bet (Újszászi

VVSE), dön tõ: 11-5, 4-11, 11-5, 3. Lõrincz

Bet ti na, Mol nár La u ra, Mucza Szil via

(Tápióbicske Földváry DSK).

Le ány pá ros (4): 1. Szacskó Ágo ta, Tû ri

Ale xand ra (Újszászi VVSE), 2. Fe hér Va lé -

ria, Hornyák Er zsé bet (Újszászi VVSE),

dön tõ: 11-7, 4-11, 11-2, 3. Lõrincz Bet ti na,

Mol nár La u ra (Tápióbicske Földváry

DSK) és Fü löp Áldáska, Mucza Szil via

(Újszászi VVSE).

Le ány egyé ni (10): 1. Tû ri Ale xand ra, 2. 

Szacskó Ágo ta, dön tõ: 11-6, 11-6, 3. Fe hér

Va lé ria és Becskereki Ni ko lett (mind

Újszászi VVSE).

Ve gyes pá ros (10): 1. Kunics Ben ce,

Kunics Ré ka (Nagy ka ni zsa ZSE) 2.

Bérczes Ró bert, Tû ri Ale xand ra (Újszászi

VVSE), dön tõ: 11-6, 8-11, 11-1, 3. Zsákai

Mi lán, Szacskó Ágo ta és Ágo tai Oli vér,

Fü löp Áldáska (mind ket tõ Újszászi

VVSE).
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Az újszászi utánpótlás az õszi szezonnyitón
(Fotó: Tóth Gábor)



Laki Imre Emléktorna

Szep tem ber 8-án a Szász be rek Sport -
egye sü let az Egész sé ges Szász be rek pro -
jekt ke re té ben ré gi sport ve ze tõ jé re em lé -
kez ve ren dez te meg a 2. La ki Im re Em lék -
tor nát. Az egész na pos ren dez vény prog -
ram já ban egész ség ügyi, kul tu rá lis és
sport prog ra mok sze re pel tek, ame lye ken
újszásziak is részt vet tek. A szín pa di
prog ra mok mû sor ve ze tõ je Harsányi Ju dit
volt. Nagy si kert arat tak a No sza Ma mi
tánc cso port tag jai. Elõ ször az Újszász da -
lá ra tán col tak, majd a második számuk az
érdekes koreográfiájú ír tánc volt.

A sport be mu ta tó kon az Újszászi VVSE 
láb toll-lab dá zói – Herczeg Gá bor ti zen ki -
lenc sze res vá lo ga tott, há rom szo ros Eu ró -
pa-baj nok, vi lág baj no ki bronz ér mes, Kö -
böl Áron if jú sá gi baj nok és Tóth Gá bor ki -
lenc ven öt szö rös vá lo ga tott, ki lenc sze res
Eu ró pa-baj nok, há rom szo ros VB bronz -
ér mes – is fel lép tek. Kez dés ként Fe hér Já -
nos tar tott rö vid sport ág és sza bály is mer -
te tõt, majd kí nai ze né re for má ci ós zsong -
lõr kö dés kö vet ke zett. A si ke res gya kor lat
után a kü lön bö zõ rú gá so kat és lab da érin -
té se ket mutatták meg a versenyzõk. A
bemutató a helyiek dekázó versenyével
zárult.

A nagy pá lyás lab da rú gó tor nán részt
vett az Újszászi VVSE öreg fi úk csa pa ta.
Besenyszög 3-0-s le gyõ zé se után a dön tõ -
ben 1-0-ra ki kap tak Jászalsószent györ -
gytõl.

Az év legnehezebb versenye
2012. szep tem ber 15-16. Újszász

Az év leg ne he zebb ver se nyé nek tart ják
a láb toll-lab dá zók az õszi sze zon ha gyo -
má nyos ver se nyét, a szep tem ber 15-16-án 
meg ren de zett Újszász Ku pát, amely nek
két ver seny nap ján mind a hét ver seny -
szám ban pá lyá ra lép tek a ver seny zõk.
Azok, akik több ver seny szám ban is dön -
tõ be ju tot tak ala po san el is fá rad tak a kö -
zel har minc órás vi a da lon. 

A ma ra to ni tor nán jól sze re pel tek a há -
zi gaz da Újszászi VVSE ver seny zõi. A hét
ver seny szám ból négy ben ha zai gyõ ze -
lem szü le tett, és még öt ezüst és ki lenc
bronz ér met is be gyûj töt tek.

A nõi hár mas ban az újszásziak Ágos -
ton Re be ka, Ézsiás Kit ti, Joó Anett, Makai
Gréta össze ál lí tá sú Eu ró pa-baj nok egy sé -
ge presz tízs mér kõ zé sen gyõ zött, vissza -
vág va klub tár sa ik nak az au gusz tu si nem -
zet kö zi baj nok sá gon el szen ve dett ve re sé -
gért.

Nõi pá ros ban a cserszegtomaji Mile
Ale xand ra im már a har ma dik társ sal,
most Ud va ri Bog lár ká val nyert ver senyt.
A friss Eu ró pa-baj nok Ézsiás Kit ti, Makai
Gréta újszászi du ót ver ték két játsz má -
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A Nosza Mami együttes Szászberken is sikert aratott
(Fotó: Fehér János) 

Herczeg Gábor és Tóth Gábor két labdával. A háttérben Köböl Áron
(Fotó: Kaizer Ákos)

Újszászi öreg fi úk: Nagy Ist ván, dr. Ka to na Kár oly, Szaszkó Csa ba, Far kas Gá bor,
Far kas Ist ván, Pomázi Já nos, Pe tõ Bé la, Csí zi Sán dor. Elöl: Kasza József, Nagy

György, Szõnyi József, Szilvási Ferenc, Kormos Simon, Kónyár Krisztián, 
Kerekes Im re (Fotó: Fehér János)



ÚJSZÁSZI HÍRADÓ

ban. Elõt tük a vá lo ga tott ság, ha egy szer
ál lan dó össze té tel ben ját sza nak vé gig egy 
idényt.

Nõi egyé ni ben Mile Ale xand ra to vább -
ra is õr zi ez évi ve ret len sé gét. Játsz ma -
vesz te ség nél kül vég zett az élen. Pon tot is 
alig csi nál tak el le ne. 

Fér fi hár mas ban az Újszászi VVSE
Becskereki Sán dor, Herczeg Gá bor, Tóth
Gá bor össze té te lû gár dá já nak a nya ká ba
ke rült az arany érem. Az elõ dön tõ ben re -
ván sot vet tek a nagy ka ni zsa i a kon, majd a 
nem zet kö zi baj nok Borjád SE csa pa ta
sem je len tett aka dályt szá muk ra. Bi zo -
nyí tot ták, hogy õk a leg job bak Euró -
pában.

A fér fi pá ros ban a pa pír for má nak
meg fe le lõ en zaj lot tak az ese mé nyek. A
Her ceg Gá bor, Tóth Gá bor Eu ró pa-baj -
nok ket tõs könnye dén ütöt te ki az el len -
fe le ket. A dön tõ ben a má so dik játsz má -
ban 20-17-nél volt elõ ször mér kõ zés lab -
dá juk. Ki hagy ták, majd a kö vet ke zõ ket is. 
Vesz tet ték a játsz mát, majd a mér kõ zést
is. Nyert a Himmer Já nos, Kleics Dá vid
(Borjád SE) pá ros, amely már a Kur di Gá -
bor, Tóth Ro land duó el le ni elõ dön tõ bõl
is mér kõ zés lab dá kat há rít va ju tott to vább 
(20-22, 26-24, 21-16).

Fér fi egyé ni ben a so ka dik Tóth Gá bor
– Kleics Dá vid mér kõ zé sen he ro i kus küz -
del met ví vott a két ver seny zõ. A har ma -
dik játsz má ban Tóth 11-4-re ve ze tett.
Kleics 14-14-re egyen lí tett. 20-19-nél mér -
kõ zés lab dá ja volt, de Tóth egyen lí tett, és
a két utol só pont is az övé lett.

A vi szony lag rit kán ját szott ve gyes pá -
ros ban a há zi gaz dák ját szot ták a fõ sze re -
pe ket. Csak a Hu szár Emil, Kunics Ré ka
nagy ka ni zsai pá ros tu dott egy bronz ér -
met tõ lük el csíp ni. A há zi dön tõ ben a
Tóth Gá bor, Makai Gréta pá ros sze rez te
meg a gyõ zel met.

A fér fi ak nál há rom el sõ és egy má so -
dik he lye zés sel Tóth Gá bor, a nõk nél két
el sõ és két má so dik he lye zés sel Ézsiás Kit -
ti volt a leg ered mé nye sebb. Õk nyer ték
az Újszász Ku pát.

Ered mé nyek:
Nõi hár mas (8): 1. Ágos ton Re be ka,

Ézsiás Kit ti, Joó Anett, Makai Gréta
(Újszászi VVSE), 2. Henneböle Nó ra, Var -
ga Ri ta, Vá gó Hen ri ett (Újszászi VVSE),
dön tõ: 23-21, 21-17, 3. Mile Ale xand ra, Pál 
Dorina, Ud va ri Bog lár ka (Cserszegtomaj
SK). To váb bi újszászi ered mé nyek: 4.
Barta Pet ra, Gu lyás Ad ri enn, Kur di Krisz -
ti na, Tóth Vi rág, 7. Fe hér Va lé ria, Fü löp
Áldáska, Hornyák Er zsé bet, 8. Csák Vi vi -
en, Ke nye res Lí via, Mucza Szil via.

Nõi pá ros (14): 1.  Mile Ale xand ra, Ud -
va ri Bog lár ka, 2. Ézsiás Kit ti, Makai Gréta
(Újszászi VVSE), dön tõ: 21-18, 21-16, 3.
Henneböle Nó ra, Var ga Ri ta és Joó Anett,
Vá gó Hen ri ett (mind ket tõ Újszászi
VVSE). 6. Gu lyás Ad ri enn, Kur di Krisz ti -
na, 7. Barta Pet ra, Tóth Vi rág.

Nõi egyé ni (23): 1. Mile Ale xand ra
(Cserszegtomaj SK), 2. Ézsiás Kit ti
(Újszászi VVSE), dön tõ: 21-12, 21-12, 3.

Sza bó Nó ra és Vá gó Hen ri ett (mind ket tõ
Újszászi VVSE), 5. Joó Anett, 7. Makai
Gréta.

Fér fi hár mas (14): 1. Becskereki Sán -
dor, Herczeg Gá bor, Tóth Gá bor, 2. Kleics
Dá vid, Himmer Já nos, Pop Va len tin,
Wágner Gá bor (Borjád SE), dön tõ: 21-18,
21-17, 3. Hu szár Emil, Luk ács Be ne dek,
Luk ács Már ton, Ta kács End re (Nagy ka ni -
zsa ZSE). To váb bi újszászi ered mé nyek:
5. Harsányi Zol tán, Joó Ri chárd, Kö böl
Áron, Tóth Ger gõ, 6. Fe hér Já nos, ifj. Fe -
hér Já nos, Sven Henneböle, Kur di Gá bor,
Tóth Ro land, 7. Bábosik Ádám, Bábosik
Fe renc, Bérczes Ró bert, Ráski La jos, 8.
Csák Dá vid, Kanálos Júlió, Kanálos Ró -
bert, 10. Kanálos II. Ró bert, Raffael Csa ba,
Zsákai Mi lán, 11. Csépány Erik, Ka na las
Renátó, Zele Ri chárd.

Fér fi pá ros (25): Himmer Já nos, Kleics
Dá vid, 2. Herczeg Gá bor, Tóth Gá bor
(Újszászi VVSE), dön tõ: 19-21, 22-20,
21-18, 3. Kur di Gá bor, Tóth Ro land és
Harsányi Zol tán, Tóth Ger gõ (mind ket tõ
Újszászi VVSE). 5. Becskereki Sán dor,
Sven Henneböle, 10. Bábosik Fe renc, Pe tõ 
Ti bor.

Fér fi egyé ni (34): 1. Tóth Gá bor
(Újszászi VVSE), 2. Kleics Dá vid (Borjád
SE), dön tõ: 21-18, 20-22, 22-20, 3. Herczeg
Gá bor és Becskereki Sán dor (mind ket tõ
Újszászi VVSE). 6. Tóth Ro land.

Ve gyes pá ros (24): 1. Tóth Gá bor,
Makai Gréta (Újszászi VVSE), 2. Herczeg
Gá bor, Ézsiás Kit ti (Újszászi VVSE), dön -
tõ: 21-16, 22-20, 3. Hu szár Emil, Kunics
Ré ka (Nagy ka ni zsa ZSE) és Becskereki
Sán dor, Joó Anett (Újszászi VVSE), 5.
Tóth Ger gõ, Gu lyás Ad ri enn, 6. Harsányi
Zol tán, Tóth Vi rág.
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Újszász nyerte a férfi hármast
(Fotó: ifj. Fehér János) 

Az Újszász Kupa legjobbjai: Tóth Gábor és Ézsiás Kitti
(Fotó: Fehér János)



Serdülõ OB

Csak egy baj no ki cí met sze rez tek az
Újszászi VVSE ser dü lõ láb toll-lab dá zói
szep tem ber 29-én a Jánoshidán meg ren -
de zett 17. Ser dü lõ Or szá gos Baj nok sá gon.
A má sik hár mat a nagy ka ni zsai Kunics
test vé rek el vit ték elõ lük. Így be kel lett ér ni 
egy arany, há rom ezüst és négy bronz -
érem mel. Kunics Ben ce test vé ré vel, Ré ká val
és Ba logh Esz ter rel nagy küz de lem ben
nyer te a fiú hár mast. A dön tõ el sõ játsz má -
já ban az újszásziak Bábosik Ádám, Bérczes
Ró bert, Kanálos II. Ró bert, Szarvák Zsolt
össze ál lí tá sú csa pa ta gyõ zött. A má so dik -
ban 14-13-nál mér kõ zés lab dá juk volt, de
azt messzi re el rúg ták, a ka ni zsa i ak 16-14-el
egyen lí tet tek. A dön tõ szett ben Kunicsék
ve zet tek. Az újszásziak 10-10-re egyen lí tet -
tek, egy pont elõny höz is ju tot tak. 13-13
után iz gal mas, fe szült já ték ban a nagy ka -
ni zsa i a ké lett a baj no ki cím.

A Kunics Ben ce – Bérczes Ró bert fiú
egyé ni dön tõ jé ben el ma radt a két ver -
seny zõ kö zöt ti szo ká sos szo ros mér kõ zés.
Kunics Ben ce két játsz má ban nyer te má -
so dik baj nok sá gát. A bronz ér me ket
Kanálos II. Ró bert és Far kas Ba lázs ré vén
újszászi fi úk sze rez ték meg.

A le ány hár mas fi ná lé já ban meg le pe -
tés re a pusz ta sze ri lá nyok 17-15-re nyer ték 
az el sõ játsz mát. A má so dik ban cse rél tek
és na gyobb se bes ség re kap csol tak a ru ti -
no sabb Hornyák Er zsé bet, Fe hér Va lé ria, Fü -
löp Áldáska, Tû ri Ale xand ra össze ál lí tá sú
újszásziak. 15-4-el egyen lít tek, majd
15-8-al baj no kok let tek. 

A le ány egyé ni dön tõ jé be a ser dü lõ
rang lis ta ve ze tõ Tû ri Ale xand ra és a ná la
két év vel fi a ta labb gyer mek rang lis ta ve ze -
tõ Kunics Ré ka ju tott. Ale xand ra be le fá radt
az el sõ játsz ma meg nye ré sé be. A má so dik -
ban és a har ma dik ban Ré ka könnye dén
nyert. 

Ered mé nyek
Fiú hár mas (13): Baj nok: Ba logh Esz ter,

Kunics Ben ce, Kunics Ré ka (Nagy ka ni zsa
ZSE), 2. Bábosik Ádám, Bérczes Ró bert,
Kanálos II. Ró bert, Szarvák Zsolt (Újszászi
VVSE), dön tõ:13-15, 16-14, 15-13, 3.
Csépány Erik, Ka na las Renátó, Mol nár
Dá ni el (Újszászi VVSE). To váb bi újszászi
ered mé nyek: 4. Ju hász Pat rik, Ko vács Ger -
gõ, Zele Ri chárd, 5. Ba kó Zsolt, Far kas Ba -
lázs, Far kas Le ven te, 6. Láz ár Erik, Suki Jó -
zsef, Var ga Kár oly, Zsákai Mi lán, 8.
Dalmadi Dá vid, Ko vács Már ton, Mága Ro -
land, Né meth Márk, 10. Bolyós Jó zsef, Fa -
ra gó Ró bert, Tá las Ger gõ, 11. Ba kos Dá vid,
Se res Ró bert, Vidák Krisz ti án.

Fiú egyé ni (43): Baj nok: Kunics Ben ce
(Nagy ka ni zsa ZSE), 2. Bérczes Ró bert
(Újszászi VVSE), dön tõ: 15-6, 15-12, 3.
Kanálos II. Ró bert (Újszászi VVSE) és Far -
kas Ba lázs (Újszászi VVSE). To váb bi
újszászi ered mé nyek: 5. Ko vács Ger gõ, 6.
Ka na las Renátó, 7. Zsákai Mi lán, 8.
Csépány Erik.

Le ány hár mas (5): Baj nok: Hornyák Er -
zsé bet, Fe hér Va lé ria, Fü löp Áldáska, Tû ri
Ale xand ra (Újszászi VVSE), 2. Sza bó Lu ca,
Sze ri Bog lár ka, Tú ri Ad ri enn, Var ga Gab ri -

el la (Pusz ta szer PISZE SE), dön tõ:15-17,
15-4, 15-8, 3. Csák Vi vi en, Ke nye res Lí via,
Mucza Szil via, Turza Be at rix (Újszászi
VVSE), 4. Ba kó Li li, Ke re kes Bog lár ka, Kis
Csen ge, Mol nár Bi an ka.

Le ány egyé ni (23): Baj nok: Kunics Réka 
(Nagy ka ni zsa ZSE), 2. Tûri Ale xand ra
(Újszászi VVSE), dön tõ: 11-15, 15-5, 15-8, 3. 
Ba logh Esz ter (Nagy ka ni zsa ZSE) és Sza bó 
Luca (Pusz ta szer PISZE SE). 6. Csák Vi vi -
en, 7. Fe hér Va lé ria, 8. Hornyák Er zsé bet.

Fe hér Já nos

Jubileumi Fergeteg
Duatlon

Szep tem ber 15-én és 16-án ün ne pel te 20.
szü le tés nap ját az abonyi Fer ge teg Triatlon
Sport egye sü let. 1984-tõl az egye sü le tük
1992-es meg ala ku lá sig az abonyiak az
Újszászi Öt pró bás Klub és az Újszászi SE
szí ne i ben triatlonoztak és duatlonoztak,
köz tük olyan ver seny zõk is, akik fel nõtt
ko ruk ra a vi lág leg jobb jai kö zé ju tot tak,
mint Csomor Eri ka hosszú tá vú duatlon vi -
lág baj nok és Ma jor Jó zsef, aki je len leg az
Ironman vi lág rang lis ta 9. he lye zett je.
1992-re lét szám ban és ered mé nyek ben
meg erõ söd ve ala kí tot ták meg a Fer ge teg
SE-t.

Az ün nep ség 15-én ke rék pá ros fel vo -
nu lás sal kez dõ dött, majd a régi triat -
lonosok-duatlonosok ta lál ko zó já val foly -
ta tó dott. 16-án pe dig ju bi le u mi duatlon
ver senyt ren dez tek, ame lyen az Újszászi
VVSE duatlon szak osz tá lyát a Ba kos csa -
lád kép vi sel te. Ba kos Dá ni el és gye re kei:
Dani, Ger gõ és Csen ge. Rajt hoz állt a nagy -
apa, Fur csa Ernõ is. Va la mennyi en jól sze -
re pel tek.

Ered mé nyek:
Leg ki sebb le á nyok (250 mé ter fu tás – 1

km ke rék pá ro zás – 100 mé ter fu tás): 3. Ba -
kos Csen ge

Leg ki sebb fi úk (250 mé ter fu tás – 1 km
ke rék pá ro zás – 100 mé ter fu tás): 7. Ba kos
Ger gõ

Újonc fi úk (500 mé ter fu tás - 2 km ke -
rék pá ro zás – 250 mé ter fu tás): 6. Ba kos Dá -
vid

Fel nõt tek (2 km fu tás – 10 km ke rék pá -
ro zás – 1 km fu tás): 3. Ba kos Dá ni el 35:03

Sze ni o rok (2 km fu tás – 10 km ke rék pá -
ro zás – 1 km fu tás): 3. Fur csa Er nõ 41:03.

Újszászi Futónap

Szep tem ber 23-án hu szon nyol ca dik al -
ka lom mal ren dez te meg az Újszászi VVSE
és az Újszászi 4H Egye sü let a Kas tély Ott -
hon park já ban az Újszászi Fu tó na pot. A
ver seny elõtt két nap pal egész na pos esõ
zú dult Újszászra. Fé lõ volt, hogy a sár mi -
att nem le het majd fut ni. A rég óta szom ja -
zó fák fel szip pan tot ták a csa pa dé kot.
Egy-két sá ro sabb sza kasz ki vé te lé vel jól
fut ha tó ös vé nyek vár ták a 17 te le pü lés rõl
ér ke zõ kö zel száz öt ven fu tót. Az óvo dá sok 
kezd ték a ver senyt. A bát rab bak egye dül, a 
bá tor ta la nok szü lõi kí sé ret tel tel je sí tet ték a 
600 mé te res tá vot. Ered mé nyek: Fi úk: 1.
Notheisz Cson gor (Jász be rény) 1:54, 2.
Sza bó Dá vid (Újszász) 2:04, 3. Var ga Le -
ven te (Újszász) 3:28. Lá nyok: 1. Notheisz
Jan ka (Jász be rény) 2:06, 2. Ba kos Csen ge
(Zagyvarékas) 2:25, 3. Vá ri Vi vi en (Újszász) 
2:31.

A kö vet ke zõ 2500 mé te res táv a ko co -
gók ré szé re volt meg hir det ve, de be me le -
gí tés ként a hosszabb tá vok ra ne ve zõk kö -
zül is töb ben raj hoz áll tak, és ke mény ira -
mot dik tál tak. A leg né pe sebb fu ta mot egy
rég óta vissza já ró abonyi ver seny zõ, Ma jor
Gá bor nyer te (9:36.), 2. Makai Sán dor
(Szol nok) 9:42, 3. Nemoda Zsolt
(Jászdózsa) 9:45. Nõk: 1. Bácsmegi Bog lár -
ka (Mart fû) 10:59, 2. Lefor Mer cé desz
(Mart fû) 11:18, 3. Hommer Csil la (Abony)
11:21.
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Újszászi elsõ és harmadik helyezés a serdülõ bajnokságon
(Fotó: Fehér János)
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A 600 mé te res és a 2.5 ki lo mé te res tá vot
a Kas tély Ott hon gon do zott jai és dol go zói
kö zül is so kan tel je sí tet ték.

A kor osz tá lyos ér té ke lés ben több
újszászi ért el ér mes he lye zést.

2004-2005-ben szü le tett fi úk: 1. Dombai
Ádám, 2. Ba kos Ger gõ, 3. Válint At ti la.

2002-2003-ban szü le tett fi úk: 2. Mol nár
Im re.

2000-2001-ben szü le tett fi úk: 1. Du dás
Nor bert, 2. Dalmadi Dá vid.

1998-1999-ben szü le tett fi úk: 1. Kanálos
Ró bert, 2. Vad ker ti Sán dor.

Fel nõtt nõk: 2. Sán dor Ju dit, 3. Zakarné
Papp Csil la.

Sze ni o rok: 2. Szaszkó Nán dor, ill. 2.
Kurdiné Tóth Me lin da.

Az 5 ki lo mé te res fu tam ban két kört tet -
tek meg a ver seny zõk a zöld, a sár ga és a
bar na va la mennyi szín ár nya la tá ba öl tö zött
fák és bok rok kö zött ka nyar gó ös vé nye ken. 
A fér fi ver senyt Bu dai La jos (Bu da pest)
18:44 nyer te. 2. Vidák Lász ló (Tápiószecsõ)
19:19, 3. Nemoda Zsolt (Jászdózsa) 19:51, 4.
Zvolenszki Kár oly (Újszász). A nõk nél 1.
Lefor Mer cé desz (Mart fû) 22:56, 2.
Bácsmegi Bog lár ka (Mart fû), 3. Far kas Lil la
(Újszász) 23:26. Lil la bá tor fu tás sal ért el ser -
le get érõ he lye zést.

A kor osz tá lyos ér té ke lés ben az 5 ki lo -
mé te ren is több újszászi ért el ér mes he lye -
zést.

2001-2202-ben szü le tett fi úk: 2. Zakar
Jó zsef

1999-2000-ben szü le tett lá nyok: 2. Far -
kas Lil la

Fel nõt tek: 3. Zvolenszki Kár oly, ill. 3.
Mol nár Ni ko lett

Sze ni o rok: 2. Szaszkó Nán dor, ill. 2.
Papp Jánosné.

Ti zen ki len cen vág tak ne ki a 10 ki lo mé -
te res táv nak. Ma jor Gá bor (Abony) 39:02 a
hosszú tá von is nyert. 2. Notheisz Já nos
(Jász be rény) 40:50, 3. Ba kos Dá ni el
(Zagyvarékas) 43:39, 4. Papp Já nos
(Újszász) 43:50. Nõk: 1. Sza bó Krisz ti na
(Szol nok) 44:42, 2. Pál Éva (Újszász) 54:52,
3. Nyí ri Lajosné (Újszász) 70:07.

Ba kos Dá ni el, ifj. Fe hér Já nos, Fur csa Er nõ
és Szaszkó Nán dor mind a há rom tá vot tel -
je sí tet te.

A fu tó nap leg idõ sebb ver seny zõ je a 77
éves Fe hér Kár oly (Kis új szál lás), a leg fi a ta -
labb a 2009-es szü le té sû Föl di Zol tán
(Újszász) volt.

A kel le mes nap sü té ses idõ ben a kí sé -
rõk, a szur ko lók és a táv ju kat már tel je sí -
tõk te á zás sal, sé tá lás sal és kü lön fé le né pi
já té kok ját szá sá val mú lat ták az idõt. Le he -
tett tol las lab dáz ni, lábtoll-labdázni, gó lya -
lá bon jár ni, ka ri kát haj ta ni. Ka ri ka haj tás -
ban még min dig a nyolc vanhárom éves
Barta Pis ta bá csi a leg jobb. Nép sze rû volt
egy fran cia né pi já ték a go lyó do bá lós
petanque is. A szol no ki Szabovik Zol tán ok -
tat ta az if jú sá got a já ték sza bá lya i ra.

Kö szö net a Kas tély Ott hon, a szol no ki
Gyógy ci põ Kft. és Szaniszló Mik lós (Szol nok)
tá mo ga tá sá ért.

Fehér János
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 A 2,5 km rajtja
(Fotó: Fehér János)

Barta Pista bácsi és tanítványai
(Fotó: Fehér János)

Újszászi érmesek: 2. Dalmadi Dávid, 1. Dudás Norbert
(Fotó: Fehér János)
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Anyakönyvi hírek
Újszülöttek:

Nagy Mik lós – Szûcs Zsu zsan na:
Mik lós Jó zsef ne vû gyer me ke;

Luk ács Ist ván – Ko vács Tí mea:
Ta ma ra Tí mea ne vû gyer me ke;

Ka sza Jó zsef – Benke Éva:
No el ne vû gyer me ke;

Szakál Ti bor – Rab Mó ni ka:
Dzsenifer ne vû gyer me ke;

Ka na las Ró bert –Turai Il di kó:
Nikolasz ne vû gyer me ke;

Kaló Ta más – Buj do só Edi na:
Han na ne vû gyer me ke;

Vidák Lász ló – La ka tos Tün de:
Nikolasz ne vû gyer me ke;

Házasságkötés:

Sekulic Hella – Barta Kál mán

Elhunytak:

Bo ros Sándorné Bóta Bor bá la 79 éves
Szek szár di út 26.

Föl di An tal 87 éves,
Akác fa út 90.

Kálló Ist ván 78 éves,
Ko lozs vá ri krt. 14.

Fe hér Im re 82 éves,
Dob út 1.

Kaló Lászlóné Vid ra Er zsé bet 88 éves,
Rá kó czi út 52.

Pallai Ot tó 55 éves,
Er zsé bet krt. 48.

Orvosi ellátás
Há zi or vos ok ren de lé si ideje

Dr. Batki Er zsé bet: 552-004
Hét fõ: 14-18 órá ig, kedd: 8-12 órá ig,

szer da: 12-16 órá ig, csü tör tök: 8-12 órá -
ig, pén tek: 12-16 órá ig

Dr. Szó ró Mag dol na: 366-101
Hét fõ: 12-16 órá ig, kedd: 8-12 órá ig,

szer da: 14-18 órá ig, csü tör tök: 8-12 órá -
ig, pén tek: 12-16 óráig

Dr. Matosevics Ilo na: 366-272
Hét fõ: 8-12 órá ig, kedd: 14-18 órá ig,

szer da: 8-12 órá ig, csü tör tök: 12-16 órá -
ig, pén tek: 8-12 órá ig

Dr. Kar ácson Já nos: 366-880
Hét fõ: 8-12 órá ig, kedd: 12-16 órá ig,

szer da: 8-12 órá ig, csü tör tök: 14-18 órá -
ig, pén tek: 8-12 óráig

Dr. Nagy Va lé ria gyer mek or vos
Újszász, Sza bad ság tér 4. Te le fon:
552-003.

Hét fõ: 8-11-ig, kedd: 8-11-ig, szer -
da: 15-18-ig, csü tör tök: 8-11-ig, pén tek
13-16-ig.

Szer dán 13-15-ig ta nács adás az
Anya- és cse cse mõ vé del mi ta nács adó -
ban, 15-tõl be teg rendelés.

Fog or vo si el lá tás:

Dr. Mu hi Ka ta lin Újszász, Er kel Fe -
renc út 3. Te le fon: 366-577

Ren del: Hétfõ-szerda-péntek:
8.30-13-ig, kedd-csü tör tök: 13-18-ig.

Dr. Ágo tai Ede Újszász, Abonyi út
1. Te le fon: 06-70/314-3876

Ren del: Hétfõ-kedd-csütörtök 7-13
órá ig.

A gyógy szer tár nyit va tar tá si rend je:

Hét fõ tõl pén te kig de. 8-12-ig, du.
13-18 órá ig

Szom bat 8-12 órá ig
A gyógy szer tár te le fon szá ma:

552-062.

Or vo si ügye let

Hét köz nap:
16 órá tól más nap reg gel 8 órá ig.
Hét vé gén:
Szom ba ton 8 órá tól hét fõ reg gel 8

órá ig. He lye: Újszász, Sza bad ság tér 4.
Az ügye le ti idõ alatt a szol no ki köz -

pont szá ma it kell fel hív ni!
Te le fon szám ok:
Fel nõtt ügye let: 56/373-373
Gyer mek ügye let: 56/423-102

Fog or vo si ügye let

Szol no ki Kis tér ség
Több cé lú Tár su lá sa

Dr. Abrakovics Dental Bt.
Te me tõ úti Or vo si Ren de lõ, Szol -

nok, Te me tõ út 1.
Pi he nõ nap okon, mun ka szü ne ti és

ün nep nap okon: 7.00 – 15.00 óráig
Tel: 56/210-130

Fontos
telefonszámok

Rend õr ség: 107
He lyi rend õr: 06-20-572-4483
Pol gár õr ség: +36-20-538-3743

Idõsek nappali
ellátása

5052 Újszász, Bajcsy-Zs. u. 20.

Szol gál ta tá sa ink: 

Ét kez te tés - na pi egy sze ri me leg
étel a Szász Ven dég ház ból, ki szál lí tás -
sal vagy el vi tel lel.

Há zi se gít ség nyúj tás – ápo lá si fel -
ada tok, ta ka rí tás, mo sás, be vá sár lás,
ügy in té zés, se gí tõ be szél ge tés.

Nap pa li el lá tás (klub) – ün ne pek
meg tar tá sa, ki rán du lá sok, ma nu á lis
fog lal ko zás, fel ol va sás, be szél ge tés,
kü lön bö zõ sza bad idõs te vé keny sé gek.

Tá jé koz ta tás kér he tõ mun ka nap -
okon 7-15 órá ig az 56/552-068 és a
30/816-1711 te le fon szám okon.

Támogató
szolgálat

5052. Újszász, Sza bad ság tér 1.

Tel.: 56/552-068.

Ügy fél szol gá la ti idõ:

Hét fõ: 8-12-ig, 15-17-ig

Kedd: 8-12-ig

Szer da: 8-12-ig

Csü tör tök: 12.30-16.30-ig

Pén tek: 8-12-ig.

Fe l h í v á s
Ér te sí tem a tisz telt la kos sá got,
hogy a 2010-2011. év ben be fi ze tett
vízi közmû hoz zá já ru lás ból vissza -
já ró la kos sá gi köz mû fej lesz té si tá -
mo ga tás ki fi ze té sé re 2012. ok tó ber
8-a és 12-e kö zött ke rül sor az aláb -
bi rend ben:

Ok tó ber 8. hét fõ 
  10-12 és 13-15 órá ig

Ok tó ber 9. kedd 
  10-12 és13-15 órá ig

Ok tó ber 10. szer da 
  10-12 és 13-15 órá ig

Ok tó ber 11. csüt. 
  10-12 és 13-15 órá ig

Ok tó ber 12. pén tek 
  10-12 órá ig.

A ki fi ze tés he lye a mû ve lõ dé si
ház par ko ló fe lõ li be já ra ta.

Azon la ko sa ink szá má ra, akik a
dí jat át uta lás sal fi ze tik, a vissza té -
rí tést a fo lyó szám lá ra utal juk. A
vissza té rí tést a fen ti idõ pont ok
után a pol gár mes te ri hi va tal ban
pénz tá ri órák ban le het fel ven ni.

Mol nár Pé ter
pol gár mes ter
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Emlékezés
Fájó szívvel emlékezünk
BÓTA JÁNOS (1929-2011) halálának 
1. évfordulóján

Bú csú sza vad
Fü lünk be cseng,
Te vol tál a min de nünk,
El vit ted a bol dog sá got,
Itt hagy tad a fá jó szo mo rú sá got.

Em lé ked örök ké õr zik:

Gyászoló feleséged, fiad Károly, két
menyed: Erika és Anikó, négy

unokád: Dani, Anita, Diána, Balázs és 
kicsi dédunokád

FEIND RÉKA LILLA 
halálának 2. évfordulójára

Lel ked, mint fe hér ga lamb, csen de sen
messzi re szállt.
Hi á ba ke re sünk, könnyes sze münk már so -
ha nem ta lál.
De tud juk, hogy a csil la gok közt a leg fé nye -
sebb Te le szel,
Utat mu tatsz, mert szí vünk ben örök ké lé te zel.

A gyászoló család

Fájó szívvel emlékezünk
KALÓ KÁROLY halálának 
5. évfordulójára

„Ez a gyer tya most ér ted ég jen,
Ki fent la koz már a ma gas ég ben.
Ki vi gyá zol ránk on nan fönt rõl,
Lel künk höz szólsz a vég te len bõl…

Szeretõ családod

KOLLÁR SÁNDORNÉ
szül. Vígh Zsuzsanna (1954-1982)
halálának 30. évfordulójára

Mint gyer tya láng, lob ban el az élet,
Mint gyors fo lyó, ro han nak az évek.
Mint fá jó em lék, de reng a múlt,
Vi rág gal üze nünk, hogy Rád em lé ke zünk.

Szeretõ testvéreid és családjaik

Fájó szívvel emlékezünk
MOLNÁR SÁNDOR halálának 
8. évfordulójára

Múl nak az évek,
Te nem vagy már ve lünk,
de to vább élsz szí vünk ben,
so ha nem fe le dünk.
El fe led ni Té ged nem le het,
Csak meg ta nul ni él ni nél kü led.

Szeretõ feleséged, lányod, 
vejed, unokáid

NYÍRI JÁNOSNÉ szül. Szabó Irén
halálának 1. évfordulójára

„Te, aki annyi sze re te tet ad tál,
Te, aki so ha nem kér tél, csak ad tál,
Szí ved már nem fáj, a mi énk az vér zik,
A fáj dal mat ér ted az élõk ér zik.
Sze ret tünk té ged a jó szí ve dért,
So ha nem fe le dünk dol gos két ke ze dért.
Fá jó szív vel örök ké csak Rád emlékezünk.

Szeretõ családja

VIRÁG LÁSZLÓ 
halálának 
6. évfordulójára

“Egy vá rat lan perc ben éle ted vé get ért.
Mint vi har a ró zsát, a ha lál tép te szét.
Hosszú út ra men tél, bú csút nem in tet tél.
Ha el fá radsz uta don, pi henj meg egy perc re, 
te kints az itt ma radt, bánatos szívekre.”

Szeretõ lányod Márti és családja

Köszönetnyilvánítás

Kö szön jük mind azon ro ko nok nak,
is me rõ sök nek, akik sze re tett édes -
anyánk,

Özv. BOROS ISTVÁNNÉ 
szül. Bóta Borbála

te me té sén részt vet tek, sír já ra ko szo -
rút, vi rá got he lyez tek, osz toz tak fáj -
dal munk ban.

Örök az ar cod,
nem száll el sza vad,
Min den mo so lyod
Szí vünk ben ma rad.

Lánya, fia és családjaik

Há lás szív vel mon dunk kö szö ne tet a
ro ko nok nak, is me rõ sök nek, mind -
azok nak, akik sze re tett édesanyánk

KALÓ LÁSZLÓNÉ 
szül. Vidra Erzsébet

te me té sén részt vet tek, sír já ra ko szo -
rút, vi rá got he lyez tek, gyá szunk ban
osztoztak.

A gyászoló család

Há lás szív vel mon dunk kö szö ne tet
mind azok nak, akik sze re tett gyer me -
kem

RAB JÓZSEF

te me té sén részt vet tek, sír já ra vi rá -
got, ko szo rút he lyez tek, együtt ér zé -
sük kel fáj dal munk ban osztoztak.

Kü lön kö szö ne tet mon dunk dr.
Kar ácson Já nos dok tor úr nak és
Tündike nõ vér nek, lel ki is me re tes
munkájukért.

Kö szön jük Mik lós Já nos atyá nak
és Klá ri ka kán tor nõ nek a lel ki vi gaszt 
nyúj tó bú csúz ta tást, Sza bó Já nos nak
és mun ka tár sa i nak a gyász szer tar tás
lebonyolítását.

Rab József és családja

Há lás szív vel mon dunk kö szö ne tet
mind azok nak, akik sze re tett ha lot -
tunk

TÓTH MARGIT

te me té sén részt vet tek, sír já ra ko szo -
rút, vi rá got he lyez tek, gyá szunk ban
osztoztak.

Gyászoló szerettei
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Vág ja ki ezt a szel vényt, és ha ez év de -
cem ber 18-ig el jut tat ja hozzánk mind a 
ti zen ket tõt, ka rá cso nyi tárgy nye re -
mény sor so lá son ve het részt!

Újszászi Hír adó
XXII. év fo lyam 10. szám - 2012. okt. -

"

Apróhirdetés

Újszászon, a Vas út út kö ze lé ben csa lá di 
jel le gû, kü lön le ke rí tett ház rész el adó
2 300 000 Ft-ért. Pa raszt ház cse ré je a
Nagy kert ben 1 600 000 Ft-ig ér de kel, a
töb bit kp. 06-20/284-8291.

Me zõ út 7. sz. alat ti ki bõ ví tett pa raszt -
ház áron alul sür gõ sen el adó. Irány ár: 1 
mil lió Ft. Tel: 06-20/325-63-52.

El adó 65 m2-es la kás Újszász, Jász út 1.
A épü let I. eme let 5. Érd.:
 06-70/61-49469.

Újszász köz pont já ban, a Baj csy -Zsi -
linsz ky u. 1. szám alat ti in gat lan sür gõ -
sen el adó. Az épü let ki ala kí tá sa la kó -
épü let ként és üz let he lyi sé gen ként is
hasz nál ha tó. Tel jes fel sze relt ség: cir -
kófûtés, klimatizált, ri asz tó rend szer.
Érd.: 06-20/461-7988.

Com bi ba ba ko csi – meg kí mélt ál la pot -
ban – el adó, 0-5 éves ko rig hasz nál ha -
tó. Ér dek lõd ni: 06-56/368-271-es te le -
fon szá mon.

Mi nõ sé gi, váll fás fel nõtt és gyer mek
hasz nált ru hák, dzse kik, zsá kos gép -
rongy ked ve zõ áron az E + E TURI-ban. 
Ugyan itt KERTI KISGÉP ja ví tás! Cím:
Újszász, Szi get vá ri u. 46. Tel.:
 06-30/409-3771.

Él vez ze ott ho ná ban a masszázs él mé -
nyét. Ízü le ti pa na szok ra, hú zó dá sok ra,
fris sí tés re, kon di ci o ná lás ra. Stressz ol -
dás. Mé zes mé reg te le ní tõ és na rancs -
bõr el le ni ke ze lé sek. Hív jon, ház hoz
me gyek. Baranyi Kálmán gyógy -
masszõr. 06-30/2954-840.

Él vez ze a fris sí tõ masszázs él mé nyét
ott ho ná ban! Ér dek lõd ni:
 06-30/324-4098.

Szak or vo si 
szol gál ta tá sa ink:

– ál ta lá nos kar di o ló gia
– ál ta lá nos bel gyó gyá szat
– ult ra hang vizs gá la tok 

(szív, has, kis me den ce,
pajzs mi rigy, nya ki erek, vé -
nák, ér vizs gá la tok, lágy ré -
szek, em lõ, he re)

– uro ló gia
– re u ma to ló gia
– diabetológia
– ne u ro ló gia

– fog lal ko zás-egész ség ügy

– plasz ti kai se bé szet

– la bor vizs gá la tok

Be je lent ke zés:

– te le fo non: 06-56/524-082

– e-mai len: uh@uhszolnok.hu

– sze mé lye sen: 
Szol nok, Ver se ghy u. 5.

www.uhszolnok.hu

Vá lassza a meg elõ zést!

Szeptember végén újszászi csoport utazott Erdélybe. A kirándulás mellett az útnak
karitatív célja is volt: a csíkcsicsói könyvtárnak könyveket adományoztunk, a

gyimesbükki gyermekotthonba élelmiszereket, tisztítószereket, játékokat vittünk, a
csángó fiataloknak iskolaszereket küldtünk. Mindenkinek köszönjük, aki hozzájárult 

ahhoz, hogy az erdélyi gyerekeknek örömet szerezhessünk!

(Fotó: Fehér Judit)

mailto:uh@uhszolnok.hu
http://www.uhszolnok.hu
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